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Με ιδιαίτερη χαρά σας παρουσιάζουμε το παρόν συνοπτικό έντυπο “ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ”, το

οποίο αποτυπώνει το σύνολο των δράσεων και δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν

κατά τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς 2025-2026 στο σχολείο μας.

Μέσα από τις σελίδες του επιχειρείται η ανάδειξη της συλλογικής προσπάθειας

μαθητών και εκπαιδευτικών, της δημιουργικότητας, αλλά και της ενεργού

συμμετοχής της σχολικής μας κοινότητας σε ποικίλες εκπαιδευτικές και

πολιτιστικές δράσεις.

Στόχος της έκδοσης είναι να αναδειχθεί το έργο που παράγεται στο σχολείο, να

ενισχυθεί η συνεργασία και να καταγραφεί η ζωντανή εκπαιδευτική εμπειρία που

μοιραζόμαστε καθημερινά.

Ελπίζουμε το υλικό που ακολουθεί να αποτελέσει μια ευχάριστη και ουσιαστική

αποτύπωση της χρονιάς που πέρασε.

Η  Συντακτική  Ομάδα  της  Έκδοσης

Κουφαλιώτη  Αλεξάνδρα  (ΠΕ80 - Οικονομίας)

Παντζούρη  Ελένη  (ΠΕ80 - Οικονομίας)

Ε ι σ α γ ω γ ι κ ό   Σ η μ ε ί ω μ α



Ως Διευθυντής του 2ου ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων με

την ολοκλήρωση του σχολικού έτους 2025–2026, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου

ευχαριστίες προς όλους τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς-κηδεμόνες  τους για

τη συμβολή τους στην εξαιρετική λειτουργία του σχολείου.

Η συνεισφορά των εκπαιδευτικών στον σχεδιασμό, την οργάνωση και την υλοποίηση των

ποικίλων δράσεων και δραστηριοτήτων, όπως εκπαιδευτικές επισκέψεις, εκδρομές, σχολικές

γιορτές, βραβεύσεις μαθητών και λοιπές πρωτοβουλίες, υπήρξε καθοριστική. Παράλληλα,

συνέβαλαν ουσιαστικά στην προετοιμασία των μαθητών για τη συμμετοχή τους σε μαθητικούς

διαγωνισμούς και στις Πανελλήνιες εξετάσεις, προσφέροντας συστηματική υποστήριξη με

επαγγελματισμό, συνέπεια και αφοσίωση.

Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στους μαθητές μας, οι οποίοι κατά το σχολικό έτος 2024–2025

σημείωσαν εξαιρετικές επιδόσεις στις Πανελλήνιες εξετάσεις, για τις οποίες βραβεύτηκαν από

την Υπουργό Παιδείας, επιβεβαιώνοντας την προσπάθεια, την επιμονή και τη διάθεσή τους για

πρόοδο. Εξίσου σημαντική είναι και η συμμετοχή των γονέων-κηδεμόνων τους, οι οποίοι

στήριξαν διαρκώς την εκπαιδευτική διαδικασία, ενισχύοντας το έργο του σχολείου και

καλλιεργώντας κλίμα εμπιστοσύνης και συνεργασίας.

Μέσα από αυτή τη συλλογική προσπάθεια, το σχολείο μας συνέχισε να λειτουργεί ως ένας

ζωντανός οργανισμός μάθησης, δημιουργίας και εξωστρέφειας, ανοιχτός στην κοινωνία και

προσανατολισμένος στην καλλιέργεια αξιών και στην απόκτηση γνώσεων, δεξιοτήτων και

εμπειριών για τους μαθητές του.

Με το βλέμμα στραμμένο στην επόμενη σχολική χρονιά 2026–2027, ευελπιστούμε στη συνέχιση

και περαιτέρω ενίσχυση αυτής της συνεργασίας, με ακόμη περισσότερες δράσεις,

δραστηριότητες και δημιουργικές πρωτοβουλίες.

Σας ευχαριστώ όλους θερμά και εύχομαι υγεία, πρόοδο και καλή δύναμη στη συνέχεια αυτής της

προσπάθειας προς όφελος όλης της σχολικής κοινότητας.

Με  εκτίμηση,

Ο  Διευθυντής  του  2ου  ΕΠΑΛ
Κουτουλάκος  Χρήστος 
MSc  &  MEd  Ηλεκτρολόγος  και  Ηλεκτρονικός  Μηχανικός

ΕΥΧΑΡ ΙΣΤΗΡ ΙΟ  ΜΗΝΥΜΑ



ΗΜΕΡΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
26-9-25

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026

Την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου η σχολική μας μονάδα γιόρτασε την Πανελλήνια Ημέρα
Σχολικού Αθλητισμού , αφιερώνοντας τη μέρα σε αθλητικές δραστηριότητες όπως μπάσκετ,
ποδόσφαιρο και βόλεϊ, που πραγματοποιήθηκαν στο Αθλητικό Κέντρο της Σιβιτανιδείου
Σχολής. Τη διοργάνωση ανέλαβε ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής κ. Βασίλης Λιαρμακόπουλος, ο
οποίος έχει καθιερώσει ως θεσμό τα ενδοσχολικά τουρνουά που προάγουν τη συνεργασία
και το ομαδικό πνεύμα. Η εκδήλωση ανέδειξε τη σημασία του αθλητισμού όχι μόνο ως αγώνα
για τη νίκη, αλλά και ως μέσο συμμετοχής, σεβασμού και ευγενούς άμιλλας.

ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΣΚΑΚΙ 2015-20252

Το 2025, το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου γιορτάζει δέκα χρόνια
σχολικού σκάκι, μια παράδοση που ξεκίνησε το 2015 χάρη
στην πρωτοβουλία των καθηγητών Γιώργου Αναγνώστου,
Κώστα Καραβάνα, Στέλιου Μαρτίνη και του συνταξιούχου
Μανόλη Βαρυπάτη. Το σκάκι, πέρα από παιχνίδι, έγινε
τρόπος σκέψης και συνεργασίας, διδάσκοντας στους
μαθητές υπομονή, σεβασμό και στρατηγική.
Στο πλαίσιο αυτό, οι καθηγητές Γιώργος Αναγνώστου και
Στέλιος Μαρτίνης, μαζί με ομάδα μαθητών, δημιούργησαν
το ψηφιακό χρονόμετρο σκάκι “Chess-SiviClock” — ένα
έργο που συνδυάζει τεχνολογία, δημιουργικότητα και
ομαδικότητα. Οι μαθητές συμμετείχαν σε όλα τα στάδια,
από τον σχεδιασμό και τον προγραμματισμό έως τη
συναρμολόγηση και τη χρήση του ρολογιού στους
σχολικούς αγώνες.
Το “Chess-SiviClock” αποτελεί σύμβολο καινοτομίας και
συνεργασίας, αποδεικνύοντας ότι στο σχολείο και στο
σκάκι «δεν χάνεις ποτέ — ή κερδίζεις, ή μαθαίνεις».

1
Στις 26 Σεπτεμβρίου 2025, το σχολείο μας διοργάνωσε μια ιδιαίτερη εκδήλωση με
προσκεκλημένη τη κα Μαρία Πολύζου, πρωταθλήτρια του Μαραθωνίου και πρώτη
Ελληνίδα που συμμετείχε σε Ολυμπιακούς Αγώνες (Ατλάντα 1996). Η αθλήτρια,
κάτοχος του πανελλήνιου ρεκόρ με χρόνο 2:33:40, μίλησε στους μαθητές για τις αξίες
της επιμονής, της προσπάθειας και της δύναμης του αθλητισμού, εμπνέοντάς τους με
το παράδειγμά της.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Γενικός Διευθυντής της Σχολής Κωνσταντίνος Γούλας,
ο αθλητικογράφος κ. Νικόλαος Γιαννόπουλος, ο Διευθυντής του σχολείου κ. Χρήστος
Κουτουλάκος, οι Υποδιευθυντές, καθώς και καθηγητές και μαθητές. Η ομιλία της
Πολύζου συγκίνησε το κοινό, που την καταχειροκρότησε, ενώ στο τέλος ο Διευθυντής
του σχολείου της προσέφερε αναμνηστική εικόνα Αγίου ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για
τη συμβολή της στον ελληνικό αθλητισμό.

ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΓΕΜΑΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
3-10-253

ΕΚΛΟΓΗ 15ΜΕΛΟΥΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 16-10-254

Την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία οι εκλογές για την
ανάδειξη του νέου 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου του σχολείου. Η διαδικασία
οργανώθηκε από τον Υποδιευθυντή Ξενοφώντα Δαμιανή και τους καθηγητές Νίκο
Μανανά, Γεωργία Μπουντουράκη, Αλεξάνδρα Κουφαλιώτη και Στέλιο Μαρτίνη. Οι
μαθητές συμμετείχαν με ενθουσιασμό και υπευθυνότητα, παρουσιάζοντας τις
προτάσεις τους και ψηφίζοντας τους εκπροσώπους τους. Μετά την ομαλή διεξαγωγή
της ψηφοφορίας, έγινε η καταμέτρηση και ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΧΡΗΣΗ
ΤΗΣ AI   23-10-25 6

Στις 23 Οκτωβρίου 2025, οι μαθητές του τμήματος Α3 συμμετείχαν σε διαδικτυακή
ενημέρωση από το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου για την ασφαλή και
υπεύθυνη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης. Τη δράση συντόνισε η καθηγήτρια
Πληροφορικής κα Άννα Λαχανά. Η παρουσίαση εστίασε στην προστασία προσωπικών
δεδομένων, την ορθή αξιοποίηση εργαλείων AI και την αναγνώριση
παραπληροφόρησης. Η δράση εντάσσεται σε σειρά εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών
του σχολείου μας, με την ενεργή συμμετοχή των μαθητών και τον εποικοδομητικό
διάλογο.

ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΙΚΗΣ
ΥΓΕΙΑΣ 17-10-2025 5

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας
(10 Οκτωβρίου), οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ της
Σιβιτανιδείου Σχολής συμμετείχαν σε βιωματική
δράση με θέμα την ψυχική ισορροπία και την
ενσυναίσθηση. Παρακολούθησαν οπτικοακουστικό
υλικό και συμμετείχαν σε διαδραστική συζήτηση,
μέσα από την οποία ανέπτυξαν προβληματισμό και
κατανόηση για τη σημασία της ψυχικής υγείας. Η
δράση πραγματοποιήθηκε μέσω του διαδραστικού
πίνακα με προβολές βίντεο, εξασφαλίζοντας τη
συμμετοχή όλων των μαθητών. Την οργάνωση και
επιμέλεια του υλικού ανέλαβε η καθηγήτρια
Αγγλικής Φιλολογίας, κα Ελένη Μπάκα.

2o ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΣΕΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ



ΗΜΕΡΑ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ 27-10-25

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026

Κατά την εβδομάδα 17–21 Νοεμβρίου 2025, το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου συμμετείχε για
δεύτερη χρονιά στον 4ο Διεθνή Διαγωνισμό Υπολογιστικής Λογικής Bebras, με τη
συμμετοχή 37 μαθητών από διάφορα τμήματα. Τον συντονισμό είχαν οι εκπαιδευτικοί
Πληροφορικής κα Αφροδίτη Θεοδώρου, κα Άννα Λαχανά και κ. Στέλιος Μαρτίνης. Οι
μαθητές συμμετείχαν με ενθουσιασμό και δημιουργικότητα, αναδεικνύοντας τις
δεξιότητές τους στην υπολογιστική σκέψη. Συγχαρητήρια σε όλους τους
συμμετέχοντες. 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
27-10-258

Τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στην
Αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου η καθιερωμένη
γιορτή για την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940,
με τη συμμετοχή μαθητών (Αδάμο Αντώνη, Ακριβού
Μαρκέλλα, Αλιάι Ειρήνη, Καζάκο Λάμπρο, Ουζούνη
Χρυσούλα και Ντουκάκη Κωνσταντίνο) και την επιμέλεια
των καθηγητριών κας Κωνσταντίνας Σφακιανάκη, κας
Ευαγγελίας Τσαλιάγκου και κας Αναστασίας Μακρή, ενώ
την τεχνική υποστήριξη παρείχαν οι κ. Θανάσης
Αντωνόπουλος και κ. Κώστας Καραβάνας.
Την Τρίτη 28 Οκτωβρίου 2025, οι μαθητές συμμετείχαν
στη μαθητική παρέλαση και στην κατάθεση στεφάνου.
Σημαιοφόρος ήταν ο μαθητής Γιώργος Κίσκος, με
παραστάτες  τους Δερμιτζόγλου Πωλίνα, Αλιάι Ειρήνη,
Αληόγλου Μάριο,  Κασιμτζίκη Διομήδη-Κωνσταντίνο και
τον Παναγόπουλο Στάθη. Υπεύθυνος της προετοιμασίας
και καθοδήγησης της παρέλασης ήταν ο καθηγητής
Φυσικής Αγωγής κ. Βασίλης Λιαρμακόπουλος. 

7
Τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στο
σχολείο η βράβευση των μαθητών για τις επιδόσεις τους τη
σχολική χρονιά 2024–2025. Βραβεύτηκαν οι απόφοιτοι της Γ’
Λυκείου, καθώς και μαθητές της Α’ και Β’ Λυκείου για τις
εξαιρετικές επιδόσεις τους. Ιδιαίτερη διάκριση έλαβε ο
μαθητής Πέτρος Καραγκιοζίδης, ο οποίος κατέκτησε τη 2η θέση
στον 3ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Κυβερνοασφάλειας
(2025) και απηύθυνε μήνυμα έμπνευσης στους μαθητές μας. 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
BEBRAS (17-21)-11-259

ΕΘΙΣΜΟΣ ΣΤΟ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΑΙ 
21-11-25

11
Την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου, οι μαθητές του ΒΗ2 συμμετείχαν σε διαδικτυακή
συζήτηση, με την καθοδήγηση της καθηγήτριας Πληροφορικής κας Άννας Λαχανά,
για τον εθισμό στο διαδίκτυο, την επίδραση των κοινωνικών δικτύων και τους
κινδύνους των διαδικτυακών challenges. Παράλληλα, συζητήθηκε η λειτουργία
της τεχνητής νοημοσύνης και η ανάγκη κριτικής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων
της. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με ενεργή συμμετοχή των μαθητών και το
μήνυμα της υπεύθυνης και συνειδητής χρήσης του διαδικτύου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ
(25 & 26)-11-25

12
Στις 25 και 26 Νοεμβρίου, 55 μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου πραγμα-
τοποίησαν διήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Πάτρα και την Αρχαία Ολυμπία, με
αφορμή την Αφή της Ολυμπιακής Φλόγας για τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες
Μιλάνο–Κορτίνα 2026. Οι μαθητές επισκέφθηκαν σημαντικά μνημεία της Πάτρας,
παρακολούθησαν μέρος της τελετής και ξεναγήθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο και το
Μουσείο της Ολυμπίας. Αξιοσημείωτο είναι ότι το σχολείο μας υπήρξε το μοναδικό
επαγγελματικό ελληνικό σχολείο που συμμετείχε στη διοργάνωση.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
17-11-2025 

10
Φέτος το σχολείο μας τίμησε την επέτειο του
Πολυτεχνείου πραγματοποιώντας την σχολική
εκδήλωση στις αίθουσες διδασκαλίας των
τμημάτων, όπου προβλήθηκε στους μαθητές
βίντεο με τα γεγονότα του Νοέμβρη του 1973,
επετειακά τραγούδια και ενημερωτική παρου-
σίαση σε power point, τονίζοντας τη σημασία
της Ελευθερίας και της Δημοκρατίας.
Την επιμέλεια του οπτικοακουστικού υλικού
είχαν οι καθηγήτριες κα Κωνσταντίνα
Σφακιανάκη, κα Ευαγγελία Τσαλιάγκου και κα
Αναστασία Μακρή.

2o ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΣΕΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ



1η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 1-12-25

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
3-12-2514

Οι μαθητές του τμήματος ΒΟΔ1 του τομέα
Διοίκησης και Οικονομίας πραγματοποίησαν
εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο της
Τράπεζας της Ελλάδος, η οποία διοργα-
νώθηκε από τις εκπαιδευτικούς κα Νίκη
Μανίκα και κα Μαρία Ντινιεράκη. Μέσα από
μια διαδραστική παρουσίαση, γνώρισαν
βασικές οικονομικές έννοιες της καθημε-
ρινότητας, όπως πληρωμές χωρίς μετρητά,
διαχείριση εισοδήματος και αποταμίευση,
καθώς και θέματα πληθωρισμού και
ψηφιακών απατών, ενισχύοντας την
κατανόηση της οικονομικής πραγμα-
τικότητας με βιωματικό τρόπο.

13
Το σχολείο μας συμμετείχε και φέτος με ιδιαίτερη χαρά στη δράση εθελοντικής
αιμοδοσίας, συμβάλλοντας στην ενίσχυση των αποθεμάτων αίματος και
προάγοντας τις αξίες της κοινωνικής αλληλεγγύης και της προσφοράς. Η
ανταπόκριση της σχολικής μας κοινότητας ήταν ιδιαίτερα θετική, καθώς
περισσότεροι από 60 μαθητές και εκπαιδευτικοί συμμετείχαν ενεργά στη δράση,
με αποτέλεσμα να συγκεντρωθούν συνολικά 40 φιάλες αίματος. Τον συντονισμό
και την οργάνωση της διαδικασίας για το σχολείο μας ανέλαβαν οι εκπαιδευτικοί
κ. Νικόλαος Μανανάς, κα Κωνσταντίνα Σφακιανάκη και κ. Ιωάννης Τσαλαφούτας.
Η δράση αυτή αποτέλεσε ένα σημαντικό μάθημα ανθρωπιάς και κοινωνικής
ευθύνης για όλους τους συμμετέχοντες, αναδεικνύοντας τη σημασία της
εθελοντικής προσφοράς και της συλλογικής προσπάθειας. Μέσα από μια απλή
αλλά πολύτιμη πράξη, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί έστειλαν ένα ισχυρό
μήνυμα αλληλεγγύης, αποδεικνύοντας ότι η προσφορά προς τον συνάνθρωπο
μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στη σωτηρία ανθρώπινων ζωών και στη
δημιουργία μιας κοινωνίας με περισσότερη ευαισθησία και αλληλοβοήθεια.

ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΠΑΡΑΛΙΑΣ  12-12-2515

Οι μαθητές των τμημάτων ΒΟΔ1 και ΒΟΔ2 συμμετείχαν σε δράση
καθαρισμού της μαρίνας και της παραλίας Καλλιθέας, στο πλαίσιο του
προγράμματος «Ενεργός Πολίτης» και σε συνεργασία με τον Δήμο
Καλλιθέας. Με ενθουσιασμό απομάκρυναν απορρίμματα, προάγοντας την
προστασία του περιβάλλοντος και την αξία της συλλογικής προσπάθειας.
Τον συντονισμό ανέλαβαν οι εκπαιδευτικοί κα Γκέρτσικωφ Κατερίνα, κα
Καραθάνου Πηνελόπη και κα Μπάκα Ελένη.

ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΦΗΣ 
17-12-25
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Στις 17 Δεκεμβρίου 2025, οι μαθητές του τμήματος ΒΠΛ1 επισκέφτηκαν το Μουσείο
Αφής του Φάρου Τυφλών στην Καλλιθέα, στο πλαίσιο των δράσεων Ενεργού Πολίτη
και της Παγκόσμιας Ημέρας Αναπηρίας. Ενημερώθηκαν για τις δυσκολίες των ατόμων
με προβλήματα όρασης, έμαθαν για τη γραφή Braille και περιηγήθηκαν στον χώρο με
εναλλαγή ρόλων, οδηγού και τυφλού. Η εμπειρία ενίσχυσε την ευαισθητοποίησή τους
και προβλημάτισε για τον ρόλο της Πληροφορικής στη δημιουργία προσβάσιμων
ψηφιακών περιβαλλόντων. Υπεύθυνοι καθηγητές ήταν ο κ. Ιωάννης Τσαλαφούτας και η
κα Λία Τσιμπιδάρου.

ΗΜΕΡΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ 8-12-25
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Την Ημέρα Εκπαιδευτικών Επισκέψεων, κάθε τμήμα
είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί διαφορετικούς
εκπαιδευτικούς, πολιτιστικούς και ιστορικούς
χώρους της πόλης. Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στο
Νομισματικό Μουσείο, στο Βυζαντινό και Χριστιανικό
Μουσείο, στη Βουλή των Ελλήνων, στην Αρχαία
Αγορά Αθηνών, στην Ακρόπολη Αθηνών και στην
Πλάκα. Επισκέφθηκαν επίσης το Παναθηναϊκό Στάδιο,
το Μουσείο Πληροφορικής, το Μουσείο Ελληνικών
Λαϊκών Μουσικών Οργάνων, το κατάστημα Δ.
Τυροβόλας και τις εγκαταστάσεις του Sport FM. Μέσα
από τις επισκέψεις αυτές, οι μαθητές γνώρισαν
σημαντικά μουσεία, ιστορικά μνημεία και χώρους
πολιτισμού και εκπαίδευσης, αποκτώντας πολύτιμες
εμπειρίες και γνώσεις.

2o ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΣΕΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ



ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
23-12-26

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ
19-1-20261918

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΣΤΟ KICKBOXING 
(23-25)-1-2620

ΙΔΡΥΜΑ ΝΙΚΟΣ
ΠΟΥΛΑΝΤΖΑΣ 
5-2-26

21

ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
10-2-26

22ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΡΙΩΝ
ΙΕΡΑΡΧΩΝ 30-1-26
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Στις 23/12/2025 ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του
CTF και η Ομάδα Κυβερνοασφάλειας του σχολείου μας
κατέκτησε ξανά την 1η θέση στα ΕΠΑΛ και τη 2η
πανελλαδικά (423 ομάδες, 701 μαθητές). Συγχαρητήρια
στους μαθητές και στον κ. Στέλιο Μαρτίνη, καθώς και στον
πρώην μαθητή Πέτρο Καραγκιοζίδη για την πολύτιμη
υποστήριξή του.

Στις 19/1/2026, το ΙΚΥ απένειμε στο Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών Βραβεία Αριστείας σε
πρωτεύσαντες φοιτητές. Το 2ο ΕΠΑΛ
Σιβιτανιδείου ξεχώρισε με τρεις διακρίσεις: ο
Αργυράκης Γεώργιος (1ος ΠΑΔΑ), ο Πέτρος
Καραγκιοζίδης (2ος Παν. Πειραιώς) και η
Μοιρούλη Μαρία-Νικολέττα (2η Χαροκόπειο).
Συμμετείχαν διακεκριμένοι επιστήμονες και
απονεμήθηκαν 458 χρηματικά βραβεία. Ο
μαθητής Αργυράκης Γεώργιος βραβεύτηκε
επίσης και από την Eurobank για την
κορυφαία επίδοσή του.

Στο Athens Challenge European Cup 2026 Kickboxing (23–25/1/2026,
1.382 αθλητές από 32 χώρες), οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου
διακρίθηκαν: ο Πετρόβ Κριστιάν κατέκτησε την 1η θέση στην κατηγορία -67
κιλών, με προπονητή τον κ. Αθανάσιο Κίλα, ενώ η Ιμπραχίμι Κλεάνα κατέλαβε
τη 2η θέση, αγωνιζόμενη σε ανώτερη κατηγορία, με προπονητή τον κ. Παύλο
Ραφαήλ.

Την Παρασκευή 30/1/2026, στον Ιερό Ναό
Αγίου Βασιλείου Σιβιτανιδείου, τελέστηκε
Θεία Λειτουργία για την εορτή των Τριών
Ιεραρχών, χοροστατούντος του Επισκόπου
Ρωγών κ. Φιλόθεου, εκπροσώπου του
Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου. Στην τελετή
παρευρέθηκαν μέλη της διοίκησης,
εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές.
Κατά την ομιλία του, ο Επίσκοπος
αναφέρθηκε στη σημαντική προσφορά των
Τριών Ιεραρχών στην παιδεία και τον
άνθρωπο, καθώς και στο έργο των αδελφών
Σιβιτανίδη. Τέλος, ο Γενικός Διευθυντής
αντάλλαξε ευχές με τους παρευρισκόμενους
για τη γιορτή των Γραμμάτων και ευχήθηκε
σε όλους Χρόνια Πολλά.

Στις 5/2/2026 οι μαθητές του Α5 επισκέφθηκαν την εικαστική έκθεση «Τυφλό
Σημείο: Θαλάσσιες Οδοί και Μεταναστευτικές Ροές» στο Κέντρο Τεχνών
Δήμου Αθηναίων (Ίδρυμα Νίκος Πουλαντζάς), με θέμα τη μετανάστευση και
τα ανθρώπινα δικαιώματα. Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί κα
Τσιμπιδάρου Λία και κα Σφακιανάκη Κωνσταντίνα, ενώ η ξενάγηση
πραγματοποιήθηκε από τον εικαστικό κ. Διβάρη Δημήτριο, δίνοντας στους
μαθητές την ευκαιρία να γνωρίσουν τη σύγχρονη τέχνη και να
προβληματιστούν πάνω σε σημαντικά κοινωνικά ζητήματα.

Στις 10/2/2026 οι μαθητές του ΒΟΔ2 του Τομέα Διοίκησης και Οικονομίας
επισκέφθηκαν το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος, συνοδευόμενοι από τις
καθηγήτριες κα Νίκη Μανίκα και κα Μαρία Ντινιεράκη. Παρακολούθησαν
διαδραστική παρουσίαση για βασικές οικονομικές έννοιες και συμμετείχαν σε
παιχνίδι για το τραπεζικό σύστημα της Ευρωζώνης, αποκτώντας βιωματική
γνώση για την οικονομία και την καθημερινή της λειτουργία.



ΒΡΑΒΕΥΣΗ
ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
10-2-26

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026

ΚΙΝΕΖΙΚΗ
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 
11-2-262524

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΣΤΟ CERN 17-2-2626

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ-
ΤΕΜΠΗ
27-2-26

27

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ
ΚΟΣΜΟΣ 24-2-26

28
ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ
ΜΝΗΜΗΣ ΘΥΜΑΤΩΝ
ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ
27-1-26
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Στις 10/2/2026, στο ΣΕΦ, το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου βραβεύτηκε για τη
διάκρισή του στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό CTF (Safer Internet for Kids),
κατακτώντας μια θέση στην πρώτη τριάδα. Η ομάδα Κυβερνοασφάλειας
διακρίθηκε για τις επιδόσεις της σε απαιτητικούς γρίφους, με υπεύθυνο τον κ.
Μαρτίνη Στέλιο και την υποστήριξη του πρώην μαθητή Πέτρου Καραγκιοζίδη.

Στις 11/2/2026, στην Πλατεία Κοτζιά,
μαθητές των τμημάτων Α4 και ΒΠΛ2
συμμετείχαν στον εορτασμό της Κινεζικής
Πρωτοχρονιάς («Έτος του Αλόγου») με
συνοδούς τους καθηγητές κα Σφακιανάκη
Κωνσταντίνα, κ. Τσαλαφούτα Γιάννη και κα
Τσαλιαγκού Ευαγγελία. Παρακολούθησαν
πολιτιστικά δρώμενα, δοκίμασαν κινέζικες
γεύσεις και συμμετείχαν σε δραστη-
ριότητες, γνωρίζοντας βιωματικά τον
κινεζικό πολιτισμό.

Στις 17/2/2026 το Α5 συμμετείχε σε διαδικτυακή ξενάγηση στο CERN,
γνωρίζοντας τον Μεγάλο Επιταχυντή Αδρονίων και την έρευνα για τα
θεμελιώδη σωματίδια. Τη δράση οργάνωσε η κα Τσιμπιδάρου Λία με την
τεχνική υποστήριξη του κ. Τσαλαφούτα Γιάννη, ενώ συμμετείχαν και άλλοι
εκπαιδευτικοί. Η εμπειρία ενίσχυσε τη σύνδεση της σχολικής γνώσης με τη
σύγχρονη επιστημονική έρευνα.

Στις 18/2/2026 το σχολείο τίμησε τη
μνήμη των θυμάτων του Ολοκαυτώματος,
με προβολή της ταινίας «Το αγόρι με τις
ριγέ πιτζάμες» και συζήτηση με τους
μαθητές. Μέσα από το έργο αναδείχθηκαν ο
ναζισμός και η γενοκτονία των Εβραίων, με
στόχο τον προβληματισμό για τη
μισαλλοδοξία και τον σεβασμό στα
ανθρώπινα δικαιώματα.

Την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026 με πρωτοβουλία του 15μελούς
Μαθητικού Συμβουλίου οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ συγκεντρώθηκαν στο
κεντρικό προαύλιο της Σιβιτανιδείου Σχολής με αφορμή την συμπλήρωση
τριών χρόνων από το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών και
τίμησαν τα 57 θύματα που χάθηκαν τόσο άδικα στις 28 Φεβρουαρίου 2023.

Στις 24/2/2026 τα τμήματα ΓΠΛ1 και ΒΠΛ2 του Τομέα Πληροφορικής
συμμετείχαν σε διαδραστική ξενάγηση Εικονικής Πραγματικότητας στον
«Θόλο» του Ελληνικού Κόσμου, γνωρίζοντας την Αγία Σοφία και την ιστορία
της. Οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στην εμπειρία και επισκέφθηκαν το
Κέντρο Διασύνδεσης με τους servers του ιδρύματος, με συνοδεία των
καθηγητών κ. Αβαρικιώτη Γιώργο, κ. Μαρτίνη Στέλιο, κ. Τσαλαφούτα Γιάννη και
κ. Χαμάλη Γεράσιμο.



ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ
ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ
ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
“ΣΤΑΘΜΟΣ”  2-3-26

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ
UTECO 2-3-263130

TITANIA 
ATHENS HOTEL
3-3-2632

ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ
"ΑΙΓΙΝΑ" 6-3-2633

ΘΕΑΤΡΙΚΗ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 6-3-26

34ΠΑΝΕΛΛHΝΙΑ ΗΜΕΡΑ
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚHΣ
ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ
ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ 5-3-26
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Στις 2/3/2026 πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο της
Σιβιτανιδείου δράση ενημέρωσης για τα Σεξουαλικώς
Μεταδιδόμενα Νοσήματα από το Κέντρο Πρόληψης
“Σταθμός”, με εισηγητή τον κ. Μαργιόλη Δημήτριο.
Συμμετείχαν μαθητές της Β’ και Γ’ τάξης Διοίκησης και
Οικονομίας καθώς και εκπαιδευτικοί, με στόχο την
υπεύθυνη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση στην εφηβεία.

Στις 2/3/2026 οι μαθητές του ΓΗΝ  
επισκέφθηκαν την UTECO Α.Β.Ε.Ε.,
συνοδευόμενοι από τους κ. Αναγνώστου
Γιώργο και κ. Βίγλατζη Ανδρέα.
Ενημερώθηκαν για τις δραστηριότητες
της εταιρείας στον τομέα του
αυτοματισμού και των ηλεκτρονικών
συστημάτων και είδαν σύγχρονες
εφαρμογές ρομποτικής και τεχνολογίας,
αποκτώντας πολύτιμη επαφή με την
αγορά εργασίας.

Στις 3/3/2026 οι μαθητές του ΓΟΤ επισκέφθηκαν το Titania Hotel Athens,
γνωρίζοντας από κοντά βασικούς χώρους, δωμάτια και αίθουσες συνεδρίων.
Ενημερώθηκαν για τον κλάδο του τουρισμού και της φιλοξενίας από τον κ.
Μυλωνά Κωνσταντίνο (Sales Manager - corporate) και συζήτησαν για τις
επαγγελματικές προοπτικές στον χώρο του τουρισμού, με συνοδούς τις
καθηγήτριες κα Ντινιεράκη Μαρία και  κα Παντζούρη Ελένη.

Στις 5/3/2026 προβλήθηκε στο σχολείο η
ταινία «Το Κύμα» και ακολούθησε
συζήτηση για τη σχολική βία και τον
εκφοβισμό. Οι μαθητές προβληματίστηκαν
για τις μορφές bullying (σωματική,
λεκτική και διαδικτυακή βία) και τις
συνέπειές του τόσο στα θύματα όσο και
στο σχολικό κλίμα.

Στις 6/3/2026 οι μαθητές των ΒΟΔ1 και ΒΟΔ2
επισκέφθηκαν την Αίγινα με τις καθηγήτριες κα
Γκέρτσικωφ Κατερίνα και κα Καραθάνου Πόπη.
Περιηγήθηκαν στο Μουσείο Καπράλου, την Παλαιόχωρα,
τη Μονή Αγίου Νεκταρίου και τον Ναό Αφαίας,
γνωρίζοντας την ιστορία και τον πολιτισμό του νησιού
και ολοκληρώνοντας την εκδρομή με τοπικές γεύσεις.

Στις 6/3/2026 οι μαθητές του ΒΠΛ1 παρακολούθησαν τη θεατρική
παράσταση  «Αρσέν Λουπέν: Το μυστήριο της Κούφιας Βελόνας», μια
συναρπαστική ιστορία μυστηρίου με εντυπωσιακά σκηνικά και ερμηνείες.
Τους συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί κα Διακοπούλου Ιωάννα και κα Μακρή
Αναστασία, σε μια δράση που συνδύασε ψυχαγωγία και επαφή με το θέατρο
και τη λογοτεχνία.



ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΟΤΣΑΝΑ
18-3-26

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026

ΓΙΟΡΤΗ 25ης
ΜΑΡΤΙΟΥ 24-3-263736

ΜΑΘΗΤΙΚΗ
ΠΑΡΕΛΑΣΗ 25-3-2638

ΜΟΥΣΕΙΟ  ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
27 & 31 -3-2639 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ

ΒΟΛΟ 26 & 27 -3-2640

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 27-3-2641

2o ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΣΕΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

Στις 24/3/2026 το σχολείο τίμησε την 25η
Μαρτίου 1821 με σχολική γιορτή στην
αίθουσα εκδηλώσεων, παρουσία του
Γενικού Διευθυντή Κωνσταντίνου Γούλα.
Μαθητές παρουσίασαν κείμενα και
ποιήματα της Επανάστασης και η χορευτική
ομάδα παρουσίασε παραδοσιακούς χο-
ρούς, ολοκληρώνοντας την εκδήλωση με
τον Εθνικό Ύμνο. Την επιμέλεια είχαν οι
εκπαιδευτικοί κα Αναστασία Μακρή, κα
Ευαγγελία Τσαλιαγκού και κα Κωνσταντίνα
Σφακιανάκη.

Στις 25/3/2026, 74 μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ συμμετείχαν στην παρέλαση
στην Καλλιθέα συγκροτώντας το άγημα του σχολείου, με σημαιοφόρο
τον Κίσκο Γεώργιο και παραστάτες τους: Δερμιτζόγλου Πωλίνα, Αλιάι
Ειρήνη, Αληόγλου Μάριο, Κασιμτζίκη Διομήδη-Κωνσταντίνο και
Παναγόπουλο Στάθη, υπό την καθοδήγηση του κ. Λιαρμακόπουλου
Βασίλη.

Στις 18/3/2026 οι μαθητές του Α3 επισκέφθηκαν το Μουσείο Αρχαίας
Ελληνικής Τεχνολογίας Κοτσανά με τους κ. Νίκο Μανανά και κ. Γεωργία
Μπουντουράκη. Είδαν ανακατασκευές αρχαίων εφευρέσεων όπως μηχανές
ανύψωσης, το θέατρο του Ήρωνος, τον υδραυλικό τηλέγραφο, τη
«Θεραπαινίδα» του Φίλωνος και τον μηχανισμό των Αντικυθήρων,
γνωρίζοντας την τεχνολογική πρόοδο της αρχαιότητας.

Στις 27/3/2026 οι μαθητές του ΓΟΔ
επισκέφθηκαν το Μουσείο της Τράπεζας της
Ελλάδος με τις κα Μανίκα Νίκη και κα
Φράγκου Βασιλική, συμμετέχοντας στο
πρόγραμμα «Η κυκλική ροή της ευημερίας»
και γνωρίζοντας βασικές οικονομικές
έννοιες.
Στις 31/3/2026 το ΓΟΤ, με τις κα Ντινιεράκη
Μαρία και κα Παντζούρη Ελένη, παρα-
κολούθησε αντίστοιχο πρόγραμμα,
ενημερώθηκε για τον πληθωρισμό, την
ιστορία του χρήματος, τα κρυπτονομίσματα
και τη διαχείριση οικονομικών πόρων, μέσα
από βιωματικές δραστηριότητες. Στις 27/3/2026 πραγματοποιήθηκαν εκπαιδευτικές επισκέψεις των τμημάτων του

σχολείου σε πολιτιστικούς και επαγγελματικούς χώρους της Αθήνας, όπως το Δημόσιο
Καπνεργοστάσιο, το Μουσείο Μουσικών Οργάνων, το Μουσείο Νεότερου Ελληνισμού,
το Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, την Αρχαία και Ρωμαϊκή Αγορά, το Ωρολόγιο του
Ανδρονίκου Κυρρήστου, το Καλλιμάρμαρο και την εταιρεία Service One. Οι μαθητές
είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά την ιστορία, τον πολιτισμό και τον
επαγγελματικό κόσμο μέσα από βιωματική μάθηση.

Στις 26–27 Μαρτίου 2026, 70 μαθητές της Α’ Λυκείου με συνοδούς τους κα Ιωάννα
Διακοπούλου, κ. Νίκο Ναυπλιώτη,  κα Αναστασία Μακρή, κα Γεωργία Μπουντουράκη
και κα Λία Τσιμπιδάρου πραγματοποίησαν εκδρομή σε Βόλο, Πήλιο, Μακρυνίτσα και
Πορταριά. Επισκέφθηκαν τον Βόλο, διανυκτέρευσαν στο θέρετρο Βαλής και
συμμετείχαν σε πρόγραμμα του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στη
Μακρυνίτσα, περιηγήθηκαν στα καλντερίμια και ξεναγήθηκαν στην Πορταριά και στο
Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο.



"ΔΕΣ ΤΗ ΖΩΗ ΜΕ ΑΛΛΑ
ΜΑΤΙΑ"   30-3-26

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ Ο.Π.Α 23-3-26

VET EXCELLENCE
AWΑRDS GREECE
2026  (23-4-26)45

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑ 27-4-2646

ΘΕΑΤΡΟ "Η ΠΑΝΑΓΙΑ
ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ" 
30-4-2647

2o ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΣΕΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

Τη Δευτέρα 30 Μαρτίου οι μαθητές των τμημάτων ΓΠΛ1 και ΒΠΛ1 του τομέα
Πληροφορικής συμμετείχαν στην εκπαιδευτική δράση «Δες τη ζωή με άλλα
μάτια», που διοργανώθηκε από την κα. Αφροδίτη Θεοδώρου σε συνεργασία με
την ΑΜΚΕ «Με Άλλα Μάτια». Καλεσμένη ομιλήτρια ήταν η κα. Χριστίνα Σαρρή,
η οποία μίλησε στους μαθητές για θέματα αναπηρίας, αποδοχής και ισότιμης
αντιμετώπισης, ενώ οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στη συζήτηση,
αποκομίζοντας σημαντικά μηνύματα ευαισθητοποίησης και σεβασμού.

2η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 
20-4-26

Τη Δευτέρα 20-4-26, το 2ο ΕΠΑΛ
Σιβιτανιδείου συμμετείχε για
δεύτερη φορά φέτος σε δράση
εθελοντικής αιμοδοσίας, με τη
συμμετοχή περίπου 60 μαθητών και
καθηγητών και τη συγκέντρωση 45
φιαλών αίματος. Τον συντονισμό
είχαν ο κ. Νικόλαος Μανανάς και η κα
Κωνσταντίνα Σφακιανάκη, ενώ η
δράση ανέδειξε τη σημασία της
προσφοράς και της αλληλεγγύης,
καθώς κάθε φιάλη αποτελεί πολύτιμο
δώρο ζωής.

Τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2026 οι μαθητές των τμημάτων ΓΠΛ1 και ΓΠΛ2 των
ειδικοτήτων «Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής» και «Τεχνικός Η/Υ και
Δικτύων Η/Υ» πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο Τμήμα
Πληροφορικής του Ο.Π.Α., με συνοδούς την κα Αφροδίτη Θεοδώρου και τον κ.
Στέλιο Μαρτίνη. Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου,
ενημερώθηκαν για τις σπουδές του Τμήματος, συζήτησαν με τον Καθηγητή
Γεώργιο Ξυλωμένο και τον υποψήφιο Διδάκτορα Μιχάλη Τσένο για θέματα
σπουδών και επαγγελματικών προοπτικών και παρακολούθησαν το μάθημα
«Προγραμματισμός Υπολογιστών με Java».
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Τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2026, οι μαθητές των τμημάτων Α1, Α2 και Α3 πραγματοποίησαν
εκπαιδευτική επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας, συνοδευόμενοι από τις
καθηγήτριες κα Μπαϊρακτάρη Αθηνά, κα Μπουντουράκη Γεωργία και κα Παπούλια Χριστίνα.
Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στα σημαντικότερα σημεία του αρχαιολογικού χώρου, όπως τα
Μεγάλα και Μικρά Προπύλαια, το Πλουτώνειο και το Τελεστήριο, όπου τελούνταν τα
περίφημα Ελευσίνια Μυστήρια προς τιμήν της θεάς Δήμητρας. Στη συνέχεια επισκέφθηκαν
το μουσείο του αρχαιολογικού χώρου, όπου είχαν την ευκαιρία να δουν σημαντικά
εκθέματα και να γνωρίσουν καλύτερα την ιστορία και τον πολιτισμό της αρχαίας Ελευσίνας.

Στις 23 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκαν
στο Ίδρυμα Ευγενίδου τα «VET Excellence
Awards Greece 2026» με τη συμμετοχή
του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου, στο πλαίσιο
του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης
Μαθητείας.
Το σχολείο συμμετείχε με δύο ειδικότητες:
«Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών
Συστημάτων, Εγκαταστάσεων Δικτύων και
Τηλεπικοινωνιών» με τον κ. Βίγλατζη
Ανδρέα και «Τεχνικός Ηλεκτρολογικών
Συστημάτων» με την κα Τσιαμάκη Αγγελική,
αναδεικνύοντας τον ρόλο της μαθητείας στη
σύνδεση εκπαίδευσης και εργασίας. Την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026 τα τμήματα Α1, Α2, Α4 και ΒΠΛ1 (Τομέας

Πληροφορικής) παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Η Παναγία των
Παρισίων» στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος». Η παράσταση του
Βίκτωρος Ουγκώ, με ήρωες τον Κουασιμόδο, την Εσμεράλδα και τον Φρόλο,
ανέδειξε σημαντικά μηνύματα για την αγάπη, τη δικαιοσύνη και την αποδοχή της
διαφορετικότητας, μέσα από μια συγκινητική και εντυπωσιακή σκηνική παρουσία.
Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί: κα Άννα Λαχανά, κα Αναστασία Μακρή,
κα Αθηνά Μπαϊρακτάρη και κ. Γιάννης Τσαλαφούτας.



Στις 5 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη των τμημάτων ΓΗ1
και ΓΗ2 της ειδικότητας «Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων
και Δικτύων» στις εγκαταστάσεις της ΕΛΒΑΛ-ΧΑΛΚΟΡ στα Οινόφυτα, με συνοδούς
καθηγητές τον κ. Κωνσταντίνο Γαλάνη και τον κ. Κωνσταντίνο Καραβάνα.
Οι μαθητές ενημερώθηκαν για τις ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, τους αυτοματισμούς
των μηχανών παραγωγής και ξεναγήθηκαν στους χώρους του εργοστασίου από
μηχανικούς της εταιρείας, με ιδιαίτερη έμφαση στους κανόνες ασφάλειας και στη
χρήση μέσων ατομικής προστασίας.

"ΦΩΝΑΖΕΙ Ο ΚΛΕΦΤΗΣ"
12 & 13 -5-26

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  

2025-2026
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ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ
ΠΟΝΤΙΩΝ 8-5-26

ΣΧΟΛΙΚΟ
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ
6-5-2651 52
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2o ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΣΕΙΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
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ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ 
ΦΡΟΥΡΑ 30-4-26

Στις 30 Απριλίου 2026 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη των τμημάτων
ΓΟΔ και ΓΗ1 στην Προεδρική Φρουρά, στο Σύνταγμα, με συνοδούς τους καθηγητές κ.
Θοδωρή Κόκορο, κα Αλεξάνδρα Κουφαλιώτη, κ. Νίκο Μανανά και κα Ελένη
Παντζούρη. Οι μαθητές ενημερώθηκαν για τις στολές των Ευζώνων και τον
συμβολισμό τους, τις προϋποθέσεις επιλογής και την εκπαίδευσή τους, ενώ
παρακολούθησαν την αλλαγή φρουράς και μέρος της εκπαίδευσής τους,
αποκομίζοντας μια ξεχωριστή εμπειρία γνώσης και βιωματικής μάθησης σχετικά με
την ιστορία και την παράδοση της χώρας μας.

Η 19η Μαΐου έχει καθιερωθεί ως Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του
Πόντου, τιμώντας τη μνήμη των χιλιάδων θυμάτων και των ανθρώπων που βίωσαν
τον ξεριζωμό και τις διώξεις κατά την περίοδο 1914-1923. Στο πλαίσιο της
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών, την Παρασκευή 8 Μαΐου 2026
προβλήθηκε στις σχολικές αίθουσες σχετικό βίντεο και διαβάστηκε αφιερωματικό
κείμενο για τα ιστορικά γεγονότα της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Η δράση
είχε στόχο τη διατήρηση της ιστορικής μνήμης και την ανάδειξη των αξιών της
ειρήνης, της ανθρωπιάς και του σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων, ώστε
τέτοια εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας να μην επαναληφθούν ποτέ ξανά.

ΕΛΒΑΛ-ΧΑΛΚΟΡ
5-5-26

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ  ELS 4-5-26

Στις 4 Μαΐου 2026, το τμήμα ΓΗΝ της
ειδικότητας Τεχνικός Ηλεκτρονικών και
Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων,
Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών πραγματοποίησε
εκπαιδευτική επίσκεψη στην Electrosystems
Ε.Π.Ε (ELS | Security & Automation Solutions)
στον Άγιο Δημήτριο, με συνοδούς καθηγητές
τους κ. Βίγλατζη Ανδρέα και κ. Αναγνώστου
Γιώργο. Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στους χώρους
της εταιρείας και ενημερώθηκαν για σύγχρονα
συστήματα ασφαλείας, συναγερμού, βίντεο-
παρακολούθησης και πυρανίχνευσης. Παράλ-
ληλα, παρακολούθησαν παρουσίαση σχετικά με
τις δραστηριότητες και τις επαγγελματικές
προοπτικές του κλάδου, αποκτώντας χρήσιμες
γνώσεις και πολύτιμες εμπειρίες για το
αντικείμενο των σπουδών τους.

Την Τρίτη 12 και Τετάρτη 13 Μαΐου 2026, η θεατρική ομάδα του σχολείου
παρουσίασε με επιτυχία το έργο "Φωνάζει ο Κλέφτης" του Δημήτρη Ψαθά. Τη
σκηνοθεσία και το σενάριο επιμελήθηκε η κα Στεφάνου Σταματίνα, ενώ την τεχνική
υποστήριξη ανέλαβαν ο κ. Αντωνόπουλος Θανάσης και κ. Καραβάνας Κώστας.
Συμμετείχαν οι μαθητές Αλήογλου Κώστας, Αλιάι Ειρήνη, Δήμος Νίκος,
Δερμιτζόγλου Πολίνα, Λαυράνος Ταξιάρχης, Νάτσης Γιώργος, Ουζούνη Χρύσα,
Συμιριώτη Κατερίνα, καθώς και οι βοηθοί Γιουζάνκοβα Αναστασία και
Μιχαλομανωλάκης Μιχάλης.

Την Τετάρτη 6 Μαΐου 2026 ολοκληρώθηκε με
επιτυχία το σχολικό τουρνουά Σκάκι,
προσφέροντας δυνατές αναμετρήσεις και
έντονο ενδιαφέρον σε μαθητές και
εκπαιδευτικούς. Στον τελικό αναμετρήθηκαν
ο Βολιωτόπουλος Απόστολος (ΓΗΓ1) και ο
Κόσι Ορέστης (ΒΟΔ1), με νικητή τον
Βολιωτόπουλο Απόστολο μετά από τρεις
παρτίδες με συνολικό σκορ 2-1. Οι δύο
μαθητές ξεχώρισαν για τη στρατηγική σκέψη
και τη συγκέντρωσή τους. Υπεύθυνος της
διοργάνωσης ήταν ο κ. Γιώργος Αναγνώστου,
ενώ η σκακιέρα του τουρνουά δημιουργήθηκε
με 3D εκτυπωτή στο χώρο 3D LAB του
σχολείου, από τον κ. Στέλιο Μαρτίνη,
προσθέτοντας μια καινοτόμα διάσταση στη
διοργάνωση.



Την Τρίτη 12 Μαΐου 2026 διεξήχθη ο τελικός αγώνας μπάσκετ, όπου
η Μικτή Γ' Λυκείου επικράτησε της Μικτής Β' Λυκείου με σκορ 48-28,
σε έναν αγώνα με καλή συνεργασία και αγωνιστικό πνεύμα και από
τις δύο ομάδες.

Την Πέμπτη 14 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε ο τελικός 5×5 μεταξύ
της Μικτής ΒΟΔ και της Μικτής ΓΗΓ, με νικήτρια την ομάδα ΒΟΔ με
σκορ 13-5, σε έναν αγώνα με ένταση και όμορφες φάσεις. 
Υπεύθυνος και των δύο διοργανώσεων ήταν ο κ.  Λιαρμακόπουλος  
Βασίλης.
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Τη Δευτέρα 25/05/2026, το σχολείο μας
συμμετείχε στην παρουσίαση του ευρωπαϊκού
έργου AI-VET στο 1ο ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής. 

Οι μαθητές Καόνης Νικόλαος, Λεφέξ Τομ, Μάιερ
Φοίβος, Πούπος Ηλίας, Σπυρόπουλος Κωνστα-

ντίνος, Φερέτος Γεώργιος, με υπεύθυνους τους
καθηγητές Πληροφορικής  κ. Στέλιο Μαρτίνη και
κ. Γιώργο Αβαρικιώτη, παρουσίασαν εργασίες
σχετικές με την Τεχνητή Νοημοσύνη και την
υπολογιστική όραση.

Ως αναγνώριση της συμμετοχής του σχολείου
μας, απονεμήθηκαν δύο εκπαιδευτικά κιτ με
συνολικά έξι πλατφόρμες Raspberry Pi για την
ενίσχυση μελλοντικών καινοτόμων δράσεων.

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  
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ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ 12-5-26

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ
ΑΓΩΓΗ

58 ΜΑΘΑΙΝΩ ΝΑ
ΣΕΒΟΜΑΙ ΤΑ ΟΡΙΑ

59 ΣΕΙΡΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ
ΑΣΦΑΛΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΚΑΙ ΤΗΝ Α.Ι

ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
14-5-2655

Στο πλαίσιο του μαθήματος «Ζώνη Δημιουργικών
Δραστηριοτήτων», οι μαθητές του Α5 εργάστηκαν
πάνω στο θέμα «Κυκλοφοριακή Αγωγή», με στόχο την
κατανόηση βασικών κανόνων οδικής ασφάλειας και
την ανάπτυξη υπεύθυνης συμπεριφοράς. Η εργασία
ολοκληρώθηκε στις 6 Μαΐου 2026 και περιελάμβανε
τη δημιουργία μακέτας, μέσα από την οποία
αποτυπώθηκαν κανόνες οδικής και κυκλοφοριακής
συμπεριφοράς. 
Οι μαθητές μελέτησαν τον Κώδικα Οδικής
Κυκλοφορίας, καθώς και τις οδικές πινακίδες και τη
σημασία τους. Υπεύθυνη καθηγήτρια της δράσης ήταν
η κα Σφακιανάκη Κωνσταντίνα.

Στο σχολείο μας υλοποιήθηκαν συνολικά τέσσερις (4) δράσεις και ενημερωτικές παρεμβάσεις
με θέμα την ασφάλεια στο διαδίκτυο και την υπεύθυνη χρήση της τεχνολογίας, με υπεύθυνη
διοργάνωσης την κα Λαχανά Άννα. Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν τόσο δια ζώσης όσο και
διαδικτυακά, με τη συμμετοχή εκπροσώπων από τη Διεύθυνση Δίωξης Κυβερνοεγκλήματος της
Ελληνικής Αστυνομίας, το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο και το Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου,
καθώς και άλλων στελεχών και ειδικών των παραπάνω φορέων όπως η κα Βουλνακάκη
Αικατερίνη και η ψυχολόγος κα Φραγκιουδάκη Μελτίνη, οι οποίες πλαισίωσαν τις παρεμβάσεις
με επιστημονικά και παιδαγωγικά χρήσιμες προσεγγίσεις. Οι μαθητές των τμημάτων Α1, Α2, Α3
και ΒΠΛ1 συμμετείχαν ενεργά με αφίσες, πανό και ψηφιακές δημιουργίες, καθώς και έργα όπως
ποίημα, κόμικ και αφίσα, προβάλλοντας μηνύματα για την ασφαλή πλοήγηση, την τεχνητή
νοημοσύνη, την ψηφιακή συναίνεση, την προστασία από διαδικτυακούς κινδύνους και τον
σεβασμό στο ψηφιακό περιβάλλον, ενώ οι δράσεις έτυχαν θετικής αναγνώρισης από τους
φορείς και την εκπαιδευτική κοινότητα.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των τμημάτων Α1, Α2 και Α3 συμμετείχαν σε
βιωματική δράση με τίτλο «Μαθαίνοντας να σέβομαι τα όρια!!», μέσα από την
οποία, με χρήση οπτικοακουστικού υλικού και ομαδικές δραστηριότητες,
ανέπτυξαν δεξιότητες αναγνώρισης και σεβασμού προσωπικών και κοινωνικών
ορίων, καλλιέργησαν την ενσυναίσθηση και ενίσχυσαν τον ρόλο του ενεργού
παρατηρητή, υπό τον σχεδιασμό της σχολικής ψυχολόγου Ελένης Κάββαλου
και της εκπαιδευτικού Άννας Λαχανά, με τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών των
τμημάτων.

AI-VET: ΜΑΘΗΤΙΚΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ
ΔΙΑΚΡΙΣΗ 25-5-2657
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Με την ολοκλήρωση της φετινής σχολικής χρονιάς, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς όλους τους
συναδέλφους που συμμετείχαν με διάθεση συνεργασίας, δημιουργικότητα και συνέπεια στις δράσεις και δραστηριότητες του
σχολείου μας. Η πολύτιμη ενημέρωση και το υλικό που μας παρείχαν συνέβαλαν ουσιαστικά στην αποτύπωση του έργου της
σχολικής μας κοινότητας με τη δημιουργία σχετικών αφισών “DRASEIS2SIVITAN” καθώς και τη δημιουργία του παρόντος
συνοπτικού εντύπου. Η συνεργασία αυτή ανέδειξε για ακόμη μία φορά τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας και της κοινής
συμμετοχής στη δημιουργία ενός σχολείου ανοιχτού στη γνώση, στον πολιτισμό και στη δημιουργικότητα.

Με εκτίμηση,
Η Συντακτική  Ομάδα  της Έκδοσης
Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα (ΠΕ80 - Οικονομίας)
Παντζούρη Ελένη (ΠΕ80 - Οικονομίας)

ΣΙΒΙΤΑΝΕΑ
Σ ΧΟΛ Ι ΚΟ  Ε ΤΟΣ  
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ
WORDSKILLS-
EUROPE

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΣΤΟΝ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ
EUROSKILLS 2025

Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και
Αθλητισμού πραγματοποίησε την τελετή
απονομής βραβείων για τον 2ο Εθνικό Διαγω-
νισμό Δεξιοτήτων και την ελληνική αποστολή
EuroSkills 2025, με τη συμμετοχή της πολιτικής
ηγεσίας, εκπροσώπων φορέων και της
εκπαιδευτικής κοινότητας. Στην εκδήλωση
τιμήθηκαν διαγωνιζόμενοι, εκπαιδευτές και
εμπειρογνώμονες για τη συμβολή τους στην
ανάπτυξη των επαγγελματικών δεξιοτήτων.

Μεταξύ των βραβευθέντων ήταν ο μαθητής του
2ου ΕΠΑ.Λ. Σιβιτανιδείου Δ.Σ.Τ.Ε. Ευάγγελος Ξένος
και ο εμπειρογνώμονας κ. Παρασκευάς
Μιχαηλίδης, για τη συμμετοχή και υποστήριξή
τους στην ειδικότητα των Ηλεκτρολογικών
Εγκαταστάσεων. Η εκδήλωση ανέδειξε τη σημασία
των διαγωνισμών δεξιοτήτων για την ενίσχυση
της επαγγελματικής εκπαίδευσης και την
προώθηση της τεχνικής αριστείας στην Ελλάδα.

ΚΑΛΟ  ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Το WorldSkills είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός και
κίνημα που προωθεί την επαγγελματική εκπαίδευση και την
ανάπτυξη τεχνικών δεξιοτήτων των νέων μέσω της ευγενούς
άμιλλας, ο οποίος αποκαλείται και ως «Ολυμπιάδα
Δεξιοτήτων». Στον παγκόσμιο διαγωνισμό του 2024 στη
Λυών συμμετείχαν δεκάδες χώρες και εκατοντάδες
διαγωνιζόμενοι σε δεκάδες ειδικότητες, με πολύ μεγάλη
προσέλευση επισκεπτών και έντονη διεθνή παρουσία. Η
Ελλάδα, αν και δεν είναι ακόμη πλήρες μέλος για
οικονομικούς λόγους, συμμετείχε ως παρατηρητής, ενώ
ενεργό ρόλο είχε το 2ο ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου Δ.Σ.Τ.Ε., με
υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Παρασκευά Μιχαηλίδη, το οποίο
ξεχώρισε με τη συμμετοχή και την εμπλοκή του στους
εθνικούς και ευρωπαϊκούς διαγωνισμούς.
Πέρα από τον διαγωνιστικό χαρακτήρα, το WorldSkills δίνει
έμφαση στη συνεργασία, την πολιτισμική ανταλλαγή και την
ανάδειξη της αξίας των δεξιοτήτων για το μέλλον της
εργασίας και της κοινωνίας. Η Ελλάδα έχει ήδη συμμετάσχει
σε ευρωπαϊκούς διαγωνισμούς WorldSkills Europe, με
υποστήριξη ιδρυμάτων και ενεργή συμβολή εκπαιδευτικών
φορέων και πανεπιστημιακών, όπως το Ε.Μ.Π. Σημαντικό
ρόλο έχουν οι εθνικοί διαγωνισμοί που διοργανώνονται σε
ΕΠΑ.Λ. και Ε.Κ., όπου μαθητές ελληνικών σχολείων έχουν
διακριθεί, αναδεικνύοντας το υψηλό επίπεδο τεχνικής
εκπαίδευσης και τη δυναμική των νέων στον τομέα των
επαγγελματικών δεξιοτήτων.



Κάθε  Δράση  έχει  τη  δική  της  Εικόνα!!!

Ακολουθεί μια δημιουργική διαδρομή μέσα από τις αφίσες
"DRASEIS2SIVITAN" των δράσεών μας. 

Κάθε αφίσα αποτελεί μια ξεχωριστή οπτική αφήγηση, γεμάτη χρώμα,

μηνύματα και δημιουργική έκφραση.

Από τον σχεδιασμό μέχρι την υλοποίηση, οι δράσεις του σχολείου μας
μετατράπηκαν σε αφίσες που αναδεικνύουν τη συνεργασία, τη
φαντασία και τη δύναμη της συλλογικής προσπάθειας.



DRASEIS2SIVITAN
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20
25

ΜΑΡΙΑ
ΠΟΛΥΖΟΥ

Πανελλήνιο Ρεκόρ
Μαραθωνίου Δρόμου   2:33:40

Η Μαρία Πολύζου έτρεξε…......στις καρδιές 
των μαθητών του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου

Πανελλήνιο Ρεκόρ 
        Ήμιμαραθωνίου Δρόμου   1:13:31

Το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου 
τίμησε τη Μαρία Πολύζου 
την “Ημέρα Αθλητισμού”

Πανελλήνιο Ρεκόρ Κλασικής
Διαδρομής   2:39:10

Στην  εκδήλωση παρευρέθησαν  ο Γενικός Διευθυντής της Σχολής
Κωνσταντίνος Γούλας , ο αθλητικογράφος Γιαννόπουλος Νικόλαος, ο
Διευθυντής του 2ου ΕΠΑΛ Κουτουλάκος Χρήστος, οι Υποδιευθυντές, ,  καθώς
και  καθηγητές και  μαθητές  της σχολικής μονάδας.

Η ομιλία της αθλήτριας καθήλωσε το κοινό, το οποίο την αντάμειψε με
θερμό χειροκρότημα. Στο τέλος, ο Διευθυντής του σχολείου τίμησε τη
Μαρία Πολύζου προσφέροντάς της αναμνηστική εικόνα Αγίου, σε ένδειξη
ευγνωμοσύνης για την πολύχρονη προσφορά της στον ελληνικό αθλητισμό
και την κοινωνία. Η εκδήλωση καλύφθηκε τηλεοπτικά από την ΕΡΤ. 

Με αφορμή την Ημέρα Αθλητισμού 
(Παρασκευή 26-9-2025), το 2ο ΕΠΑΛ
Σιβιτανιδείου πραγματοποίησε μια
ξεχωριστή εκδήλωση, φιλοξενώντας
την  πρωταθλήτρια του Μαραθωνίου,
Μαρία Πολύζου.

Η Μαρία Πολύζου, πρώτη Ελληνίδα
που αγωνίστηκε σε Ολυμπιακούς
Αγώνες Μαραθωνίου (Ατλάντα 1996)
και κάτοχος του πανελλήνιου ρεκόρ
με χρόνο 2:33:40, μίλησε στους
μαθητές για τις αξίες της επιμονής,
της προσπάθειας και της δύναμης του
αθλητισμού, μεταδίδοντας έμπνευση
και συγκίνηση.

Ημέρα Αθλητισμού 26-9-25

Φειδιππίδειος Άθλος : 
        524 χλμ σε 9 μέρες

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.
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ΟΙ ΠΕΡΙΠΈΤΕΙΕΣ ΤΟΥ
ΣΚΑΚΙ ΣΕ 3 ΚΙΝΉΣΕΙΣ

Πέρασε σε Περσία, Άραβες και
έφτασε στην Ευρώπη τον Μεσαίωνα.

Σήμερα είναι παγκόσμιο άθλημα 
        και εκπαιδευτικό εργαλείο.

Το σκάκι μπαίνει στις τάξεις μας!!!
Το 2025, χάρη στην έμπνευση και πρωτοβουλία των
καθηγητών Γιώργου Αναγνώστου, Κώστα Καραβάνα, Στέλιου
Μαρτίνη, και του συνταξιούχου καθηγητή Μανόλη
Βαρυπάτη, το σχολείο μας γιορτάζει δέκα χρόνια από τότε
που το σκάκι μπήκε στη σχολική μας ζωή. Από το 2015 μέχρι
σήμερα, το σχολικό σκάκι δεν είναι απλώς ένα παιχνίδι,
είναι ένας τρόπος σκέψης, μια παρέα, μια μικρή οικογένεια
που μεγάλωσε μαζί με τους μαθητές της.
Από τα πρώτα τουρνουά με τις συμμετοχές σε
ενδοσχολικούς αγώνες μέχρι την δημιουργία του Chess-
Siviclock (ψηφιακό χρονόμετρο) οι μικροί και μεγάλοι
σκακιστές του σχολείου μας έμαθαν να σκέφτονται
στρατηγικά, να υπολογίζουν, αλλά και το πιο σημαντικό να
σέβονται τον αντίπαλο! Κάθε παρτίδα ήταν ένα μάθημα
υπομονής και επιμονής! Κάθε λάθος, μια ευκαιρία για
βελτίωση! Και κάθε νίκη, μια μικρή ανταμοιβή για τη
δουλειά και την αγάπη προς το παιχνίδι!
Σήμερα, μετά από δέκα χρόνια, το σκάκι είναι πια παράδοση
του σχολείου μας. Ένα πρόγραμμα που θα ενώνει γενιές
μαθητών και θα συνεχίζει να εμπνέει τους επόμενους. Γιατί
στο τέλος της ημέρας, όπως λένε και οι ίδιοι οι σκακιστές:
 «Στο σκάκι δεν χάνεις ποτέ — ή κερδίζεις, ή μαθαίνεις»!!!

Δέκα Χρόνια Μάχες στη Σκακιέρα!!! 
Το Σχολικό Σκάκι Γιορτάζει....2015–2025

Ξεκίνησε τον 6ο αιώνα στην 
        Ινδία  ως Chaturanga.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.

Το σχολείο που καινοτομεί: Το «Chess-SiviClock» γεννήθηκε
μέσα από τη συνεργασία μαθητών και καθηγητών το 2024-2025

Στο πλαίσιο της δημιουργικής μάθησης και της καινοτομίας, δύο εμπνευσμένοι καθηγητές του
σχολείου μας, ο κ. Γιώργος Αναγνώστου και ο κ. Στέλιος Μαρτίνης με τη συμμετοχή μιας
ομάδας ταλαντούχων μαθητών, κατάφεραν να μετατρέψουν μια ιδέα σε πραγματικότητα: 
τη δημιουργία του ψηφιακού χρονόμετρου σκάκι "Chess-SiviClock".
Η πρωτοβουλία αυτή δεν ήταν απλώς μια άσκηση τεχνολογίας, αλλά ένα ολοκληρωμένο
εκπαιδευτικό ταξίδι. Οι καθηγητές καθοδήγησαν τους μαθητές βήμα-βήμα, από τον αρχικό
σχεδιασμό και τον προγραμματισμό, μέχρι τη συναρμολόγηση, τις δοκιμές και την τελική
παρουσίαση του έργου. Το αποτέλεσμα ήταν ένα λειτουργικό και καλαίσθητο ψηφιακό
χρονόμετρο σκάκι, που χρησιμοποιείται πλέον στους σχολικούς αγώνες και στις
δραστηριότητες της σκακιστικής ομάδας.
Μέσα από το “Chess-SiviClock”, οι μαθητές απέκτησαν εμπειρία σε ηλεκτρονικά κυκλώματα,
προγραμματισμό, σχεδιασμό 3D εξαρτημάτων, ομαδική εργασία και επίλυση προβλημάτων.
Το “Chess-SiviClock” δεν είναι μόνο ένα ρολόι σκάκι, είναι το αποτέλεσμα μιας ομάδας που
τόλμησε να δημιουργήσει!!!

ΠΕΡΙΜΈΝΟΥΜΕ ΤΙΣ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΑΣ!!!
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Την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου, η σχολική
μας μονάδα άφησε για λίγο τα θρανία και
αφιέρωσε ολόκληρη τη μέρα στον
αθλητισμό και τη χαρά της συμμετοχής!
Στο πλαίσιο του αφιερώματος για την
Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού,
μαθητές και μαθήτριες από όλα τα
τμήματα πήραν μέρος σε αγώνες
μπάσκετ, ποδοσφαίρου και βόλεϊ, που
πραγματοποιήθηκαν στις εγκαταστάσεις
του Αθλητικού Κέντρου της Σιβιτανιδείου
Σχολής.
Τη διοργάνωση ανέλαβε ο καθηγητής
Φυσικής Αγωγής του σχολείου μας, κ.
Βασίλης Λιαρμακόπουλος, ο οποίος
φρόντισε για την άψογη διεξαγωγή της και
τον ενθουσιώδη παλμό της ημέρας.

Όλοι στα Γήπεδα!
Μαθητές και Μαθήτριες Γιορτάζουν τον Αθλητισμό!!!

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.

 Ενδοσχολικά Τουρνουά
Ο κ. Λιαρμακόπουλος έχει καθιερώσει ως θεσμό τα ενδοσχολικά τουρνουά σε ποδόσφαιρο  
μπάσκετ, βόλεϊ και ping-pong που διεξάγονται κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια του Β’
τετραμήνου και κορυφώνονται με τη λήξη του σχολικού έτους. Οι μαθητές ανυπομονούν
κάθε φορά για τους αγώνες αυτούς, που συνδυάζουν το ευ αγωνίζεσθαι με τη διασκέδαση και
την ομαδικότητα. 
Ανάμεσα στις αξέχαστες στιγμές των τελευταίων ετών, ξεχωρίζει και το τουρνουά
επιτραπέζιας αντισφαίρισης (ping-pong) του 2019, το οποίο συγκέντρωσε μεγάλο
ενδιαφέρον. Από το αρχείο μας, παραθέτουμε και μια φωτογραφία από τη βράβευση των
μαθητών, ως υπενθύμιση της αξίας του αθλητισμού στη σχολική ζωή.
Ο αθλητισμός δεν είναι μόνο νίκες και μετάλλια, είναι ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και
ΣΕΒΑΣΜΟΣ!!! Και αυτό το μήνυμα, η σχολική μας κοινότητα το τιμά με κάθε ευκαιρία! 

Η ομάδα της εφημερίδας μας θα είναι δίπλα σας για να καταγράψει κάθε καλάθι, κάθε γκολ
κάθε προσπάθεια και κάθε νίκη!

Καλή επιτυχία σε όλα τα τμήματα! Το παιχνίδι μόλις ξεκίνησε!

ΝΙΚΗΣΕΝΙΚΗΣΕ

  ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ Η ΧΑΡΑΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ Η ΧΑΡΑ
  ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ!!!ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ!!!

ΝΙΚΗΣΕ
 ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ Η ΧΑΡΑ
 ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ!!!

Ευ Αγωνίζεσθαι, Διασκέδαση και Ομαδικότητα!!!
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Την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκαν με απόλυτη
επιτυχία οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου 15μελούς
Μαθητικού Συμβουλίου του σχολείου μας. Τη διαδικασία
οργάνωσαν και συντόνισαν ο Υποδιευθυντής Ξενοφώντας
Δαμιανής και οι καθηγητές, Νίκος Μανανάς, Γεωργία
Μπουντουράκη, Αλεξάνδρα Κουφαλιώτη και Στέλιος Μαρτίνης,
εξασφαλίζοντας την ομαλή διεξαγωγή των εκλογών. Με
ενθουσιασμό και υπευθυνότητα οι μαθητές όλων των τάξεων
συμμετείχαν ενεργά στη δημοκρατική αυτή διαδικασία,
επιλέγοντας τους εκπροσώπους που θα μεταφέρουν τη “φωνή”
τους στη Διεύθυνση και στους εκπαιδευτικούς της σχολικής
μονάδας.
Οι εκλογές ξεκίνησαν το πρωί στις αθλητικές εγκαταστάσεις του
σχολείου, όπου οι υποψήφιοι μαθητές παρουσίασαν σύντομα τις
προτάσεις και τις ιδέες τους για τη βελτίωση της σχολικής ζωής.

Εκλογή 15μελούς Συμβουλίου 16-10-25
Από το Θρανίο στην Κάλπη!

Η Μαθητική Συμμετοχή σε Δράση!!!

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.

Το νέο 15μελές στο Τιμόνι 
της Μαθητικής Κοινότητας!

Το νέο 15μελές Μαθητικό Συμβούλιο αναλαμβάνει πλέον να
εκπροσωπήσει τη μαθητική κοινότητα, να προωθήσει τα αιτήματά
της και τις προτάσεις της και να συμβάλει στη βελτίωση της
σχολικής καθημερινότητας. Η συμμετοχή στις εκλογές απέδειξε,
πως οι μαθητές του σχολείου μας δεν αδιαφορούν για τα κοινά,
αλλά ενδιαφέρονται ουσιαστικά για τη διαμόρφωση ενός
καλύτερου σχολικού περιβάλλοντος.
Οι μαθητικές εκλογές είναι ένα ζωντανό μάθημα δημοκρατίας και
υπευθυνότητας.

Ευχόμαστε στο νέο 15μελές καλή επιτυχία στο έργο του και
ελπίζουμε να σταθεί αντάξιο των προσδοκιών όλων των μαθητών!!!

 Η Φωνή των Μαθητών Δυναμώνει!

Ακολούθησε η διαδικασία της ψηφοφορίας με την Εφορευτική Επιτροπή  να έχει  τον πρωταγωνιστικό
ρόλο. Μετά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας, καταμετρήθηκαν οι ψήφοι και ανακοινώθηκαν τα
αποτελέσματα της εκλογικής αναμέτρησης.
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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας (10 Οκτωβρίου), οι μαθητές
και οι μαθήτριες του 2ου ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου Σχολής συμμετείχαν σε
βιωματική εκπαιδευτική δράση με αντικείμενο την ψυχική ισορροπία και την
ενσυναίσθηση.
Κατά τη διάρκεια της δράσης, οι μαθητές παρακολούθησαν ενημερωτικό
οπτικοακουστικό υλικό και έλαβαν μέρος σε διαδραστική συζήτηση ερωτήσεων
και απαντήσεων, καθώς και σε σχετικές δραστηριότητες, μέσα από τις οποίες
ανέπτυξαν προβληματισμό και κατανόησαν τη σημασία της ψυχικής υγείας στην
καθημερινή τους ζωή.
Η παρουσίαση υλοποιήθηκε ψηφιακά μέσω του διαδραστικού πίνακα της τάξης,
ενώ στις αίθουσες όπου δεν υπήρχε πρόσβαση στο διαδίκτυο τα βίντεο
προβλήθηκαν offline, διασφαλίζοντας την ισότιμη και ενεργή συμμετοχή όλων
των μαθητών.
Την επιμέλεια του εκπαιδευτικού υλικού, καθώς και την ενημέρωση των
καθηγητών είχε η καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας, κα Ελένη Μπάκα, η οποία
συνέβαλε ουσιαστικά στην οργάνωση και επιτυχή υλοποίηση της δράσης.

Ημέρα Ψυχικής Υγείας στο σχολείο μας 17-10-2025Ημέρα Ψυχικής Υγείας στο σχολείο μας 17-10-2025  
Φροντίζω τον Εαυτό μου, Μιλάω στην Ψυχή μου!!!Φροντίζω τον Εαυτό μου, Μιλάω στην Ψυχή μου!!!
Ημέρα Ψυχικής Υγείας στο σχολείο μας 17-10-2025 
Φροντίζω τον Εαυτό μου, Μιλάω στην Ψυχή μου!!!

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.

Μιλάμε, ακούμε, στηρίζουμε...
γιατί η ψυχική υγεία  μας αφορά όλους!!!

Η δράση αυτή βοήθησε όλους μας να συνειδητοποιήσουμε, ότι η ψυχική υγεία
είναι εξίσου σημαντική με τη σωματική.  

ΤΟ  ΝΑ  ΖΗΤΑΜΕ  ΒΟΗΘΕΙΑ  Η ’  ΝΑ  ΜΙΛΑΜΕ  ΓΙΑ  ΟΣΑ  ΜΑΣ  ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ . . .  
ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΑΔΥΝΑΜΙΑ ,  ΑΛΛΑ  ΔΥΝΑΜΗ!! !

Όπως τόνισαν και οι εκπαιδευτικοί, στόχος τέτοιων δράσεων είναι να καλλιεργηθεί
ένα σχολικό περιβάλλον κατανόησης, σεβασμού και αποδοχής, όπου κάθε μαθητής
αισθάνεται ασφάλεια και υποστήριξη.
Η  ΦΡΟΝΤΙΔΑ  ΤΗΣ  ΨΥΧΙΚΗΣ  ΜΑΣ  ΥΓΕΙΑΣ  ΞΕΚΙΝΑ  ΑΠΟ  ΤΑ  ΑΠΛΑ :  

ΝΑ  ΑΚΟΥΜΕ ,  ΝΑ  ΜΟΙΡΑΖΟΜΑΣΤΕ   
ΚΑΙ   ΝΑ  ΝΟΙΑΖΟΜΑΣΤΕ  Ο  ΕΝΑΣ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΑΛΛΟΝ ! ! !

Καλλιέργεια Ενσυναίσθησης και Ψυχικής Ισορροπίας 
στο Σχολικό Περιβάλλον!



.
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Μικροί Χρήστες, Μεγάλη Προσοχή 

Η AI στο Σχολείο μας!

Διαδικτυακή ΕνημέρωσηΔιαδικτυακή Ενημέρωση  
για Υπεύθυνη Χρήση της AI 23-10-25για Υπεύθυνη Χρήση της AI 23-10-25

Διαδικτυακή Ενημέρωση 
για Υπεύθυνη Χρήση της AI 23-10-25

Η ασφάλεια στο διαδίκτυο είναι πολύ σημαντική για όλους μας, ειδικά για μαθητές.
Περιλαμβάνει βασικούς κανόνες, όπως η προστασία των προσωπικών δεδομένων, η χρήση
ισχυρών κωδικών πρόσβασης, η αποφυγή ύποπτων συνδέσμων και μηνυμάτων, καθώς και
η υπεύθυνη συμπεριφορά σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης και πλατφόρμες επικοινωνίας. Με
τη σωστή ενημέρωση και προσοχή, μπορούμε να αξιοποιούμε την τεχνολογία και τις
δυνατότητες του διαδικτύου χωρίς κινδύνους, μαθαίνοντας με ασφάλεια και
υπευθυνότητα.

Σκέψου πριν κάνεις κλικ!
 Προστάτεψε τα προσωπικά σου δεδομένα!

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.

Στις 23 Οκτωβρίου 2025, η καθηγήτρια Πληροφορικής κα Άννα
Λαχανά, μαζί με μαθητές του τμήματος Α3, είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν μια διαδικτυακή ενημέρωση από το Ελληνικό
Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου με θέμα τη σωστή και ασφαλή
χρήση της τεχνητής νοημοσύνης (AI). Η κα. Λαχανά συντόνισε τη
δράση, υποστήριξε ενεργά την παρουσίαση και βοήθησε τους
μαθητές να κατανοήσουν τα βασικά ζητήματα που αφορούν την
υπεύθυνη χρήση της τεχνολογίας.
Η παρουσίαση κάλυψε σημαντικά θέματα, όπως η προστασία
προσωπικών δεδομένων, η υπεύθυνη αξιοποίηση των εργαλείων
τεχνητής νοημοσύνης, αλλά και η αναγνώριση ψευδών
πληροφοριών και παραπληροφόρησης.
Η δράση αυτή αποτελεί μέρος μιας σειράς εκπαιδευτικών
πρωτοβουλιών που θα πραγματοποιηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια
της σχολικής χρονιάς και απευθύνονται σε όλα τα τμήματα του
σχολείου. Στόχος είναι οι μαθητές να αποκτήσουν γνώσεις και
δεξιότητες για να χρησιμοποιούν την τεχνητή νοημοσύνη με
ασφάλεια και κριτική σκέψη, αξιοποιώντας τις δυνατότητες της
τεχνολογίας με υπευθυνότητα.



ΑΠΟΝΟΜΉ ΒΡΑΒΕΊΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΊΩΝΑΠΟΝΟΜΉ ΒΡΑΒΕΊΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΊΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΌ ΈΤΟΣ 2024 -25ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΌ ΈΤΟΣ 2024 -25

ΑΠΟΝΟΜΉ ΒΡΑΒΕΊΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΊΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΌ ΈΤΟΣ 2024 -25
Τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο η
βράβευση των μαθητών μας για την επίδοσή  τους κατά τη σχολική
χρονιά 2024–2025. 
Βραβεύτηκαν αρχικά οι μαθητές που πέρσι φοιτούσαν στη Γ’ Λυκείου
και πέτυχαν την εισαγωγή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα
της χώρας, αποδεικνύοντας ότι η συστηματική μελέτη και η
αφοσίωση οδηγούν στην επιτυχία. 
Ακολούθησε η βράβευση μαθητών που πέρσι φοιτούσαν στην Α’ και
στη Β’ Λυκείου και οι οποίοι ξεχώρισαν για τις εξαιρετικές επιδόσεις
τους.
Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η βράβευση του μαθητή
Πέτρου Καραγκιοζίδη, ο οποίος διακρίθηκε στον 3ο Πανελλήνιο
Μαθητικό Διαγωνισμό Κυβερνοασφάλειας, (2025),  
καταλαμβάνοντας τη δεύτερη θέση. Ο μαθητής που έχει τιμηθεί και
από την Υπουργό Παιδείας κ. Ζαχαράκη για τη σπουδαία αυτή
διάκριση, απηύθυνε λόγο προς τους συμμαθητές του, ενθαρρύνοντάς
τους να κυνηγούν τα όνειρά τους με πίστη, κόπο και επιμονή.
Η βράβευση έκλεισε με θερμά χειροκροτήματα και μηνύματα
υπερηφάνειας για όλους τους μαθητές που με τις προσπάθειες και τα
επιτεύγματά τους, αποτελούν φωτεινό παράδειγμα για το σχολείο
μας.
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.



Η ιστορία ζωντάνεψε 
μέσα από τις φωνές των μαθητών!!!

Ένα ΟΧΙ γεμάτο ΝΑΙ 
στην Ελευθερία!!!

Με Υπερηφάνεια και Σεβασμό
η Σχολική Παρέλαση και Κατάθεση
Στεφάνου για την 28η Οκτωβρίου!!!

Τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα
Εκδηλώσεων της σχολής μας η καθιερωμένη γιορτή για την Εθνική
Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940. Τη γιορτή επιμελήθηκαν και
συντόνισαν οι καθηγήτριες Κωνσταντίνα Σφακιανάκη, Ευαγγελία
Τσαλιάγκου και Αναστασία Μακρή, καθοδηγώντας τους
συμμετέχοντες μαθητές: Αδάμο Αντώνη, Ακριβού Μαρκέλλα, Αλιάι
Ειρήνη, Καζάκο Λάμπρο, Ουζούνη Χρυσούλα και Ντουκάκη
Κωνσταντίνο. Την τεχνική υποστήριξη είχαν οι καθηγητές:
Αντωνόπουλος Θανάσης και Καραβάνας Κώστας.

Την Τρίτη 28 Οκτωβρίου 2025, οι μαθητές του σχολείου μας
συμμετείχαν με υπερηφάνεια στη μαθητική παρέλαση και
στην τελετή κατάθεσης στεφάνου προς τιμήν των ηρώων του
1940. Σημαιοφόρος του σχολείου ορίστηκε ο μαθητής του
τμήματος ΓΟΔ, Κίσκος Γιώργος, με Παραστάτες τους
Δερμιτζόγλου Πωλίνα, του τμήματος ΒΗ1, την Αλιάι Ειρήνη,
και τον Αληόγλου Μάριο, του τμήματος ΒΟΔ1, τον Κασιμτζίκη
Διομήδη-Κωνσταντίνο του τμήματος ΓΗ1 και τον
Παναγόπουλο Στάθη του τμήματος ΓΟΤ. 
Υπεύθυνος της οργάνωσης και καθοδήγησης των μαθητών
στην παρέλαση ήταν ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής κ.
Βασίλης Λιαρμακόπουλος, ο οποίος συνέβαλε καθοριστικά
στην επιτυχημένη παρουσία του σχολείου. Οι μαθητές
παρέλασαν με σεβασμό και περηφάνεια, τιμώντας την εθνική
επέτειο και αναδεικνύοντας τις αξίες της ελευθερίας και της
ενότητας. Το «ΟΧΙ» της 28ης Οκτωβρίου 1940 δεν ήταν απλώς μια

λέξη! Ήταν μια πράξη θάρρους, ενότητας και αξιοπρέπειας!
Ένας ολόκληρος λαός στάθηκε απέναντι σε μια
υπερδύναμη, υπερασπιζόμενος την ελευθερία και την τιμή
της πατρίδας! Το «ΟΧΙ» μας θυμίζει ότι, ακόμα και στις πιο
δύσκολες στιγμές, η πίστη στις αξίες και στα ιδανικά μπορεί
να νικήσει κάθε φόβο!
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Τιμή και Μνήμη στο Έπος του ’40 !!!Τιμή και Μνήμη στο Έπος του ’40 !!!  Τιμή και Μνήμη στο Έπος του ’40 !!! 

Ε ί ν α ι  έ ν α  μ ή ν υ μ α  δ ι α χ ρ ο ν ι κ ό ,  
π ο υ  ε μπ ν έ ε ι  κ α ι  σ ή μ ε ρ α  τ ι ς  ν έ ε ς  γ ε ν ι έ ς ,

ν α  λ έ ν ε  «ΟΧ Ι »  σ τ η ν  α δ ι κ ί α ,  σ τ η  β ί α
 κ α ι  σ τ η ν  υπ ο τ α γ ή ! ! !ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.



Κατά την εβδομάδα 17–21 Νοεμβρίου 2025, το 2ο ΕΠΑΛ
Σιβιτανιδείου συμμετείχε για δεύτερη συνεχή χρονιά στον 4ο
Διεθνή Διαγωνισμό Υπολογιστικής Λογικής Bebras. 

Συνολικά 37 μαθητές και μαθήτριες από τα τμήματα Α1, Α2, Α3,

ΒΠΛ1, ΒΠΛ2, ΒΟΔ2 και ΓΠΛ1 αντιμετώπισαν πρωτότυπα προβλήματα
υπολογιστικής σκέψης, με τη βοήθεια και τον συντονισμό των
εκπαιδευτικών πληροφορικής: Αφροδίτης Θεοδώρου, Άννας Λαχανά
και Στέλιου Μαρτίνη. 

Οι μαθητές συμμετείχαν με ενθουσιασμό, δημιουργικότητα και
συνέπεια, δείχνοντας τις δεξιότητές τους στη λογική και αλγοριθμική
επίλυση προβλημάτων. 

Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες για την προσπάθεια
και τη διάθεσή τους. 

Μας κάνετε περήφανους και ευχόμαστε τα καλύτερα
αποτελέσματα!!!

BEBRASBEBRAS
CONTESTCONTEST
BEBRAS
CONTEST
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ. - Παντζούρη Ελ.
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17η Νοεμβρίου: Ο δρόμος είχε τη δική του ιστορία...

Ψωμί  –  Παιδεία  –  Ελευθερία

Υπερασπίσου το παιδί,
γιατί αν γλιτώσει το παιδί
υπάρχει ελπίδα...
Κάποτε θα 'ρθουν να σου πουν
πως σε πιστεύουν, σ' αγαπούν
και πώς σε θένε...
Έχε το νου σου στο παιδί,
κλείσε την πόρτα με κλειδί
ψέματα λένε...

Φέτος το σχολείο μας τίμησε την επέτειο του Πολυτεχνείου πραγματοποιώντας
την σχολική εκδήλωση στις αίθουσες διδασκαλίας των τμημάτων, όπου
προβλήθηκε στους μαθητές βίντεο με τα γεγονότα του Νοέμβρη του 1973,
επετειακά τραγούδια και ενημερωτική παρουσίαση σε power point, τονίζοντας
τη σημασία της Ελευθερίας και της Δημοκρατίας.

Ε δ ώ  Π ο λ υ τ ε χ ν ε ί ο ! ! !

Την επιμέλεια του οπτικοακουστικού υλικού είχαν οι καθηγήτριες:
Κωνσταντίνα Σφακιανάκη, Ευαγγελία Τσαλιάγκου και Αναστασία Μακρή.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ-Παντζούρη Ελ.

Κάποτε θα 'ρθουν γνωστικοί,
λογάδες και γραμματικοί
για να σε πείσουν ...
Έχε το νου σου στο παιδί
κλείσε την πόρτα με κλειδί,
θα σε πουλήσουν ...
Και όταν θα 'ρθουν οι καιροί
που θα 'χει σβήσει το κερί
στην καταιγίδα... Στίχοι: Λευτέρης Παπαδόπουλος

Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης
Πρώτη εκτέλεση: Παύλος Σιδηρόπουλος

Ένα το χελιδόνι κι η άνοιξη ακριβή,
 για να γυρίσει ο ήλιος θέλει δουλειά πολλή.

 Θέλει νεκροί χιλιάδες να 'ναι στους τροχούς,
 θέλει κι οι ζωντανοί να δίνουν το αίμα τους...

 Στίχοι: Οδυσσέας Ελύτης - Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης
Τραγουδιστές: Γρηγόρης Μπιθικώτσης, Μίκης Θεοδωράκης

Η Δύναμη των

Νέων!!!

Υπερασπίσου το παιδί,
γιατί αν γλιτώσει το παιδί
υπάρχει ελπίδα...

ΕΝΑ ΤΟ ΧΕΛΙΔΟΝΙ

Κ Α Π ΟΤ Ε   ΘΑ ’ Ρ Θ Ο Υ Ν



Την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου, οι μαθητές του ΒΗ2 παρακολούθησαν, υπό την
καθοδήγηση της καθηγήτριας πληροφορικής κ. Άννας Λαχανά, μια ουσιαστική
διαδικτυακή συζήτηση για τον εθισμό των νέων στο διαδίκτυο και την επιρροή
των κοινωνικών δικτύων στην καθημερινότητά τους. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα
επικίνδυνα διαδικτυακά “challenges”, με αφορμή πρόσφατα διεθνή περιστατικά  
food challenge.
Οι μαθητές προβληματίστηκαν για τους λόγους που ωθούν κάποιον να θέτει σε
κίνδυνο τον εαυτό του για λίγα likes και πρόσκαιρη δημοφιλία. Τονίστηκε, ότι η
πραγματική αξία δεν μετριέται διαδικτυακά, αλλά μέσα από υγιείς σχέσεις και
σεβασμό στον εαυτό μας!!!
Παράλληλα, συζητήθηκε ο τρόπος λειτουργίας της τεχνητής νοημοσύνης και η
ανάγκη διασταύρωσης των αποτελεσμάτων της, ώστε να αποφεύγονται λάθη,
προκαταλήψεις και στερεότυπα.
Η συνάντηση έκλεισε με την ενεργό συμμετοχή των μαθητών και ένα κοινό
μήνυμα: Το διαδίκτυο είναι χρήσιμο εργαλείο, αλλά χρειάζεται κριτική σκέψη και
υπεύθυνη χρήση!!!
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Επικίνδυνα Challenges, Εθισμός στο ΔιαδίκτυοΕπικίνδυνα Challenges, Εθισμός στο Διαδίκτυο

  και Τεχνητή Νοημοσύνη!!!και Τεχνητή Νοημοσύνη!!!
Επικίνδυνα Challenges, Εθισμός στο Διαδίκτυο

 και Τεχνητή Νοημοσύνη!!!

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλ-Παντζούρη Ελ.



Στις 25 και 26 Νοεμβρίου 55 μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου με τους συνοδούς
καθηγητές τους πραγματοποίησαν διήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Πάτρα και την
Αρχαία Ολύμπια, με αφορμή την Αφή της Ολυμπιακής Φλόγας για τους Χειμερινούς
Ολυμπιακούς Αγώνες στο Μιλάνο - Κορτίνα 2026. 
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά σημαντικά μνημεία και σημεία
πολιτιστικού ενδιαφέροντος της πόλης των Πατρών, όπως το εντυπωσιακό Κάστρο της
Πάτρας και το Ρωμαϊκό Ωδείο, έναν χώρο με έντονη ιστορική παρουσία. Επίσης,
επισκέφτηκαν το κέντρο της πόλης, την πλατεία Βασιλέως Γεωργίου Α’, απολαμβάνοντας την
ατμόσφαιρα της πόλης και την αρχιτεκτονική της, όπως το Θέατρο «Απόλλων», μικρογραφία
της Σκάλας του Μιλάνου, το Δημοτικό Θέατρο, την Εκκλησία του Αγίου Ανδρέα. 
Κατά την δεύτερη ημέρα, οι μαθητές μας είχαν την τύχη να παρακολουθήσουν μέρος της
τελετής της Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας, να επισκεφθούν και να ξεναγηθούν στον ιερό
χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας.

Ε ΚΠΑ ΙΔ Ε Υ Τ Ι ΚΗ  ΕΠ Ι Σ Κ ΕΨΗ  ΜΕ  Ι Σ ΤΟΡ Ι Α  
ΠΟΛ Ι Τ Ι ΣΜΟ  ΚΑ Ι  ΟΛΥΜΠ ΙΑΚΟ  ΠΝΕΥΜΑ  

Ιερός  Ναός  
Αγίου  Ανδρέα

D R A S E I S 2 S I V I T A NDRASEIS2SIVITAND R A S E I S 2 S I V I T A N

Κάστρο  Πατρών
Επιμέλεια: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Ιερός  Χώρος  
Αρχαίας  Ολυμπίας

Η  Ολυμ πιακή  Φλόγα
ταξιδεύει  με  τους  
Αθλητές  μας ! ! !

O Ναός  του  Δία

Το Στάδιο, ο Ναός του Δία, ο Ναός της Ήρας, το Φιλιππείο και το Μουσείο των Ολυμπιακών Αγώνων ήταν από τα σημεία που
θαύμασαν οι συμμετέχοντες. Αξίζει να σημειωθεί, ότι το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου ήταν το μοναδικό επαγγελματικό ελληνικό σχολείο
που έλαβε μέρος σε αυτή τη γιορτή του αθλητισμού.



«ΔΙΝΟΥΜΕ  ΑΙΜΑ, ΔΙΝΟΥΜΕ  ΖΩΗ»«ΔΙΝΟΥΜΕ  ΑΙΜΑ, ΔΙΝΟΥΜΕ  ΖΩΗ»

Το σχολείο μας για άλλη μια χρονιά συμμετείχε στη δράση εθελοντικής
αιμοδοσίας, με στόχο την ενίσχυση του αποθέματος αίματος, καθώς και την
καλλιέργεια πνεύματος κοινωνικής αλληλεγγύης στη σχολική κοινότητα.

Συνολικά ,  περισσότεροι  από  60 εθελοντές  μαθητές  και  εκπαιδευτικοί
δήλωσαν  συμμετοχή ,  ενώ  συγκεντρώθηκαν   40  φιάλες   αίματος!!!

Τον συντονισμό της διαδικασίας για το σχολείο μας είχαν οι καθηγητές: Μανανάς
Νικόλαος, Σφακιανάκη Κωνσταντίνα και Τσαλαφούτας Ιωάννης.

Η ενεργή συμμετοχή όλων ανέδειξε, για ακόμη μία φορά, τη σημασία της
συλλογικής προσφοράς και υπενθύμισε ότι κάθε φιάλη αίματος μπορεί να
αποτελέσει αφορμή για να σωθεί μια ανθρώπινη ζωή!!!
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Το Αίμα Δεν Αγοράζεται — Μόνο Προσφέρεται

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ  2ου  ΕΠΑΛ  1-12-2025ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ  2ου  ΕΠΑΛ  1-12-2025

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025 οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου
Σχολής του τομέα Διοίκησης και Οικονομίας του τμήματος ΒΟΔ1

πραγματοποίησαν μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα εκπαιδευτική επίσκεψη στο
Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος. Η δράση οργανώθηκε από τις
εκπαιδευτικούς κ. Νίκη Μανίκα και κ. Μαρία Ντινιεράκη.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές συμμετείχαν σε μια διαδραστική
παρουσίαση, μέσα από την οποία γνώρισαν με βιωματικό τρόπο βασικές
οικονομικές έννοιες που συνδέονται άμεσα με την καθημερινότητά τους. Θέματα
όπως, οι Πληρωμές χωρίς μετρητά, η Προέλευση Εισοδήματος, η Διαχείριση
Εξόδων και η Αποταμίευση παρουσιάστηκαν με απλό και κατανοητό τρόπο,

δίνοντας στους μαθητές τη δυνατότητα να μπορούν να οργανώνουν καλύτερα
τον προσωπικό τους προϋπολογισμό.

Παράλληλα, συζητήθηκαν έννοιες όπως, το Παθητικό Εισόδημα, η Κάλυψη

Αναγκών και Επιθυμιών, καθώς και ο Πληθωρισμός, φέρνοντας τους μαθητές σε

επαφή με ζητήματα που απασχολούν την πραγματική οικονομία. Ιδιαίτερη

έμφαση δόθηκε και στις Ψηφιακές Απάτες, ένα θέμα πολύ επίκαιρο, με στόχο την

ενημέρωση και την προστασία των νέων στο σύγχρονο ψηφιακό περιβάλλον.

Η επίσκεψη εμπλούτισε τις γνώσεις των μαθητών και ενίσχυσε την κατανόηση
της οικονομικής πραγματικότητας με τρόπο διαδραστικό και ευχάριστο.

Μια «ζωντανή» γνωριμία
 με τον κόσμο της Οικονομίας!

D R A S E I S 2 S I V I TA N

Επιμέλεια:Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη
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Η Μ Ε Ρ Α  Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Τ Ι Κ Ω Ν

Ε Π Ι Σ Κ Ε Ψ Ε Ω Ν  8 - 1 2 - 2 5

Επιμέλεια: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Νομισματικό Μουσείο

Τμήματα: Α5-ΒΗ2-ΒΟΔ1

Βυζαντινό Και Χριστιανικό Μουσείο

Τμήματα:  Α2-ΒΗ3-ΓΟΔ-ΓΠΛ1
Τμήμα: ΒΟΔ2

Τμήματα: Α1-Α4-ΒΗ1
Τμήμα: ΒΠΛ1

Αρχαία Αγορά
Ακρόπολη

Blue Lab: ΓΠΛ2

ΓΟΤ: Πλάκα

ΓΗΓ2: Παναθηναϊκό Στάδιο

ΓΗΓ1: Δ. ΤΥΡΟΒΟΛΑΣ Α.Ε

ΓΗΝ: Sport Fm

ΒΠΛ2: Μουσείο Πληροφορικής

Α3: Μουσείο Μουσικών Οργάνων

Βουλή των Ελλήνων



 Ενεργοί πολίτες στην πράξη:
 Δράση καθαρισμού στην Καλλιθέα

BeachBeachBeach
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Την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2025, στο πλαίσιο του προγράμματος «Ενεργός Πολίτης» του Υπουργείου

Παιδείας, μαθητές και μαθήτριες των τμημάτων ΒΟΔ1 και ΒΟΔ2  συμμετείχαν σε δράση καθαρισμού της

μαρίνας και της παραλίας Καλλιθέας, σε συνεργασία με τον Δήμο Καλλιθέας.

Οι μαθητές, με αίσθημα ευθύνης και ενεργό συμμετοχή, εργάστηκαν με ενθουσιασμό για την απομάκρυνση

απορριμμάτων από τον παράκτιο χώρο, συμβάλλοντας έμπρακτα στην προστασία του περιβάλλοντος και στην

αναβάθμιση της περιοχής. Μέσα από τη δράση αυτή είχαν την ευκαιρία να συνειδητοποιήσουν τη σημασία της

συλλογικής προσπάθειας, της εθελοντικής προσφοράς και της οικολογικής ευαισθητοποίησης.

Τον συντονισμό της δράσης ανέλαβαν οι εκπαιδευτικοί Γκέρτσικωφ Κατερίνα, Καραθάνου Πηνελόπη και

Μπάκα Ελένη.

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποτέλεσε ένα ουσιαστικό παράδειγμα ενεργού πολίτη, αποδεικνύοντας,

ότι το σχολείο μπορεί και πρέπει να βγαίνει έξω από τα όριά του, συμβάλλοντας θετικά στην κοινωνία

και στο περιβάλλον!!!

Επιμέλεια: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Clean-UpClean-UpClean-Up



Στις 17 Δεκεμβρίου 2025, στο πλαίσιο των δράσεων Ενεργού Πολίτη

και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας, οι μαθητές του

τμήματος ΒΠΛ1 επισκέφτηκαν το Μουσείο Αφής του Φάρου Τυφλών

στην Καλλιθέα. 

Οι μαθητές ενημερώθηκαν για το έργο του συλλόγου, γνώρισαν τις

καθημερινές δυσκολίες των ατόμων με προβλήματα όρασης και έμαθαν

πώς λειτουργεί η γραφή Braille. Στη συνέχεια, εναλλάσσοντας ρόλους

οδηγού και τυφλού, περιηγήθηκαν στον χώρο αγγίζοντας τα εκθέματα

και χρησιμοποιώντας τις υπόλοιπες αισθήσεις τους.

Η δράση αυτή αποτέλεσε μια σημαντική εμπειρία ευαισθητοποίησης,

καθώς οι μαθητές προβληματίστηκαν για το πώς, μέσα από τη

μελλοντική τους πορεία στην Πληροφορική, μπορούν να συμβάλλουν

στη δημιουργία προσβάσιμων ψηφιακών περιβαλλόντων.

Υπεύθυνοι καθηγητές της δράσης ήταν ο κ. Ιωάννης Τσαλαφούτας και η

κ. Λία Τσιμπιδάρου.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα- Παντζούρη Ελένη

«Βλέποντας» τον Κόσμο
...με την Αφή!



Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων
 του 2ου ΕΠΑΛ εύχεται σε όλους τους μαθητές του

και στις οικογένειές τους Καλά Χριστούγεννα
και Καλές Γιορτές  με Υγεία και Αγάπη!!!
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Στις 23/12/2025 ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του διαγωνισμού CTF (Capture The Flag), στον
οποίο το σχολείο μας συμμετείχε με τη νεοσύστατη  Ο μ ά δ α    Κ υ β ε ρ ν ο α σ φ ά λ ε ι α ς.
Το σχολείο μας κατέλαβε φέτος, όπως και πέρσι, την 1η θέση στην κατηγορία των ΕΠΑΛ και τη  
2η θέση ανάμεσα σε όλους τους τύπους των Λυκείων,  μια ιδιαίτερα σημαντική διάκριση που
αντανακλά το υψηλό επίπεδο γνώσεων, τη συνεργατικότητα και την αφοσίωση των
συμμετεχόντων. Στο φετινό διαγωνισμό συμμετείχαν 423 ομάδες και 701 μαθητές.
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους τους μαθητές που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό, καθώς
και στον μόνιμο εκπαιδευτικό του κλάδου της πληροφορικής κ. Στέλιο Μαρτίνη, ο οποίος με τη
συστηματική καθοδήγησή του συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία της νεοσύστατης Ομάδας
Κυβερνοασφάλειας του σχολείου μας.
Τέλος, ευχαριστούμε για την πολύτιμη υποστήριξή του τον πρώην μαθητή μας (σχ. έτος 2024-
2025) Πέτρο Καραγκιοζίδη, ο οποίος διακρίθηκε πέρσι στον 3ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό
Κυβερνοασφάλειας,  καταλαμβάνοντας τη 2η θέση!!!

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
(Capture The Flag)(Capture The Flag)

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
(Capture The Flag)
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Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), με την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, πραγματοποίησε τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2026 στο Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών την τελετή απονομής των Βραβείων Αριστείας στους/στις πρωτεύσαντες/σες
εισαχθέντες/είσες όλων των Τμημάτων και Σχολών της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Τα βραβεία
απένειμε η Υπουργός Παιδείας, κα Σοφία Ζαχαράκη.
Ιδιαίτερα σημαντική υπήρξε η επιτυχία του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου, καθώς τρεις απόφοιτοί
του διακρίθηκαν ως υπότροφοι αριστείας, κατακτώντας τις πρώτες θέσεις στις Σχολές εισαγωγής
τους. Ο μαθητής Αργυράκης Γεώργιος, που κατέλαβε την πρώτη θέση στον τομέα της
πληροφορικής στην Ελλάδα και πέρασε πρώτος στη Σχολή Μηχανικών Πληροφορικής και
Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ο μαθητής Καραγκιοζίδης Πέτρος, που
πέρασε δεύτερος στο τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς και η μαθήτρια
Μοιρούλη Μαρία-Νικολέττα, που πέρασε δεύτερη στο τμήμα Οικονομίας και Βιώσιμης
Ανάπτυξης του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου, γεγονός που αναδεικνύει το υψηλό επίπεδο
εκπαίδευσης και προετοιμασίας του σχολείου μας!!!
Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Καθηγητής του University of Southern California κ.
Κίμων Δρακόπουλος και ο υπότροφος του ΙΚΥ και ερευνητής του Google DeepMind κ. Ιωάννης
Ασσαέλ, ενώ την τελετή πλαισίωσε μουσικά η κα Ιωάννα Γαϊτάνη, μουσικός της Κρατικής
Ορχήστρας Αθηνών και υπότροφος του ΙΚΥ.
Για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, 458 φοιτητές και φοιτήτριες έλαβαν χρηματικό βραβείο
1.000 ευρώ και 2.270 τιμήθηκαν με τιμητικό πάπυρο. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη
χορηγία της AEGEAN.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου στην Κορυφή!!! 

Τρεις απόφοιτοί του μεταξύ των πρώτων στις Σχολές εισαγωγής τους!

Επίσης, ο μαθητής Αργυράκης Γεώργιος βραβεύτηκε σε
τιμητική εκδήλωση από την Τράπεζα Eurobank, καθώς
συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία στο σχολείο
του στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Δέχτηκε χρηματικό
βραβείο και τα συγχαρητήρια της Υπουργού κας Ζαχαράκη
Σαφίας.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Στις 20 Ιανουαρίου 2026, κατά τις τελευταίες ώρες λειτουργίας του σχολείου, πραγματοποιήθηκε στο 2ο

ΕΠΑΛ της Σιβιτανιδείου Σχολής η καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας για το νέο έτος. 

Οι μαθητές του σχολείου έκοψαν τη βασιλόπιτά τους ανά τμήμα, εντός των αιθουσών διδασκαλίας, σε κλίμα

εορταστικό. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε η κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου Διδασκόντων στο

Γραφείο Καθηγητών. 

Το φλουρί της βασιλόπιτας κέρδισαν οι εκπαιδευτικοί κ. Θεοδώρου Αφροδίτη και κ. Καραθάνου Πόπη,

στις οποίες ευχόμαστε ολόψυχα υγεία, δύναμη και συνεχή επιτυχία στο εκπαιδευτικό τους έργο!!!

Η Διεύθυνση του σχολείου εκφράζει τις θερμές ευχές της προς όλα τα μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων για

μια δημιουργική και αποδοτική χρονιά, καθώς και προς όλους τους μαθητές, με την ευχή το νέο έτος

να συνοδευτεί από πρόοδο, γνώση και επίτευξη των στόχων τους!!!

                      Καλή  και  δημιουργική  χρονιά  σε  όλους ! ! !

Μια  Βασ ι λ ό π ι τ α  γ ε μ ά τ η  Ε υ χ έ ς  

σ τ ο  2 ο  ΕΠΑΛ  Σ ι β ι τ α ν ι δ ε ί ο υ



Με εξαιρετική αγωνιστική παρουσία, ο μαθητής Πετρόβ Κριστιάν
κατάφερε να κατακτήσει την 1η θέση και το χρυσό μετάλλιο!!!
Ο αθλητής αγωνίστηκε στην β’ κατηγορία των -67 κιλών και
ξεχώρισε για τη δύναμη, την τεχνική και το αγωνιστικό του ήθος.
Με αποφασιστικότητα και συγκέντρωση, πέτυχε σημαντικές νίκες,
φτάνοντας δίκαια στην κορυφή του βάθρου.
Προπονητής του αθλητή είναι ο Αθανάσιος Κίλας, ο οποίος με τη
σωστή καθοδήγηση συνέβαλε καθοριστικά στη μεγάλη αυτή
επιτυχία.

K I C K B O X I N G

Η  ΚΛΕΑΝΑ  ΔΕΝ  ΦΟΒΑΤΑΙ  ΤΙΣ  ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ! ! !
Η μαθήτρια Κλεάνα Ιμπραχίμι αγωνίστηκε με επιτυχία σε
αυτή τη σημαντική διεθνή διοργάνωση, κατακτώντας τη 2η
θέση, αποδεικνύοντας το υψηλό αγωνιστικό της επίπεδο.
Παρότι δεν υπήρχε αντίπαλος στα κιλά της (55 κιλά), η
ίδια και η ομάδα της αρνήθηκαν να κατακτήσει την 1η θέση
χωρίς αγώνα και έτσι επέλεξε να αγωνιστεί σε ανώτερη
κατηγορία (Ring – Low Kick –60 B), αντιμετωπίζοντας
αθλήτρια 60 κιλών. Η Κλεάνα βρέθηκε μπροστά στο σκορ
σε όλη τη διάρκεια του αγώνα, χάνοντας τελικά οριακά
στον πόντο. Προπονητής της είναι  ο Παύλος Ραφαήλ, ο
οποίος τη στηρίζει και την καθοδηγεί σε κάθε της βήμα.
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Γ Ρ Ο Θ Ι Α  Σ Τ Ι Σ  Δ Ι Α Κ Ρ Ι Σ Ε Ι Σ ! ! !

ΟΙ  ΜΑΘΗΤΕΣ  ΤΟΥ  2ου  ΕΠΑΛ  Σ ΙΒ ΙΤΑΝ ΙΔΕ ΙΟΥ

ΞΕΧΩΡ ΙΖΟΥΝ  ΚΑ Ι  ΣΤΟ  

Ολοκληρώθηκε το Athens Challenge European Cup 2026 Kickboxing, που
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στις 23 – 25 Ιανουαρίου 2026, στο SUNEL
ARENA (Ολυμπιακό Στάδιο Πάλης Άνω Λιοσίων), συγκεντρώνοντας 1.382 αθλητές από
32 χώρες.
Στο ξεχωριστό αυτό αθλητικό γεγονός συμμετείχαν δύο μαθητές της Γ’ τάξης του 2ου
ΕΠΑΛ  Σιβιτανιδείου από τον Τομέα Διοίκησης και Οικονομίας: 1) Ο Πετρόβ Κριστιάν,
της ειδικότητας Υπαλλήλων Τουριστικών Επιχειρήσεων και 2) η Ιμπραχίμι Κλεάνα,
της ειδικότητας Υπαλλήλων Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών.

Ο  ΚΡΙΣΤΙΑΝ  “ΧΤΥΠΑ” . . . . . . . . . . . . . . . . . .ΧΡΥΣΟ ! ! !

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές μας και στους προπονητές τους!!!



DRASEIS2SIVITANDRASEIS2SIVITANDRASEIS2SIVITAN

Την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026, στον Ιερό Ναό Αγίου
Βασιλείου του Σιβιτανιδείου Ιδρύματος με αφορμή την εορτή
των Τριών Ιεραρχών τελέσθηκε Θεία Λειτουργία με αρτοκλασία,
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ρωγών κ.
Φιλόθεου, εκπροσώπου του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, Προέδρου του Δ. Σ.
του Σιβιτανιδείου Ιδρύματος.
Στη Θεία Λειτουργία, η οποία τελέσθηκε από τους Ιερείς –
μόνιμους εκπαιδευτικούς της Σιβιτανιδείου Σχολής πατέρα
Ανάργυρο Σιγάλα και πατέρα Δημήτριο Κανελλόπουλο
παρεβρέθησαν ο Γενικός Διευθυντής της Σιβιτανιδείου Σχολής
κ. Γούλας Κωνσταντίνος, ο Διευθυντής του 2  ΕΠΑΛ κ.
Κουτουλάκος Χρήστος, εκπαιδευτικοί από όλες τις σχολικές
μονάδες, υπάλληλοι από τις διοικητικές υπηρεσίες της Σχολής,
γονείς και μαθητές/τριες.

ου

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρωγών
αναφέρθηκε στην προσφορά των τριών Ιεραρχών στην
Ορθόδοξη θεολογία και τα ελληνικά γράμματα. Έκανε δε
ιδιαίτερη αναφορά στην προσφορά των αδερφών Σιβιτανίδη
στην επαγγελματική εκπαίδευση της χώρας και στο έργο που
επιτελεί το Σιβιτανίδειο Ίδρυμα.
Από την πλευρά του ο Γενικός Διευθυντής ευχαρίστησε τον
Επίσκοπο Ρωγών για την παρουσία του στην Σιβιτανίδειο
Σχολή και ευχήθηκε Χρόνια Πολλά στους μαθητές/τριες και
τους εκπαιδευτικούς της Σχολής.

Την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026, στον Ιερό Ναό Αγίου
Βασιλείου του Σιβιτανιδείου Ιδρύματος με αφορμή την εορτή
των Τριών Ιεραρχών τελέσθηκε Θεία Λειτουργία με αρτοκλασία,
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ρωγών κ.
Φιλόθεου, εκπροσώπου του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, Προέδρου του Δ. Σ.
του Σιβιτανιδείου Ιδρύματος.
Στη Θεία Λειτουργία, η οποία τελέσθηκε από τους Ιερείς –
μόνιμους εκπαιδευτικούς της Σιβιτανιδείου Σχολής πατέρα
Ανάργυρο Σιγάλα και πατέρα Δημήτριο Κανελλόπουλο
παρεβρέθησαν ο Γενικός Διευθυντής της Σιβιτανιδείου Σχολής
κ. Γούλας Κωνσταντίνος, ο Διευθυντής του 2  ΕΠΑΛ κ.
Κουτουλάκος Χρήστος, εκπαιδευτικοί από όλες τις σχολικές
μονάδες, υπάλληλοι από τις διοικητικές υπηρεσίες της Σχολής,
γονείς και μαθητές/τριες.

ου

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρωγών
αναφέρθηκε στην προσφορά των τριών Ιεραρχών στην
Ορθόδοξη θεολογία και τα ελληνικά γράμματα. Έκανε δε
ιδιαίτερη αναφορά στην προσφορά των αδερφών Σιβιτανίδη
στην επαγγελματική εκπαίδευση της χώρας και στο έργο που
επιτελεί το Σιβιτανίδειο Ίδρυμα.
Από την πλευρά του ο Γενικός Διευθυντής ευχαρίστησε τον
Επίσκοπο Ρωγών για την παρουσία του στην Σιβιτανίδειο
Σχολή και ευχήθηκε Χρόνια Πολλά στους μαθητές/τριες και
τους εκπαιδευτικούς της Σχολής.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Εορτασμός των Τριών Ιεραρχών 
στη Σιβιτανίδειο Σχολή!!!



DRASEIS2SIVITAN

Η  Τέχνη  μ ιλά  γ ια  τη
Μετανάστευση

Στις 5 Φεβρουαρίου 2026 οι μαθητές του τμήματος Α5 πραγματοποίησαν
εκπαιδευτική επίσκεψη στην εικαστική έκθεση «Τυφλό Σημείο: Θαλάσσιες Οδοί και
Μεταναστευτικές Ροές», που παρουσιάστηκε από το Ίδρυμα Νίκος Πουλαντζάς
στο Κέντρο Τεχνών του Δήμου Αθηναίων (13 Ιανουαρίου – 8 Φεβρουαρίου 2026).
Η έκθεση είχε ως θέμα τη μετανάστευση, τις επικίνδυνες θαλάσσιες διαδρομές
προσφύγων και μεταναστών, καθώς και ζητήματα Δημοκρατίας και ανθρωπίνων
δικαιωμάτων. 
Οι μαθητές συνοδεύτηκαν από τις καθηγήτριες κα. Τσιμπιδάρου Λία (Φυσικός) και
κα. Σφακιανάκη Κωνσταντίνα (Νοσηλεύτρια), ενώ την ξενάγηση ανέλαβε ο
εικαστικός κ. Διβάρης Δημήτριος.
Η επίσκεψη έδωσε στους μαθητές την ευκαιρία να γνωρίσουν την σύγχρονη τέχνη και
να προβληματιστούν πάνω σε σημαντικά κοινωνικά θέματα!!!

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Μαθαίνουμε για την Οικονομία… παίζοντας!
Την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2026 οι μαθητές/τριες του τμήματος ΒΟΔ2 του Τομέα
Διοίκησης και Οικονομίας πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο της
Τράπεζας της Ελλάδος, συνοδευόμενοι από τις καθηγήτριες κα. Νίκη Μανίκα και κα.
Μαρία Ντινιεράκη. Η επίσκεψη αποτέλεσε μια ξεχωριστή εμπειρία μάθησης,
συνδυάζοντας τη γνώση με τη βιωματική συμμετοχή.
Οι μαθητές παρακολούθησαν μια διαδραστική παρουσίαση, μέσα από την οποία
ενημερώθηκαν για σημαντικές οικονομικές έννοιες, όπως: οι Πληρωμές Χωρίς Μετρητά,
η Προέλευση του Εισοδήματος, η Διαχείριση Εξόδων, το Παθητικό Εισόδημα, η Κάλυψη
Αναγκών και Επιθυμιών, η Αποταμίευση και ο Πληθωρισμός. Οι πληροφορίες
παρουσιάστηκαν με απλό και κατανοητό τρόπο, συνδέοντας την οικονομία με την
καθημερινή ζωή.
Στη συνέχεια, οι μαθητές συμμετείχαν σ’ ένα διαδραστικό παιχνίδι, το οποίο τους
βοήθησε να κατανοήσουν πώς λειτουργεί το Τραπεζικό Σύστημα στην Ευρωζώνη και
ποιος είναι ο ρόλος του στη στήριξη της ελληνικής οικονομίας. 
Η εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη άφησε θετικές εντυπώσεις στους μαθητές μας και
ανέδειξε τη σημασία της βιωματικής μάθησης στο σχολείο.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Βράβευση του 2ου ΕΠΑΛ σε ΔιαγωνισμόΒράβευση του 2ου ΕΠΑΛ σε Διαγωνισμό  

για την Κυβερνοασφάλεια!για την Κυβερνοασφάλεια!

Βράβευση του 2ου ΕΠΑΛ σε Διαγωνισμό 

για την Κυβερνοασφάλεια!

Την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2026 στην αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας
(ΣΕΦ), το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου βραβεύτηκε για την διάκρισή του στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό
Capture the Flag (CTF) του Safer Internet for Kids. Οι μαθητές δοκίμασαν τις γνώσεις και δεξιότητές
τους σε απαιτητικές δοκιμασίες CTFs, μέσα από έξυπνους και δημιουργικούς γρίφους που σχετίζονται
με την ασφάλεια στο διαδίκτυο.
Η εξαιρετική επίδοση της νεοσύστατης ομάδας Κυβερνοασφάλειας ανέδειξε το σχολείο μας στην
πρώτη τριάδα του διαγωνισμού επιβεβαιώνοντας το υψηλό επίπεδο προετοιμασίας, συνεργασίας και
ομαδικού πνεύματος των μαθητών μας.
Την προετοιμασία της ομάδας ανέλαβε ο υπεύθυνος καθηγητής πληροφορικής κ. Μαρτίνης Στέλιος,
ενώ καθοριστική ήταν και η υποστηρικτική βοήθεια από τον πρώην μαθητή μας και νυν φοιτητή του
Πανεπιστημίου Πειραιώς, Πέτρο Καραγκιοζίδη.
Στην ομάδα Κυβερνοασφάλειας συμμετείχαν οι μαθητές της Γ' τάξης του τομέα πληροφορικής (ΓΠΛ1):
Δελαπόρτας Φίλιππος, Δημητρίου Σοφία, Δήμος Νίκος, Ζελελίδη Αναστασία, Καββαδίας Γιάννης,
Κοζοκάρου Αλεξέι, Κωστάκος Παναγιώτης, Λαυράνος Ταξιάρχης, Μάνοσης Θάνος, Μιχαλόπουλος
Χάρης, Ρούσεβ Τσβετομίρ.
              Θερμά συγχαρητήρια σε όλους για τη διάκριση που κάνει το σχολείο μας περήφανο!
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BEST
AWARD

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026, η Πλατεία Κοτζιά πλημμύρισε χρώματα, ήχους και
αρώματα παράδοσης, στο πλαίσιο του εορτασμού της Κινεζικής Πρωτοχρονιάς και της
υποδοχής του «Έτους του Αλόγου». Οι  μαθητές της Α’ τάξης (A4) και της Β’ πληροφορικής
(ΒΠΛ2) συμμετείχαν στην εκδήλωση από τις 11:00 έως τις 13:00, μαζί με τους συνοδούς
καθηγητές τους, κα Σφακιανάκη Κωνσταντίνα, κ. Τσαλαφούτα Γιάννη και κα Τσαλιαγκού
Ευαγγελία, ζώντας μια μοναδική πολιτιστική εμπειρία.
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εντυπωσιακά πολιτιστικά δρώμενα,
όπως χορούς με δράκους, επιδείξεις kung fu, παραδοσιακές ενδυμασίες hanfu, επίδειξη
καλλιγραφίας και τελετή τσαγιού, γνωρίζοντας από κοντά στοιχεία της κινεζικής
κουλτούρας.
Παράλληλα, δοκίμασαν αυθεντικές γεύσεις της κινεζικής κουζίνας και συμμετείχαν σε
δραστηριότητες στο παζάρι με παραδοσιακές χειροτεχνίες. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η έκθεση φωτογραφίας με θέμα την Κινεζική Πρωτοχρονιά του Πύρινου Αλόγου, το
οποίο συμβολίζει την ανάπτυξη, τη δυναμική και την εξέλιξη. Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια ξεχωριστή εμπειρία
βιωματικής μάθησης, ενισχύοντας τη γνώση και τον σεβασμό προς άλλους πολιτισμούς.
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Μια ξεχωριστή εμπειρία ΚινεζικήςΜια ξεχωριστή εμπειρία Κινεζικής
Πρωτοχρονιάς για το 2ο ΕΠΑΛΠρωτοχρονιάς για το 2ο ΕΠΑΛ

Μια ξεχωριστή εμπειρία Κινεζικής
Πρωτοχρονιάς για το 2ο ΕΠΑΛ

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Στις 17 Φεβρουαρίου 2026 το τμήμα Α5 είχε την ξεχωριστή εμπειρία να συμμετάσχει σε μια
εντυπωσιακή διαδικτυακή ξενάγηση 100 μέτρα κάτω από την επιφάνεια της Γης, στις
εγκαταστάσεις του CERN, όπου διεξάγεται ο Μεγάλος Επιταχυντής Αδρονίων και ερευνώνται τα
θεμελιώδη σωματίδια της ύλης και τα μυστικά του Σύμπαντος.
Οι μαθητές «ταξίδεψαν» εικονικά στις υπόγειες σήραγγες του CERN, γνωρίζοντας από κοντά τον
χώρο, όπου η σύγχρονη Φυσική συνδέει θεωρία και πειραματική πρακτική. Την δράση διοργάνωσε η κα
Τσιμπιδάρου Λία, ενώ ο κ. Τσαλαφούτας Γιάννης προσέφερε την τεχνική υποστήριξη για την ομαλή
διεξαγωγή της ξενάγησης. Συμμετείχαν επίσης οι καθηγητές: κ. Μανανάς Νίκος, κ. Ντούρος Δημήτρης
και η κα Παπούλια Χριστίνα, ενισχύοντας τον διαθεματικό χαρακτήρα της εμπειρίας μέσα στην τάξη.
Την δράση παρακολούθησε και ο Διευθυντής του σχολείου μας, κ. Κουτουλάκος Χρήστος, που
μοιράστηκε προσωπικές εμπειρίες από παλαιότερη επίσκεψή του στις εγκαταστάσεις του CERN,
προσθέτοντας έτσι μια βιωματική διάσταση στην εικονική ξενάγηση.
Η εμπειρία έδωσε στους μαθητές την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με την αιχμή της επιστημονικής
έρευνας, να εμπνευστούν και να δουν πώς η σχολική γνώση συνδέεται με την πραγματική επιστημονική
πρακτική.

DRASEIS2

SIVITAN

Διαδικτυακό Ταξίδι στο CERN...

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ
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-  

ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣΔΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ  
ΘΥΜΑ ΤΩΝ  ΘΥΜΑ ΤΩΝ  ΤΟ ΥΤΟ Υ

ΟΛΟΚΑ Υ ΤΩΜΑ ΤΟΣΟΛΟΚΑ Υ ΤΩΜΑΤΟΣ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ 
ΘΥΜΑ ΤΩΝ  ΤΟ Υ

ΟΛΟΚΑ Υ ΤΩΜΑ ΤΟΣ
-  

Ε Π Ι Μ Ε Λ Ε Ι Α :  Κ Ο Υ Φ Α Λ Ι Ω Τ Η  Α Λ Ε Ξ Α Ν Δ Ρ Α - Π Α Ν Τ Ζ Ο Υ Ρ Η  Ε Λ Ε Ν Η

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 27 
Η 27η Ιανουαρίου έχει καθιερωθεί από την Ελληνική Βουλή με τον νόμο 3218/2004 (ΦΕΚ Α’ 12) ως Ημέρα Μνήμης
των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος, ενώ και ο ΟΗΕ με το Ψήφισμα Α/RES/60/7 της 1ης
Νοεμβρίου 2005, καθιέρωσε την ίδια ημέρα ως Διεθνή Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος.
Το σχολείο μας την Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου, με αισθήματα σεβασμού και ευθύνης, τίμησε τη μνήμη των θυμάτων του
Ολοκαυτώματος προβάλλοντας στις σχολικές τάξεις την ταινία: «Το αγόρι με τις ριγέ πιτζάμες» - (The boy in the
striped pyjamas). Μετά το πέρας της προβολής και σχετικού κειμένου που αναγνώστηκε, ακολούθησε συζήτηση με
τους μαθητές. Στην ταινία η κτηνωδία του Ναζισμού και η γενοκτονία των Εβραίων ξεδιπλώνεται μέσα από την ιστορία
της φιλίας δυο μικρών παιδιών. Οι παιδικές καρδιές γεμάτες αθωότητα, ονειρεύονται τη ζωή και καταστρώνουν τα
σχέδιά τους. Οι ενήλικες, όμως, έχουν άλλες προτεραιότητες …
Το Ολοκαύτωμα αποτελεί μια από τις πιο σκοτεινές περιόδους της ιστορίας. Ξεκίνησε με λόγια μίσους, διακρίσεις,
αποκλεισμούς και κορυφώθηκε μέσα στα στρατόπεδα συγκέντρωσης και εξόντωσης, όπως το Άουσβιτς, όπου
εκατομμύρια αθώοι έχασαν τη ζωή τους. Μαθαίνοντας λοιπόν από το «σκοτεινό» παρελθόν, οφείλουμε να
υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα κάθε ανθρώπου να ζει χωρίς φόβο, ειρηνικά και με αξιοπρέπεια!!!
          
                 Θυμόμαστε, για να υπερασπιζόμαστε τον άνθρωπο και τη διαφορετικότητα!!!



ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ
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Π Ο Τ Ε    Ξ Α Ν Α …..

Την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026 με πρωτοβουλία του 15μελούς Μαθητικού
Συμβουλίου οι μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ συγκεντρώθηκαν στο κεντρικό προαύλιο της
Σιβιτανιδείου Σχολής με αφορμή την συμπλήρωση τριών χρόνων από το τραγικό
σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών και τίμησαν τα 57 θύματα που χάθηκαν τόσο
άδικα στις 28 Φεβρουαρίου 2023.

Ποτέ δε φεύγουν τα νεκρά παιδιά απ’ τα σπίτια τους,
τριγυρίζουν εκεί, μπλέκονται στα φουστάνια της μητέρας τους
την ώρα που εκείνη ετοιμάζει το φαΐ κι ακούει το νερό να κοχλάζει
σα να σπουδάζει τον ατμό και το χρόνο. Πάντα εκεί...
Και το σπίτι παίρνει ένα άλλο στένεμα και πλάτεμα
σάμπως να πιάνει σιγαλή βροχή
καταμεσής καλοκαιριού, στα ερημικά χωράφια.

Επιμέλεια: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Δε φεύγουν τα νεκρά παιδιά. Μένουν στο σπίτι
κι έχουν μια ξέχωρη προτίμηση να παίζουν στον κλεισμένο διάδρομο
και κάθε μέρα μεγαλώνουν μέσα στην καρδιά μας, τόσο
που ο πόνος κάτω απ’ τα πλευρά μας, δεν είναι πια απ’ τη στέρηση
μα απ’ την αύξηση. Κι αν κάποτε οι γυναίκες βγάζουν μια κραυγή στον ύπνο τους,
είναι που τα κοιλοπονάνε πάλι....
Γιάννης Ρίτσος
Απόσπασμα από το ποίημα
ΣΧΗΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΥΣΙΑΣ (1958)



Την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2026, τα τμήματα του τομέα Πληροφορικής ΓΠΛ1 και ΒΠΛ2 είχαν
την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε μια μοναδική διαδραστική ξενάγηση Εικονικής
Πραγματικότητας στο θέατρο «Θόλος» του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος». 
Οι μαθητές περιηγήθηκαν στην 3D αναπαράσταση της Αγίας Σοφίας, ανακαλύπτοντας την
αρχιτεκτονική της, τα εντυπωσιακά ψηφιδωτά και τον πλούσιο διάκοσμο, ενώ ενημερώθηκαν για
σημαντικά ιστορικά γεγονότα από την Ιουστινιάνεια περίοδο έως τους Παλαιολόγειους χρόνους.
Η ξενάγηση δεν ήταν μόνο παρατήρηση, μια και οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά, απαντώντας σε
ερωτήσεις και εξερευνώντας διαφορετικά σενάρια ζωής στο Βυζάντιο. 
Επιπλέον, υπήρξε επίσκεψη στο Κέντρο Διασύνδεσης που φιλοξενεί τους Servers και το
προσωπικό του  Ιδρύματος, όπου οι μαθητές γνώρισαν τις τεχνικές υποδομές πίσω από τη
δημιουργία της παραγωγής.
Την εκπαιδευτική επίσκεψη συνόδευσαν οι καθηγητές κ. Αβαρικιώτης Γιώργος, κ. Μαρτίνης
Στέλιος, κ. Τσαλαφούτας Γιάννης και κ. Χαμάλης Γεράσιμος, προσφέροντας στους μαθητές μια
ολοκληρωμένη και διασκεδαστική εμπειρία μάθησης για ένα από τα σημαντικότερα Μνημεία της
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Ένα  ταξίδι  στο  χρόνο  με  όχημα  
την   Εικονική   Πραγματικότητα

D R A S E I S 2 S I V I TA N

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ :  ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ  ΕΛΕΝΗΕΠΙΜΕΛΕΙΑ :  ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ  ΕΛΕΝΗ
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Σ ε ξ ο υ α λ ι κ ή  Δ ι α π α ι δ α γ ώ γ η σ η  
Γ ν ώ σ η  κ α ι  Υ π ε υ θ υ ν ό τ η τ α

Την Δευτέρα 2 Μαρτίου 2026, πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του κεντρικού κτιρίου της Σιβιτανιδείου
Σχολής δράση ενημέρωσης στο πλαίσιο της σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης μαθητών/τριών, η οποία είχε ως
κεντρικό θέμα παρουσίασης τα Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα και υλοποιήθηκε από το Κέντρο
Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας “Σταθμός” με στόχο την
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα σεξουαλικής συμπεριφοράς και των αλλαγών στην εφηβεία.

Εισηγητής της παρουσίασης ήταν ο κ. Μαργιόλης Δημήτριος, ενώ η κα Κυριάκη Αμαρυλλίς έκανε την
εισαγωγή στο θέμα.

Η δράση συνέβαλε στην υπεύθυνη ενημέρωση των μαθητών και στη δημιουργία ενός γόνιμου και ασφαλούς
διαλόγου γύρω από σημαντικά ζητήματα της εφηβικής ζωής και την παρακολούθησαν ο Διευθυντής του 2ου
ΕΠΑΛ κ. Κουτουλάκος Χρήστος, οι Υποδιευθυντές κα Διακοπούλου Ιωάννα και κ. Γαλάνης Κώστας, οι μαθητές
της Β’ και Γ’ τάξης του Τομέα Διοίκησης και Οικονομίας, των τμημάτων ΓΟΤ, ΓΟΔ και ΒΟΔ1, καθώς και οι
συνοδοί καθηγητές: κα Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα, κ. Μανούσης Δημήτριος, κα Ντινιεράκη Μαρία, κα
Παντζούρη Ελένη και κα Φράγκου Βασιλική.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Τη Δευτέρα 2 Μαρτίου 2026, οι μαθητές του τμήματος ΓΗΝ της Γ' τάξης
(Ειδικότητα: Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων,
Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών) του 2ου ΕΠΑΛ πραγματοποίησαν
εκπαιδευτική επίσκεψη στις εγκαταστάσεις της UTECO Α.Β.Ε.Ε, συνοδευόμενοι από
τους καθηγητές κ. Γιώργο Αναγνώστου και κ. Ανδρέα Βίγλατζη. Η UTECO
δραστηριοποιείται εδώ και περίπου 50 χρόνια στον τομέα του τεχνικού
εξοπλισμού και του αυτοματισμού, με εξειδίκευση σε βιομηχανικές, ναυτιλιακές
και υποδομικές εφαρμογές, ενώ διαθέτει έξι βασικές επιχειρηματικές μονάδες:
USP (Αισθητήρες), M&I (Μετρήσεις & Όργανα), APM (Αυτοματισμοί Ισχύος &
Κίνησης), C&C (Καλώδια & Εξαρτήματα), ERS (Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας &
Αποθήκευση) και Service.
Κατά την επίσκεψη, οι μαθητές παρακολούθησαν παρουσίαση για τους τομείς
δραστηριότητας της εταιρείας και ενημερώθηκαν για τις επαγγελματικές
προοπτικές που μπορούν να έχουν στο μέλλον οι απόφοιτοι του τομέα
Ηλεκτρονικών. Είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά σύγχρονες εφαρμογές σε
ρομποτική, αυτοματισμούς, ψηφιακά και αναλογικά συστήματα, καθώς και
εξειδικευμένα προϊόντα όπως αισθητήρες, όργανα μέτρησης, συστήματα ελέγχου
διεργασιών και ειδικά καλώδια. Η επίσκεψη έδωσε στους μαθητές μια πολύτιμη
εμπειρία, καταδεικνύοντας πώς οι γνώσεις που αποκτούν στο σχολείο συνδέονται
άμεσα με τις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας.

ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΣΧΟΛΙΚΗ  ΤΑΞΗ  

ΣΤΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ :

ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΤΗΝ  UTECO
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Την Τρίτη 3 Μαρτίου 2026, το τμήμα της ειδικότητας
Υπάλληλος Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΓΟΤ) του τομέα
Διοίκησης και Οικονομίας πραγματοποίησε εκπαιδευτική
επίσκεψη στο εμβληματικό ξενοδοχείο της Αθήνας,
Titania Hotel Athens, το οποίο βρίσκεται σε προνομιακή
τοποθεσία στο κέντρο της πόλης και συνδυάζει τη
σύγχρονη άνεση με την αυθεντική ελληνική φιλοξενία.
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά
βασικούς χώρους του ξενοδοχείου, όπως το Front Office
και μία από τις αίθουσες συνεδρίων, οι οποίες
φιλοξενούν επαγγελματικές και κοινωνικές εκδηλώσεις.
Παράλληλα, γνώρισαν τρεις διαφορετικούς τύπους
δωματίων: Standard δωμάτιο, Premier δωμάτιο και
Suite, αποκτώντας μια πιο ολοκληρωμένη εικόνα των
παροχών του ξενοδοχείου.

Την παρουσίαση και ξενάγηση των χώρων καθώς και τη
συζήτηση με τους μαθητές ανέλαβε ο κ. Μυλωνάς
Κωνσταντίνος (Sales Manager - corporate) του
ξενοδοχείου. Οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να
συνομιλήσουν μαζί του και να ενημερωθούν για τις
επαγγελματικές ευκαιρίες και προκλήσεις, καθώς και τις
προοπτικές απασχόλησης στον χώρο του τουρισμού και
της φιλοξενίας.
Στο τέλος της επίσκεψης, μοιράστηκαν αναμνηστικά δώρα
στους μαθητές και στις συνοδούς καθηγήτριες, κα
Ντινιεράκη Μαρία και κα Παντζούρη Ελένη.
Η εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη αποτέλεσε μια σημαντική
εμπειρία και έδωσε στους μαθητές τη δυνατότητα να
συνδέσουν τη σχολική γνώση με το πραγματικό
επαγγελματικό περιβάλλον.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Μια Ματιά στον Κόσμο της Φιλοξενίας 
Επίσκεψη στο Titania Hotel Athens
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Την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2026 στο σχολείο μας τις τρεις τελευταίες
ώρες προβλήθηκε σε όλες τις σχολικές αίθουσες η ταινία «ΤΟ
ΚΥΜΑ» και δόθηκε η δυνατότητα στους μαθητές/τριες να
εκφράσουν τους προβληματισμούς τους για τα φαινόμενα της
σχολικής βίας και του εκφοβισμού.

 ΜΙΛΑ  ΤΩΡΑ ! ! !

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Η 6η Μαρτίου έχει καθιερωθεί από το Υπουργείο Παιδείας ως Πανελλήνια Ημέρα κατά της
σχολικής βίας και του σχολικού εκφοβισμού, είναι αφιερωμένη στην ευαισθητοποίηση όλων
μας και λειτουργεί ως υπενθύμιση για την αναγκαιότητα κοινής δράσης και συνεργασίας μεταξύ
σχολείου, συλλόγων γονέων, εκπαιδευτικών και κοινωνικών φορέων με σκοπό την
δημιουργία ενός ασφαλούς και υποστηρικτικού περιβάλλοντος για όλους τους μαθητές.

Σ ΠΑΜΕ  ΤΗ  Σ Ι ΩΠΗ ! ! !  Σ ΤΑΜΑΤΑΜΕ  ΤΟΝ  Ε ΚΦΟΒ Ι ΣΜΟ ! ! !
Μα ζ ί  χ τ ί ζ ο υ μ ε  έ ν α  σ χο λ ε ί ο

ό π ο υ  η  α ξ ι ο π ρ έ π ε ι α  πρ ο σ τ α τ ε ύ ε τ α ι ,
η  δ ι αφ ο ρ ε τ ι κ ό τ η τ α  γ ί ν ε τ α ι  απ ο δ ε κ τ ή

κα ι  η  μ όν η  ι σ χ ύ ς  πο υ  χωρ ά  ε ί ν α ι  α υ τ ή  τ η ς  α λ λ η λ ε γ γ ύ η ς ! ! !

Ο σχολικός εκφοβισμός δεν αφορά μόνο σωματικές επιθέσεις, αλλά
περιλαμβάνει και λεκτική κακοποίηση, απειλές και διαδικτυακή βία.
Τα θύματα συχνά βιώνουν άγχος, ανασφάλεια, κατάθλιψη και
αισθήματα απομόνωσης, γεγονός που επηρεάζει τόσο την
ψυχολογία τους όσο και την επίδοσή τους στο σχολείο. Παράλληλα,
ο εκφοβισμός επηρεάζει και τους μαθητές που είναι μάρτυρες
τέτοιων περιστατικών, δημιουργώντας αρνητικό κλίμα στο σχολικό
περιβάλλον.

Πανελλήνια Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας 

και του Σχολικού Εκφοβισμού



Στις 6 Μαρτίου 2026 οι μαθητές της Β’ τάξης, των τμημάτων ΒΟΔ1
και ΒΟΔ2 του τομέα Διοίκησης και Οικονομίας μαζί με τις
συνοδούς καθηγήτριες κα Γκέρτσικωφ Κατερίνα και κα
Καραθάνου Πόπη πραγματοποίησαν εκπαιδευτική εκδρομή στο
όμορφο νησί του Αργοσαρωνικού, την Αίγινα και βίωσαν την
εμπειρία να έρθουν σε επαφή με διαφορετικές περιόδους της
ελληνικής ιστορίας και τέχνης.
Οι μαθητές μας επισκέφθηκαν το Μουσείο Χρήστου Καπράλου,
περιηγήθηκαν στο εργαστήριο του σπουδαίου γλύπτη και
γνώρισαν τη σύγχρονη τέχνη μέσα από τα έργα του σε χαλκό,
μάρμαρο και ξύλο, καθώς και τη μνημειακή ζωφόρο «Το Μνημείο
της Μάχης της Πίνδου».
Ακολούθησε στάση έξω από την κατοικία όπου ο Νίκος
Καζαντζάκης έζησε και δημιούργησε μερικά από τα
σημαντικότερα έργα του, όπως ο «Ζορμπάς», αντλώντας
έμπνευση από το φως και τη γαλήνη του νησιού.
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην Παλαιόχωρα,
γνωστή και ως «Μυστρά της Αίγινας», η οποία υπήρξε
μεσαιωνική πρωτεύουσα του νησιού από τον 9ο αιώνα.
Έπειτα, οι μαθητές μας επισκέφθηκαν τη Μονή του Αγίου
Νεκταρίου, έναν από τους σημαντικότερους τόπους
θρησκευτικού προσκυνήματος στην Ελλάδα, όπου θαύμασαν τον
επιβλητικό νέο Ναό του Αγίου Νεκταρίου και το ησυχαστήριο
του.
Η εκδρομή ολοκληρώθηκε με την περιήγηση στον Ναό της
Αφαίας Αθηνάς, έναν από τους καλύτερα διατηρημένους
αρχαϊκούς ναούς στην Ελλάδα (500 π.Χ.). Εκεί οι μαθητές
παρατήρησαν την αρχιτεκτονική του ναού και επισκέφθηκαν το
μουσείο του χώρου.
Η εμπειρία αυτή πρόσφερε στους μαθητές πλούσιες εικόνες και
γνώσεις, συνδέοντας την αρχαιότητα με το Βυζάντιο και τη
νεότερη πνευματική δημιουργία. Στο τέλος της εκδρομής δόθηκε
χρόνος για δοκιμή τοπικών εδεσμάτων του νησιού, πριν από την
επιβίβαση στο πλοίο της επιστροφής.

Στα βήματα της Ιστορίας
 Μια Αξέχαστη Εκδρομή στην Αίγινα
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΟΥΦΙΑΣ ΒΕΛΟΝΑΣ

Από την σχολική αίθουσα… στη θεατρική σκηνή!!!
Στις 6 Μαρτίου 2026 οι μαθητές του τμήματος ΒΠΛ1 του Τομέα Πληροφορικής είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Αρσέν Λουπέν: Το μυστήριο της Κούφιας Βελόνας», μια
συναρπαστική μεταφορά της γνωστής περιπέτειας του διάσημου λογοτεχνικού ήρωα.
Τα φώτα χαμήλωσαν, η αυλαία άνοιξε και το κοινό βρέθηκε να ταξιδεύει στη Γαλλία μιας άλλης εποχής, εκεί
όπου ο αινιγματικός και πανέξυπνος Αρσέν Λουπέν κινείται με χάρη ανάμεσα σε γρίφους και μυστικά. Τα
εντυπωσιακά σκηνικά, τα κοστούμια εποχής και η ζωντανή μουσική δημιούργησαν μια ατμόσφαιρα γεμάτη
ένταση και θεατρική μαγεία. Οι ηθοποιοί, με δυναμισμό και πάθος, έδωσαν ζωή στους χαρακτήρες,
κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον των μαθητών μέχρι το τελευταίο λεπτό. 
Τους μαθητές συνόδευσαν η κα. Διακοπούλου Ιωάννα και η κα. Μακρή Αναστασία, οι οποίες στήριξαν με
συνέπεια και ενθουσιασμό τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική δράση, συμβάλλοντας ώστε η εμπειρία αυτή να
αποτελέσει όχι μόνο μια ψυχαγωγική έξοδο, αλλά και μια ουσιαστική επαφή με την τέχνη του θεάτρου και
της λογοτεχνίας.
Η ημέρα αυτή θα μείνει αξέχαστη σε όλους. Η συμπεριφορά των μαθητών ήταν άψογη καθ’ όλη τη διάρκεια
της παράστασης, αποδεικνύοντας το ήθος και την ωριμότητά τους. Το πιο όμορφο κλείσιμο ήρθε όταν οι
ηθοποιοί βγήκαν με χαμόγελα για να φωτογραφηθούν μαζί τους και τους προσκάλεσαν να
ξαναπαρακολουθήσουν κάποια μελλοντική τους παράσταση, χαρίζοντας σε όλους μια στιγμή ενθουσιασμού
και έμπνευσης.
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



D R A S E I S 2 S I V I T A N
ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΤΟ  ΜΟΥΣΕΙΟ  ΑΡΧΑΙΑΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  “ΚΟΤΣΑΝΑ”

Την Τετάρτη 18/03/2026 οι μαθητές του τμήματος Α3
επισκέφτηκαν το Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής
Τεχνολογίας “Κοτσανά”, με συνοδούς τον κ. Νίκο
Μανανά και την κα Γεωργία Μπουντουράκη.
Κατά την περιήγησή τους είδαν ανακατασκευασμένες
αρχαίες εφευρέσεις, όπως ανυψωτικές μηχανές και
το μηχανικό θέατρο του Ήρωνος. Ενημερώθηκαν για
τον υδραυλικό τηλέγραφο του Αινεία, καθώς και για
την αυτόματη Θεραπαινίδα του Φίλωνος, ένα
ανθρωποειδές ρομπότ που εξυπηρετούσε σε αρχαία
συμπόσια.
Επίσης παρουσιάστηκαν αρχαία επιτραπέζια
παιχνίδια, όπως η τριάς και το στομάχιον, ενώ έγινε
αναφορά στον Μηχανισμό των Αντικυθήρων ως
πρώιμη υπολογιστική μηχανή με αστρονομική και
ημερολογιακή χρήση.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ
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Τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2026 μαθητές των τμημάτων
ΓΠΛ1 και ΓΠΛ2, των ειδικοτήτων «Τεχνικός Εφαρ-
μογών Πληροφορικής» και «Τεχνικός Η/Υ και
Δικτύων Η/Υ», πραγματοποίησαν εκπαιδευτική
επίσκεψη στο Τμήμα Πληροφορικής του Ο.Π.Α. με
συνοδούς την κα Αφροδίτη Θεοδώρου και τον κ.
Στέλιο Μαρτίνη.
Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του
Πανεπιστημίου και ενημερώθηκαν για τις προπτυ-
χιακές και μεταπτυχιακές σπουδές του Τμήματος.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, συνομίλησαν με τον
Καθηγητή κ. Γεώργιο Ξυλωμένο και τον υποψήφιο
Διδάκτορα κ. Μιχάλη Τσένο για θέματα φοίτησης,
επαγγελματικών προοπτικών και σύγχρονων
εξελίξεων στον τομέα της Πληροφορικής, ενώ
παρακολούθησαν το μάθημα «Προγραμματισμός
Υπολογιστών με Java». 
Η εμπειρία ολοκληρώθηκε με συζήτηση με πρώην
μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου Σχολής που
είναι πλέον φοιτητές του Ο.Π.Α. προσφέροντας μια
ουσιαστική εικόνα της φοιτητικής ζωής και των
μελλοντικών επιλογών τους.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ  (Ο.Π.Α)

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Την Τρίτη 24 Μαρτίου 2026 το σχολείο μας τίμησε την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 διοργανώνοντας σχολική γιορτή
που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Σχολής και την οποία τίμησε με την παρουσία του ο Γενικός
Διευθυντής της Σιβιτανιδείου κ. Κωνσταντίνος Γούλας.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας: Αδάμος Αντώνης, Ακρίβου Μαρκέλλα, Καζάκος Λάμπρος, Ντουκάκης
Κωνσταντίνος και Ουζούνη Χρυσούλα, παρουσίασαν με σεβασμό και υπερηφάνεια το Χρονικό της Ελληνικής Επανάστασης
και απήγγειλαν αποσπάσματα από τον «Θούριο» του Ρήγα Φεραίου, τους «Ελεύθερους Πολιορκημένους» του Δ. Σολωμού,
τον Όρκο της Φιλικής Εταιρείας, καθώς και Λόγια του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη.
Οι μαθητές και οι μαθήτριες της χορευτικής ομάδας: Δεμιρτζόγλου Πολίνα, Ζαγκλακά Καλλιόπη, Καζάκος Λάμπρος,
Καλπακίδης Κωνσταντίνος, Κισέλοβ Τάσος, Κολύτας Σπύρος, Κοντιζάς Αποστόλης, Κριαλάκος Γιώργος, Μπαρακάεβ
Θοδωρής, Ντουκάκης Φοίβος, Ντουκάκης Κωνσταντίνος, Στεφάνη Στίβεν, Τόλης Άγγελος, Τρανού Κατερίνα και Φιόλα
Μαρία παρουσίασαν με απίστευτη τεχνική παραδοσιακούς χορούς: Καλαματιανό, Τσάμικο, Συρτό στα δύο, Ικαριώτικο,

Ποντιακό/Κότσαρι και Πεντοζάλι και όλοι μαζί ολοκλήρωσαν την εκδήλωση ψάλλοντας τον Εθνικό Ύμνο με υπερηφάνεια.
Την επιμέλεια της γιορτής είχαν οι εκπαιδευτικοί κα Αναστασία Μακρή, κα Ευαγγελία Τσαλιαγκού και κα Κωνσταντίνα

Σφακιανάκη, η οποία είχε αναλάβει και την χορευτική ομάδα της γιορτής. Τέλος, την τεχνική υποστήριξη επιμελήθηκαν οι
εκπαιδευτικοί κ. Θανάσης Αντωνόπουλος και κ. Κώστας Καραβάνας.

Ε ο ρ τ ασμό ς  2 5η ς  Μαρτ ί ο υ  1 8 2 1
D r a s e i s 2 s i v i t a n

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2026 εβδομήντα τέσσερις (74) μαθητές και μαθήτριες του 2  ΕΠΑΛ συμμετείχαν με
υπερηφάνεια στην μαθητική παρέλαση που έγινε στην Καλλιθέα, τιμώντας την Επανάσταση του 1821. Την
επιμέλεια της παρέλασης είχε ο εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής του σχολείου μας κ. Λιαρμακόπουλος
Βασίλης, ο οποίος συνόδευσε τους μαθητές μας και συνέβαλε στην άρτια εμφάνισή τους.  

ου

Σημαιοφόρος ήταν ο μαθητής του Τομέα Διοίκησης και Οικονομίας (ΓΟΔ) Κίσκος Γεώργιος, με παραστάτες
τους μαθητές/τριες: Δερμιτζόγλου Πωλίνα (ΒΗ1), Αλιάι Ειρήνη (ΒΟΔ1), Αληόγλου Μάριο (ΒΟΔ1), Κασιμτζίκη
Διομήδη-Κωνσταντίνο (ΓΗΓ1) και τον Παναγόπουλο Στάθη (ΓΟΤ), οι οποίοι στάθηκαν με σεβασμό και άψογη
παρουσία. 

Η εκδήλωση δημιούργησε ένα κλίμα συγκίνησης και εθνικής υπερηφάνειας, αποδεικνύοντας, ότι οι μαθητές του
σχολείου μας τιμούν την ιστορία και τις αξίες της πατρίδας μας!!!

ΤΕΤΑΡΤΗ  25  ΜΑΡΤΙΟΥ  2026
ΠΑΡΕΛΑΣΗ  ΜΑΘΗΤΩΝ  2ου  ΕΠΑΛ
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ

Οι Λαοί που Ξεχνούν την Ιστορία τους και τους Προγόνους τους
Είναι Καταδικασμένοι σε Αφανισμό!!!



Στις 26 και 27 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε η διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Α’ Λυκείου,
προσφέροντας στους μαθητές μια μοναδική ευκαιρία να συνδυάσουν τη μάθηση με την ψυχαγωγία.
Στην εκδρομή συμμετείχαν 70 μαθητές μαζί με τους συνοδούς καθηγητές τους κα Ιωάννα Διακοπούλου,
κ Νίκο Ναυπλιώτη, κα Αναστασία Μακρή, κα Γεωργία Μπουντουράκη και κα Λία Τσιμπιδάρου, οι οποίοι
επισκέφθηκαν την όμορφη πόλη του Βόλου, καθώς και τα γραφικά χωριά του Πηλίου, τη Μακρυνίτσα
και την Πορταριά. Με καλό καιρό πραγματοποιήθηκε η αναχώρηση της εκδρομής το πρωί της Πέμπτης
με προορισμό τον Βόλο. Μετά από πολύωρη διαδρομή, οι μαθητές έκαναν στάση στην πόλη, όπου
έκαναν βόλτα και γεύμα.
Στη συνέχεια οι μαθητές μετακινήθηκαν στο παραθαλάσσιο θέρετρο Βαλής, όπου έγινε η
διανυκτέρευση. Την επόμενη ημέρα οι μαθητές αναχώρησαν για το Πήλιο, με πρώτη στάση τη
Μακρυνίτσα, όπου συμμετείχαν σε πρόγραμμα του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης σχετικά
με τα βότανα της ελληνικής φύσης και τη σημασία τους στην ευεξία και την υγεία.
Ακολούθησε η περιήγηση στα λιθόστρωτα καλντερίμια της Μακρυνίτσας, όπου οι μαθητές παρατήρησαν
την πηλιορείτικη αρχιτεκτονική και επισκέφθηκαν την Πορταριά και το Ιστορικό και Λαογραφικό
Μουσείο, το οποίο στεγάζεται σε διατηρητέο αρχοντικό του 1864 αποκομίζοντας πολύτιμες γνώσεις για
την τοπική ιστορία και παράδοση.

Δ Ι ΉΜΕΡΗ  Ε ΚΔ ΡΟΜΉ  Σ ΤΟ  ΠΉΛ ΙΟ  
ΜΙΑ  ΕΜΠΕ Ι Ρ Ί Α  Γ ΕΜΆΤΗ  ΓΝΩ� Σ Ε Ι Σ  ΚΑ Ι  ΑΝΑΜΝΉΣΕ Ι Σ !

Μακρυνίτσα
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Βόλος
Επιμέλεια: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Κέντρο
Περιβαλλοντικής

Εκπαίδευσης
Μακρυνίτσα

1

Η εκδρομή αυτή απέδειξε για ακόμη μια φορά, ότι η μάθηση μπορεί να γίνει βιωματική και ευχάριστη, όταν συνδυάζεται με την εξερεύνηση και την
ομαδικότητα. 
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Την Παρασκευή 27 Μαρτίου, το τμήμα
ΓΟΔ της ειδικότητας «Υπάλληλος
Διοίκησης και Οικονομικών
Υπηρεσιών» του τομέα Διοίκησης και
Οικονομίας πραγματοποίησε εκπαι-
δευτική επίσκεψη στο Μουσείο της
Τράπεζας της Ελλάδος, συνοδευόμενο
από τις εκπαιδευτικούς κα Μανίκα Νίκη
και κα Φράγκου Βασιλική.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι
μαθητές συμμετείχαν στο σύγχρονο
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «Η
κυκλική ροή της ευημερίας». Μέσα
από διαδραστικές δραστηριότητες και
ερωτήσεις, είχαν την ευκαιρία να
κατανοήσουν βασικές οικονομικές
έννοιες, όπως η αποταμίευση, οι επεν-
δύσεις και η οικονομική ανάπτυξη.

Η   ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ   ΣΤΗΝ   ΠΡΑΞΗ
Επίσκεψη στο Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος

Την Τρίτη 31 Μαρτίου 2026, το τμήμα
ΓΟΤ της Ειδικότητας «Υπάλληλος Τουρι-
στικών Επιχειρήσεων»  του τομέα
Διοίκησης και Οικονομίας πραγματο-
ποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στο
Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος, με
τη συνοδεία των εκπαιδευτικών κα
Ντινιεράκη Μαρία και κα Παντζούρη Ελένη.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι
μαθητές ήρθαν σε επαφή με σημαντικά
οικονομικά ζητήματα μέσα από
οργανωμένη παρουσίαση και διαδραστικές
δραστηριότητες. 
Συγκεκριμένα, ενημερώθηκαν για την
έννοια και τις επιπτώσεις του πληθωρι-
σμού, γνώρισαν την ιστορική εξέλιξη
των νομισμάτων και εξοικειώθηκαν με
σύγχρονες μορφές χρήματος, όπως τα
κρυπτονομίσματα και το ψηφιακό
νόμισμα. 
Παράλληλα, δόθηκε έμφαση στη σημασία
του προσωπικού προϋπολογισμού και στη
σωστή διαχείριση των οικονομικών
πόρων.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Η Μ Ε Ρ Α  Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Τ Ι Κ Ω Ν
Ε Π Ι Σ Κ Ε Ψ Ε Ω Ν  2 7 - 3 - 2 6
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Επιμέλεια: Κουφαλιώτη Αλεξάνδρα-Παντζούρη Ελένη

Δημόσιο Καπνεργοστάσιο

Τμήματα: ΓΟΔ - ΓΗΓ1 - ΓΠΛ1 - ΒΗ3 - Α2

Τμήμα:  Α3
Τμήματα: Α4 - Α5- ΒΟΔ1 - ΒΗ1

Τμήματα: Α1 - ΓΠΛ2

Τμήματα: ΒΠΛ1 - ΒΠΛ2

Τμήμα: ΓΟΤ

Ρωμαϊκή Αγορά

Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης

Αρχαία Αγορά

Μουσείο Νεότερου Ελληνισμού

Τμήμα: ΓΗΝ - Service One

Μουσείο Μουσικών Οργάνων

Τμήματα:  ΒΟΔ2 - ΒΗ2

Ωρολόγιο του Ανδρονίκου Κυρρήστου

Τμήμα: ΓΗΓ2

Καλλιμάρμαρο
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ΔΕΣ  ΤΗ  ΖΩΗ  ΜΕ  ΑΛΛΑ  ΜΑΤΙΑ

Τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 οι μαθητές των
τμημάτων ΓΠΛ1 και ΒΠΛ1 του τομέα Πληροφο-
ρικής συμμετείχαν στην εκπαιδευτική δράση
«Δες τη ζωή με άλλα μάτια», η οποία
διοργανώθηκε από την κα. Θεοδώρου Αφροδίτη
σε συνεργασία με την ΑΜΚΕ «Με Άλλα Μάτια».
Στόχος του προγράμματος ήταν η ενημέρωση
και η ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με
την αναπηρία και τη σημασία της συμπερί-
ληψης στην καθημερινή ζωή.

ΕΝΑ  ΣΧΟΛΙΚΟ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤ ΙΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

Γ ΙΑ  ΝΑ  ΠΑΜΕ . . .  ΑΠΟ  ΤΟ  ΕΓΩ  ΣΤΟ  ΕΜΕ ΙΣ !

Καλεσμένη ομιλήτρια ήταν η κα
Χριστίνα Σαρρή, συγγραφέας, ψυχολό-
γος, ψυχοδυναμική ψυχοθεραπεύτρια
και δημιουργός περιεχομένου, η οποία
μίλησε στους μαθητές για ζητήματα
αναπηρίας, κοινωνικών στερεοτύ-
πων και ισότιμης αντιμετώπισης
όλων των ανθρώπων.
Μέσα από τη συζήτηση αναδείχθηκε η
σημασία του σεβασμού, της αποδοχής
και της δημιουργίας ενός προσβάσιμου
και δίκαιου περιβάλλοντος για όλους. 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



ΔΩΣΕΔΩΣΕ    ΑΙΜΑ...ΣΩΣΕ ΜΙΑ ΖΩΗ !!!ΑΙΜΑ...ΣΩΣΕ ΜΙΑ ΖΩΗ !!!ΔΩΣΕ  ΑΙΜΑ...ΣΩΣΕ ΜΙΑ ΖΩΗ !!!
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Την Δευτέρα 20-4-26 το 2ο ΕΠΑΛ
Σιβιτανιδείου για δεύτερη φορά κατά το
τρέχον σχολικό έτος, συμμετείχε στη δράση
εθελοντικής αιμοδοσίας, με στόχο την
ενίσχυση των αποθεμάτων αίματος, καθώς
και την καλλιέργεια πνεύματος κοινωνικής
ευαισθησίας και αλληλεγγύης στη σχολική
κοινότητα.
Στη δράση συμμετείχαν περίπου 60
εθελοντές μαθητές και καθηγητές, ενώ
συγκεντρώθηκαν 45 φιάλες αίματος, αριθ-
μός ιδιαίτερα σημαντικός για την κάλυψη των
αναγκών των δομών υγείας.
Τον συντονισμό της διαδικασίας για το
σχολείο μας είχαν ο καθηγητής Φυσικής κ.
Νικόλαος Μανανάς και η καθηγήτρια Υγείας
κα Κωνσταντίνα Σφακιανάκη, των οποίων η
συμβολή υπήρξε καθοριστική για την επιτυχή
υλοποίηση της δράσης.
Η ενεργή συμμετοχή όλων ανέδειξε, για
ακόμη μία φορά, τη σημασία της συλλογικής
προσφοράς και υπενθύμισε, ότι κάθε φιάλη
αίματος είναι ένα πολύτιμο δώρο ζωής,
που μπορεί να χαρίσει ελπίδα, δύναμη και
μια δεύτερη ευκαιρία σε κάποιον
συνάνθρωπό μας!!!



Στις 23 Απριλίου 2026 πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Ευγενίδου η τελετή
των «VET Excellence Awards Greece 2026», υπό την αιγίδα του
Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, με τη
συμμετοχή εκπαιδευτικών φορέων από όλη την Ελλάδα.
Το 2ο ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ συμμετείχε εκπροσωπώντας το
Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας, αναδεικνύοντας το σημαντικό
έργο που επιτελείται στον τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης.
Το σχολείο μας συμμετείχε με δύο ειδικότητες: το τμήμα «Τεχνικός
Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων,
Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών», με υπεύθυνο Επόπτη-Καθηγητή τον κ.
Βίγλατζη Ανδρέα, και το τμήμα «Τεχνικός Ηλεκτρολογικών
Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων», με υπεύθυνη Επόπτρια-
Καθηγήτρια την κα Τσιαμάκη Αγγελική.
Η συμμετοχή μαθητευόμενων και εκπαιδευτικών στην εκδήλωση
επιβεβαίωσε τον ουσιαστικό ρόλο της Μαθητείας στη σύνδεση της
εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας και στην ανάπτυξη
επαγγελματικών δεξιοτήτων για τους νέους.

DRASEIS2SIVITAN 
Σημαντική  Συμμετοχή 

του  2ου ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ 
στα VET Excellence Awards Greece 2026
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ΕΛΕΥΣΙΝΑΕΛΕΥΣΙΝΑΕΛΕΥΣΙΝΑ

BOOK NOW

Τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2026, οι μαθητές των τμημάτων Α1, Α2 και Α3
πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στον αρχαιολογικό
χώρο της Ελευσίνας, συνοδευόμενοι από τις καθηγήτριες κα
Μπαϊρακτάρη Αθηνά, κα Μπουντουράκη Γεωργία και κα Παπούλια
Χριστίνα.
Κατά την επίσκεψή τους, οι μαθητές ξεναγήθηκαν στα κατάλοιπα του
σπουδαίου αυτού αρχαίου ιερού, όπου στην αρχαιότητα τελούνταν τα
περίφημα Ελευσίνια Μυστήρια προς τιμήν της θεάς Δήμητρας. Η
περιήγηση ξεκίνησε από τη Ρωμαϊκή Αυλή και τα Μεγάλα
Προπύλαια, όπου οι μαθητές είδαν το Καλλίχορον Φρέαρ, σημείο
όπου οι γυναίκες της Ελευσίνας πραγματοποιούσαν χορούς στο
πλαίσιο των ιερών τελετουργιών προς τιμήν της θεάς.
Στη συνέχεια, η ομάδα πέρασε από το Πλουτώνειο και τα Μικρά
Προπύλαια, για να καταλήξει στο Τελεστήριο, το σημαντικότερο
κτήριο του ιερού, όπου λάμβαναν χώρα οι λατρευτικές τελετές των
Μυστηρίων, οι οποίες παραμένουν έως σήμερα εν μέρει άγνωστες.

ΠΟΜΠΙΚΗ ΟΔΟΣ

ΤΕΛΕΣΤΗΡΙΟ

ΠΛΟΥΤΩΝΕΙΟ

ΜΟΥΣΕΙΟ
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Ακολούθως, οι μαθητές επισκέφθηκαν το μουσείο του αρχαιολογικού
χώρου και θαύμασαν τα εκθέματα που παρουσιάζονται εκεί. Ιδιαίτερη
εντύπωση προκάλεσε η διαμόρφωση της τελευταίας αίθουσας, η οποία
αναπαριστά το αρχαίο Τελεστήριο με χαμηλό φωτισμό, προσφέροντας
μια βιωματική αίσθηση των μυστηριακών τελετουργιών.

 Τ α ξ ί δ ι   σ τ η ν   Ι σ τ ο ρ ί α
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ΤΑΞΙΔΙ   ΣΤΟ
ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ   ΠΑΡΙΣΙ

ΜΕΣΑ   ΑΠΟ   ΤΟ   ΘΕΑΤΡΟ

ΤΑΞΙΔΙ   ΣΤΟ
ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ   ΠΑΡΙΣΙ

ΜΕΣΑ   ΑΠΟ   ΤΟ   ΘΕΑΤΡΟ

Την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026 τα τμήματα Α1,
Α2, Α4 και ΒΠΛ1 (Τομέας Πληροφορικής) παρα-
κολούθησαν τη θεατρική παράσταση «Η
Παναγία των Παρισίων» στο Θέατρο του
Κέντρου Πολιτισμού Ελληνικός Κόσμος. 
Το έργο «Η Παναγία των Παρισίων» του Βίκτωρος
Ουγκώ παρουσιάζει μια συγκινητική ιστορία που
διαδραματίζεται στο μεσαιωνικό Παρίσι, με
κέντρο τον επιβλητικό Ναό της Νοτρ Νταμ.
Κεντρικοί ήρωες είναι ο καλοκάγαθος, αλλά
παραμορφωμένος Κουασιμόδος, η όμορφη και
αγνή Εσμεράλδα και ο σκοτεινός Αρχιδιάκονος
Φρόλο. 
Μέσα από τις περιπέτειες των ηρώων
προβάλλονται σημαντικά μηνύματα για την
αγάπη, τη δικαιοσύνη, την αποδοχή της
διαφορετικότητας και τη δύναμη της
ελπίδας. Το έργο δείχνει, πως σε μια σκληρή
κοινωνία η αγάπη μπορεί να γίνει το μεγαλύτερο
καταφύγιο του ανθρώπου. Το εμβληματικό έργο
ζωντάνεψε στη σκηνή μέσα από μια
εντυπωσιακή παράσταση γεμάτη συγκίνηση,
δράση και δυνατά μηνύματα. 
Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί:
κα Άννα Λαχανά, κα Αναστασία Μακρή, κα
Αθηνά Μπαϊρακτάρη και κ. Γιάννης Τσαλα-
φούτας.
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Την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική
επίσκεψη των τμημάτων ΓΟΔ  «Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών
Υπηρεσιών» και ΓΗΝ «Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών
Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών» στην
ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ ΦΡΟΥΡΑ, με συνοδούς καθηγητές τους: κ. Θοδωρή Κόκορο,

κα Αλεξάνδρα Κουφαλιώτη, κ. Νίκο Μανανά και κα Ελένη Παντζούρη.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές παρακολούθησαν μια
ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα παρουσίαση σχετικά με την ιστορία, το ρόλο
και τα καθήκοντα της Προεδρικής Φρουράς. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε
στη Στολή του Εύζωνα και τον συμβολισμό της, τη σημασία κάθε
κομματιού της, καθώς και στην ιστορική και πολιτιστική της αξία.
Επιπλέον, έγινε ενημέρωση για τις προϋποθέσεις επιλογής των
Ευζώνων, καθώς και για το απαιτητικό πρόγραμμα εκπαίδευσής
τους, που συνδυάζει σωματική αντοχή, πειθαρχία, ακρίβεια
κινήσεων,  αλλά και ακεραιότητα χαρακτήρα.
Ξεχωριστή εμπειρία αποτέλεσε η παρακολούθηση της αλλαγής
φρουράς στην είσοδο του στρατοπέδου της Προεδρικής Φρουράς,
έξω από το κέντρο εκπαίδευσης, μια τελετουργική διαδικασία που
εντυπωσίασε όλους τους μαθητές με τη συγχρονισμένη εκτέλεση και την
αυστηρή τήρηση των κινήσεων. Παράλληλα οι μαθητές είχαν την
ευκαιρία να δουν μέρος της εκπαίδευσης των Ευζώνων, αποκτώντας
μια πιο άμεση εικόνα της καθημερινότητάς τους.

Ε κ πα ι δ ε υ τ ι κ ή  Ε π ί σ κ εψη  σ τ η ν
ΠΡΟΕΔ Ρ Ι ΚΗ  ΦΡΟΥΡΑ
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Η  μεγαλοσύνη  των  λαών  δεν  μετριέται  με  το  στρέμμα, 
με  της  καρδιάς  το  πύρωμα  μετριέται  και  με  το  αίμα.

 (Κωστής  Παλαμάς)
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Τη Δευτέρα 4 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη του
τμήματος ΓΗΝ της ειδικότητας Τεχνικός Ηλεκτρονικών και
Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και
Τηλεπικοινωνιών στην εταιρεία ΕLS, στις εγκαταστάσεις της εταιρείας
στον Άγιο Δημήτριο  με συνοδούς καθηγητές τον κ. Βίγλατζη Ανδρέα και τον
κ. Αναγνώστου Γιώργο.
Από την ίδρυσή της το 2007, η εταιρεία Electrosystems Ε.Π.Ε. (ELS |
Security & Automation Solutions) ειδικεύεται στην εισαγωγή, ανάπτυξη
και διανομή ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας και λύσεων
υψηλής τεχνολογίας στα συστήματα συναγερμού, βίντεο-
παρακολούθησης, ελέγχου πρόσβασης, αυτοματισμού και
πυρανίχνευσης. Ο σκοπός της ELS είναι να διαθέτει πάντα τα ασφαλέστερα
και ταυτόχρονα τα πιο προηγμένα τεχνολογικά προϊόντα σε ανταγωνιστικές
τιμές για τους επαγγελματίες συστημάτων ασφαλείας.

Μετά την ξενάγηση στους χώρους της
εταιρείας και την παρουσίαση των
δραστηριοτήτων της, ακολούθησε ενημε-
ρωτικό σεμινάριο με θέμα την ασφάλεια
εγκαταστάσεων, τα σύγχρονα συστήματα
ασφαλείας, τα προϊόντα της εταιρείας,
καθώς και τα συστήματα πυρανίχνευ-
σης.
Οι μαθητές αποχώρησαν με άριστες
εντυπώσεις, έχοντας αποκτήσει πολύτιμες
γνώσεις σχετικά με τα συστήματα συνα-
γερμού και πυρανίχνευσης. Παράλληλα,
είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις
επαγγελματικές προοπτικές και τις
δυνατότητες εξέλιξης που προσφέρει ο
συγκεκριμένος τομέας. 
Τέλος, η επίσκεψη συνέβαλε
ουσιαστικά στον εμπλουτισμό
των γνώσεών τους στο μάθημα
«Συστήματα Ελέγχου και
Ασφαλείας».
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https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CE%90%CE%BF%CF%85
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ΓΗ1 - ΓΗ2

ΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΒΑΛ-ΧΑΛΚΟΡ
Στις 5 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική
επίσκεψη των τμημάτων ΓΗ1 και ΓΗ2 της ειδικότητας
Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων,
Εγκαταστάσεων και Δικτύων στις εγκαταστάσεις της
EΛΒΑΛ-ΧΑΛΚΟΡ στα Οινόφυτα, με συνοδούς
καθηγητές τον κ. Κωνσταντίνο Γαλάνη και τον κ.
Κωνσταντίνο Καραβάνα.
Οι μαθητές ενημερώθηκαν για το αντικείμενο
παραγωγής του εργοστασίου, τις Ηλεκτρικές
Εγκαταστάσεις Υποσταθμού και Χαμηλής Τάσης,
καθώς και για τους Αυτοματισμούς στις Μηχανές
Παραγωγής.

Στη συνέχεια οι μαθητές ξεναγήθηκαν στους χώρους παραγωγής με συνοδεία των
Μηχανικών της Εταιρείας. Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στην τήρηση των κανόνων
ασφάλειας κατά την ξενάγηση με χρήση των μέσων ατομικής προστασίας (κράνος,
ειδικά παπούτσια, γυαλιά, γιλέκο).
Αξίζει να σημειωθεί, ότι το κόστος μετακίνησης των μαθητών με πούλμαν
καλύφθηκε από την εταιρεία, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην υλοποίηση της
εκπαιδευτικής δράσης.
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Την Τετάρτη 6 Μαΐου 2026 ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία το σχολικό τουρνουά Σκάκι,
προσφέροντας δυνατές αναμετρήσεις και έντονο ενδιαφέρον σε μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Στον τελικό αναμετρήθηκαν ο Βολιωτόπουλος Απόστολος (ΓΗΓ1) και ο Κόσι Ορέστης (ΒΟΔ1),
οι οποίοι ξεχώρισαν για τη στρατηγική σκέψη και τη συγκέντρωσή τους σε όλη τη διάρκεια της
διοργάνωσης. Μετά από τρεις συναρπαστικές παρτίδες διάρκειας 20 λεπτών η καθεμία,
νικητής αναδείχθηκε ο Βολιωτόπουλος Απόστολος με συνολικό σκορ 2-1, ενώ ο Κόσι
Ορέστης πραγματοποίησε επίσης εξαιρετική εμφάνιση.

Το τουρνουά διοργανώθηκε με την καθοδήγηση του καθηγητή κ. Γιώργου Αναγνώστου, ο
οποίος συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχή διεξαγωγή του και στην προώθηση του αθλήματος  
στο σχολείο. Αξίζει να σημειωθεί, ότι η σκακιέρα του τουρνουά δημιουργήθηκε με 3D
εκτυπωτή στο χώρο 3D LAB του σχολείου και αποτελεί έργο του κ. Στέλιου Μαρτίνη,
προσθέτοντας μια καινοτόμα διάσταση στη διοργάνωση.

Ε Τ Η Σ Ι Ο
C H E S S
M A T C H
ΤΕΛΙΚΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ 
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Cost

Η Ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου καθιερώθηκε
το 1994 με απόφαση της Βουλής των Ελλήνων και τιμάται κάθε χρόνο στις
19 Μαΐου. Κατά τη διάρκεια της Μικρασιατικής Εκστρατείας ο Κεμάλ Ατατούρκ
αποβιβάστηκε στις 19 Μαΐου 1919 στη Σαμψούντα του Πόντου και δρομολόγησε
τη δεύτερη και σκληρότερη φάση της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού.
Χιλιάδες Πόντιοι έχασαν τη ζωή τους και αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις
πατρογονικές τους εστίες.
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στη διατήρηση της ιστορικής μνήμης και
στον σεβασμό προς τα θύματα και τους ανθρώπους που βίωσαν τις
κακουχίες, τον ξεριζωμό και τις διώξεις. Παράλληλα, υπενθυμίζει τη
σημασία της ειρήνης, της ανθρωπιάς και του σεβασμού των ανθρώπινων
δικαιωμάτων.
Στο πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών μας, την
Παρασκευή 8 Μαΐου 2026 προβλήθηκε στις σχολικές αίθουσες σχετικό βίντεο
και διαβάστηκε κείμενο αφιερωμένο στα ιστορικά γεγονότα της Γενοκτονίας των
Ελλήνων του Πόντου.
Η διατήρηση της ιστορικής μνήμης αποτελεί ευθύνη όλων, ώστε τέτοια
στυγερά εγκλήματα κατά της Ανθρωπότητας να μην επαναληφθούν ποτέ
ξανά!
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19η Μαΐου – Μνήμη και Τιμή 
για τη Γενοκτονία των Ποντίων
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Την Τρίτη 12 Μαΐου 2026 η θεατρική ομάδα του σχολείου μας παρουσίασε με μεγάλη επιτυχία
τη διαχρονική κωμωδία «Φωνάζει ο Κλέφτης» του Δημήτρη Ψαθά. Το έργο, μέσα από
χιουμοριστικές σκηνές και σατιρικούς διαλόγους, ανέδειξε θέματα όπως η διαφθορά, η
υποκρισία και οι ανθρώπινες αδυναμίες, αποδεικνύοντας πως παραμένει επίκαιρο μέχρι
σήμερα.
Την θεατρική παράσταση επιμελήθηκε σε σενάριο και σκηνοθεσία η εκπαιδευτικός κα
Στεφάνου Σταματίνα, ενώ την τεχνική υποστήριξη ανέλαβαν οι εκπαιδευτικοί κ.
Αντωνόπουλος Θανάσης και κ. Καραβάνας Κώστας.
Στους πρωταγωνιστικούς ρόλους συμμετείχαν οι μαθητές: Αλήογλου Κώστας (ΒΟΔ1), Αλιάι
Ειρήνη (ΒΟΔ1), Δήμος Νίκος (ΓΠΛ1), Δερμιτζόγλου Πολίνα (ΒΗ1), Λαυράνος Ταξιάρχης
(ΓΠΛ1), Νάτσης Γιώργος (ΓΠΛ1), Ουζούνη Χρύσα (Α4) και Συμιριώτη Κατερίνα (ΓΟΤ).  
Πολύτιμη ήταν επίσης η συμβολή ως βοηθών των μαθητών: Γιουζάνκοβα Αναστασίας (ΒΟΔ1)
και Μιχαλομανωλάκη Μιχάλη (ΓΟΤ).
Την παράσταση παρακολούθησαν μαθητές και εκπαιδευτικοί του σχολείου, οι οποίοι
απόλαυσαν μια ξεχωριστή θεατρική εμπειρία γεμάτη γέλιο, δημιουργικότητα και ζωντάνια.

ΦΩΝΑΖΕΙΦΩΝΑΖΕΙ  
Ο ΚΛΕΦΤΗΣ!!!Ο ΚΛΕΦΤΗΣ!!!
ΦΩΝΑΖΕΙ 

Ο ΚΛΕΦΤΗΣ!!!
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Οι Αήττητοι του Ποδοσφαίρου

Οι Αήττητοι του Μπάσκετ
Την Τρίτη 12 Μαΐου 2026 διεξήχθη ο τελικός αγώνας Μπάσκετ. Η
Μικτή Γ΄ Λυκείου αντιμετώπισε τη Μικτή Β΄ Λυκείου και κατάφερε να
κατακτήσει τη νίκη με σκορ 48-28. Η ομάδα της Γ΄ Λυκείου
ξεχώρισε για την πολύ καλή συνεργασία και την αγωνιστικότητά της,
ενώ και οι δύο ομάδες πρόσφεραν όμορφο θέαμα και αγωνιστικό
πνεύμα στους μαθητές και καθηγητές που παρακολούθησαν τον
αγώνα.

Την Πέμπτη 14 Μαΐου 2026 διεξήχθη ο τελικός αγώνας 5×5 μεταξύ
της Μικτής ομάδας ΒΟΔ (Τομέας Διοίκησης και Οικονομίας) και της
Μικτής ΓΗΓ (Τομέας Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτομα-
τισμού). Η ομάδα ΒΟΔ κατέκτησε τη νίκη με εντυπωσιακό σκορ 13-
5. Ο αγώνας είχε ένταση, όμορφες φάσεις και έντονο αθλητικό
πνεύμα, με τις δύο ομάδες να προσφέρουν θέαμα και να κερδίζουν το
χειροκρότημα των παρευρισκομένων.

Τ Ο Υ Ρ Ν Ο Υ Α  
Μ Π Α Σ Κ Ε Τ  -  Π Ο Δ Ο Σ Φ Α Ι Ρ Ο Υ  

Τ Ο Υ Ρ Ν Ο Υ Α  
Μ Π Α Σ Κ Ε Τ  -  Π Ο Δ Ο Σ Φ Α Ι Ρ Ο Υ  

Οι Κορυφαίοι του Τουρνουά
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Υπεύθυνος Διοργάνωσης
κ. Βασίλης Λιαρμακόπουλος

https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CE%90%CE%BF%CF%85
https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CE%90%CE%BF%CF%85


Στα πλαίσια του μαθήματος «Ζώνη Δημιουργικών Δραστηριοτήτων», οι μαθητές του
τμήματος Α5 εργάστηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς πάνω στο θέμα
«Κυκλοφοριακή Αγωγή», με στόχο την κατανόηση βασικών κανόνων οδικής ασφάλειας
και την ανάπτυξη υπεύθυνης συμπεριφοράς στο δρόμο. Η εργασία ολοκληρώθηκε στις 6
Μαΐου 2026 και περιελάμβανε τη δημιουργία σχετικής μακέτας από τους ίδιους τους
μαθητές, η οποία αποτύπωνε με δημιουργικό τρόπο κανόνες της οδικής και
κυκλοφοριακής  συμπεριφοράς.
Μέσα από την εργασία τους, οι μαθητές ασχολήθηκαν με το τι είναι η κυκλοφοριακή
αγωγή, μελέτησαν τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, τόσο για τους πεζούς, όσο και
για τους οδηγούς, ενώ γνώρισαν τις οδικές πινακίδες, τα χρώματά τους και τη σημασία
τους. Υπεύθυνη καθηγήτρια της δράσης ήταν η κα Σφακιανάκη Κωνσταντίνα, η οποία
καθοδήγησε τους μαθητές σε όλη τη διάρκεια της προσπάθειας και συνέβαλε ουσιαστικά
στην επιτυχημένη ολοκλήρωση της εργασίας.

DRASE IS2S IV ITAN
Μαθαίνω  να  Κυκλοφορώ 

με  Ασφάλεια
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Μαθαίνοντας  να
Σέβομαι  τα  Όρια!!!

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των τμημάτων Α1, Α2 και Α3 του 2ου ΕΠΑΛ
της Σιβιτανδείου Σχολής συμμετείχαν σε μια ιδιαίτερα σημαντική
βιωματική δράση με τίτλο: «Μαθαίνοντας να Σέβομαι τα Όρια».
Η δράση είχε στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών γύρω από την
έννοια των προσωπικών ορίων και τη σημασία του σεβασμού προς τον
εαυτό μας και τους άλλους.

CONTACT US

+123-456-7890

www.reallygreatsite.com
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Κατά τη διάρκεια της δράσης οι μαθητές
παρακολούθησαν οπτικοακουστικό υλικό μέσω
διαδραστικού πίνακα και συμμετείχαν σε ατομικές
και ομαδικές δραστηριότητες (projects), μέσα από
τις οποίες επιτεύχθηκαν:

Η αναγνώριση των προσωπικών ορίων
(σωματικών, λεκτικών και συναισθη-
ματικών).
Η κατανόηση και ο σεβασμός των ορίων των
άλλων.
Η καλλιέργεια της ενσυναίσθησης.
Η ενίσχυση της στάσης του ενεργού
παρατηρητή.

Η δράση σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε από τη
Σχολική Ψυχολόγο κα Ελένη Καββάλου και την
καθηγήτρια Πληροφορικής κα Άννα Λαχανά, με τη
συμμετοχή των εκπαιδευτικών κας Κωνσταντίνας
Σφακιανάκη για το τμήμα Α2 και κας Ευαγγελίας
Τσαλιαγκού για το τμήμα Α3.

Ημερομηνίες  Υλοποίησης :

Α1 — 26/02/2026

Α2 — 16/02/2026

Α3 — 05/03/2026

Μέσα από τέτοιες δράσεις, το σχολείο μας ενισχύει τη συνεργασία, τον

αλληλοσεβασμό και τη δημιουργία ενός ασφαλούς και υποστηρικτικού

σχολικού περιβάλλοντος!!!
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Ασφαλής   Πλοήγηση  

στο   Δ ιαδίκτυο

Υπεύθυνη   Χρήση  
της   Τεχνητής   Νοημοσύνης

Την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2026, το τμήμα ΒΠΛ1 (Τομέας
Πληροφορικής), με υπεύθυνη καθηγήτρια την κα Λαχανά Άννα,
συμμετείχε σε διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση με θέμα
την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο, η οποία διοργανώθηκε
από τη Διεύθυνση Δίωξης Κυβερνοεγκλήματος της
Ελληνικής Αστυνομίας και το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν θέματα
σχετικά με την πρόληψη και αντιμετώπιση των κινδύνων που
συνδέονται με τις νέες τεχνολογίες, τις παγίδες που
ελλοχεύουν στις ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης,
καθώς και το φαινόμενο του διαδικτυακού σεξουαλικού
εξαναγκασμού και εκβιασμού. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε επίσης στο πρόβλημα του
διαδικτυακού εκφοβισμού και στους κινδύνους που
σχετίζονται με τα διαδικτυακά παιχνίδια και τον εθισμό σε
αυτά.
Παράλληλα, οι ομιλητές ενημέρωσαν τους μαθητές για τους
τρόπους προστασίας από τα διαδικτυακά ψεύδη, όπως τα fake
news και τα deep fake news, ενώ ανέδειξαν και τη σημασία
του σεβασμού των πνευματικών δικαιωμάτων στο
διαδίκτυο. Μέσα από παραδείγματα και χρήσιμες συμβουλές,
οι μαθητές απέκτησαν πολύτιμες γνώσεις για την ασφαλή και
υπεύθυνη χρήση του διαδικτύου στην καθημερινότητά τους. 

Τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026 πραγματοποιήθηκε στο τμήμα
Α2 διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα τη σωστή και
υπεύθυνη χρήση εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης (AI) στην
εκπαιδευτική διαδικασία, με υπεύθυνη καθηγήτρια την κα Λαχανά
Άννα και κεντρική ομιλήτρια την ψυχολόγο κα Φραγκιουδάκη
Μελτίνη από το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου. 
Οι μαθητές ενημερώθηκαν για τις βασικές δυνατότητες της
τεχνητής νοημοσύνης, καθώς και για τη σημασία της κριτικής
σκέψης κατά τη χρήση της, ώστε να αξιοποιείται με ασφάλεια
και αποτελεσματικότητα.
Αντίστοιχο σεμινάριο πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 23 Μαρτίου
2026 στο ίδιο τμήμα, επίσης υπό την ευθύνη της κας Άννας Λαχανά,
με στόχο την περαιτέρω εξοικείωση των μαθητών με τα
εργαλεία AI και την υπεύθυνη χρήση τους. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ορθή αξιοποίηση της τεχνητής
νοημοσύνης για μαθησιακούς σκοπούς, στην αποφυγή της
κακής χρήσης της, καθώς και στη σημασία της δεοντολογίας
και της ασφάλειας στον ψηφιακό κόσμο. 
Τα δύο σεμινάρια συνέβαλαν ουσιαστικά στην κατανόηση του
ρόλου της τεχνητής νοημοσύνης στη σύγχρονη εκπαίδευση.
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Την Τρίτη 10 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας δράση για την Παγκόσμια Ημέρα
Ασφαλούς Διαδικτύου (Safer Internet Day 2026), με υπεύθυνη διοργάνωσης την κα Λαχανά
Άννα. Οι μαθητές των τμημάτων Α1, Α2 και Α3 δημιούργησαν πανό με μηνύματα για την ασφαλή
χρήση του διαδικτύου, ενώ μαθητές του τμήματος ΒΠΛ1 (Τομέας Πληροφορικής) συμμετείχαν
με ψηφιακά έργα: το ποίημα του Νικόλα Αντύπα, το κόμικ της Γιαλάνσκαγια Αγάπης και την
αφίσα της Παγκίδη Διονυσίας. Η δράση έτυχε θετικής ανταπόκρισης και από το Κέντρο
Ασφαλούς Διαδικτύου, το οποίο εξέφρασε την εκτίμησή του για την προσπάθεια των μαθητών.

Στο πλαίσιο της δράσης θα απονεμηθούν Βεβαιώσεις - Διακρίσεις στους εξής μαθητές:
Α1: Αγατζανιάνι Νίνο, Αδάμος Αντώνιος, Αθανασιάδου Νικολέττα, Ακρίβου Μαρκέλλα,
Αναγνωστόπουλος Μάριος, Αμπουελμάγκντ Αχμάντ, Αντωνόπουλος Λεωνίδας, Βασιλτσιούκ
Μπενιαμίν, Βελί Αλεξία, Βουγιούκας Κωνσταντίνος, Γκαγκούλη Ελένη
Α2: Καραηλίας Χρήστος-Ηλίας, Κέντερας Βασίλειος
Α3: Κολύτας Σπύρος, Κουκάρα Ελένη-Χριστίνα, Κωστής Κωνσταντίνος
Α4: Ουζούνη Χρυσούλα
ΒΠΛ1: Αντύπας Νικόλαος, Γιαλάνσκαγια Αγάπη Λιούμποβ, Παγκίδη Διονυσία-Σωτηρία.

Σερφάρω πάντα με ανοιχτά τα μάτια,
ποτέ σε άγνωστα μονοπάτια.

Παντού κίνδυνοι μεταμορφωμένοι
με ψεύτικο μανδύα στολισμένοι.

Δεν φοβάμαι, γιατί προσέχω
και στις παγίδες το νου μου έχω.

Insta και TikTok είναι ωραία
μόνο με τη σωστή παρέα.

Κάνε τη φωνή μου να ακουστεί
σ όλη τη γη, σε όλα τα μέρη.

Πάμε με ασφάλεια μαζί
και κράτα μου το χέρι!

Νικόλας Αντύπας ΒΠΛ1
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Ασφαλής  Χρήση 
του  Διαδικτύου

Την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, το τμήμα
ΒΠΛ1 (Τομέας Πληροφορικής) είχε την
ευκαιρία να παρακολουθήσει μια ιδιαίτερα
ενδιαφέρουσα ενημερωτική παρουσίαση από
την κα Μπουλνακάκη Αικατερίνη, εκπρό-
σωπο του Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου. 
Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε σε εργα-
στήριο του τομέα με στόχο την  ευαισθη-
τοποίηση των μαθητών γύρω από σημαντικά
ζητήματα που αφορούν τη σύγχρονη ψηφιακή
ζωή και τη σωστή χρήση του διαδικτύου.
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης αναπτύ-
χθηκαν θέματα όπως η τεχνητή νοημοσύνη
και η επίδρασή της στην καθημερινότητά
μας, η σημασία της ψηφιακής συναίνεσης και
της θετικής διαδικτυακής αλληλεπίδρασης,
καθώς και οι κίνδυνοι που μπορεί να
προκύψουν από τις επαφές με αγνώστους
στο διαδίκτυο. 
Επιπλέον, έγινε συζήτηση για την εικόνα
σώματος στα κοινωνικά δίκτυα και τον
τρόπο με τον οποίο επηρεάζονται οι νέοι
από τα πρότυπα που προβάλλονται στο
διαδίκτυο. 
Η ενημέρωση ήταν ιδιαίτερα χρήσιμη και
βοήθησε τους μαθητές να κατανοήσουν
καλύτερα τη σημασία της υπεύθυνης και
ασφαλούς παρουσίας στον ψηφιακό κόσμο.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Congratulations

Τη Δευτέρα 25/05/2026, το σχολείο μας συμμετείχε με επιτυχία στην εκδήλωση

παρουσίασης του Ευρωπαϊκού Έργου AI-VET, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 1ο

ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής. Οι μαθητές μας Καόνης Νικόλαος, Λεφέξ Τομ, Μάιερ

Φοίβος, Πούπος Ηλίας, Σπυρόπουλος Κωνσταντίνος και Φερέτος Γεώργιος,

παρουσίασαν τις εργασίες που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος, με

υπεύθυνους καθηγητές Πληροφορικής, τον κ. Στέλιο Μαρτίνη και τον κ. Γιώργο

Αβαρικιώτη, αναδεικνύοντας τη δημιουργική αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης

και της υπολογιστικής όρασης στην επαγγελματική εκπαίδευση. 

Ως αναγνώριση της συμμετοχής και της προσφοράς του σχολείου μας στο έργο,

απονεμήθηκαν δύο εκπαιδευτικά κιτ εξοπλισμού, τα οποία περιλαμβάνουν

συνολικά έξι (6) αναπτυξιακές πλατφόρμες Raspberry Pi, ενισχύοντας σημαντικά

τις δυνατότητες του σχολείου μας για μελλοντικές εκπαιδευτικές και καινοτόμες

δράσεις.  
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΟΥΦΑΛΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ



Εκεί που η Συνεργασία 
Υπερβαίνει τον Ανταγωνισμό!

Αναφερόμαστε σε κάτι που είναι πολύ περισσότερο από
έναν διαγωνισμό, όπου αποκλειστικό ζητούμενο δεν
είναι η πρωτιά. Πρόκειται για τη συναναστροφή
ανθρώπων διαφορετικών πεποιθήσεων, ηθών, εθίμων,
νοοτροπιών, οι οποίοι καλούνται να συνυπάρξουν
αρμονικά, να συνεργαστούν, να συνδεθούν, να
δημιουργήσουν, συνειδητοποιώντας ότι οι δεξιότητες
ενώνουν και δύνανται να οικοδομήσουν ένα
καλύτερο παρόν και μέλλον για όλους.

WorldSkills – Europe:
 Ο Ρόλος της Ελλάδας και η Συμβολή της Σιβιτανιδείου
Αυτούς τους σκοπούς ενστερνίστηκε και το WorldSkills -
Europe το 2007 και από το 2008 άρχισε ο Ευρωπαϊκός
Διαγωνισμός Δεξιοτήτων, ο οποίος επαναλαμβάνεται κάθε
δύο έτη, ανάμεσα στο κενό που δημιουργείται από την
αντίστοιχη διετή περιοδικότητα του Παγκόσμιου
Διαγωνισμού Δεξιοτήτων. Η Ελλάδα είναι μέλος του και έχει
συμμετάσχει ήδη δύο φορές στο WorldSkills - Europe στον
8ο Διαγωνισμό στο Γκντανσκ (Πολωνία) το 2023 και στον
9ο Διαγωνισμό στο Χέρνινγκ (Δανία) το 2025, με
οικονομική στήριξη που δόθηκε από το Ίδρυμα Μποδοσάκη.
Ο εκπρόσωπος του 2ου ΕΠΑ.Λ. της Σιβιτανιδείου κ.
Παρασκευάς Μιχαηλίδης συμμετέχει αποκλει-στικά από τη
σύστασή της στην επιστημονική σχεδίαση και οργάνωση των
Εθνικών Διαγωνισμών Δεξιοτήτων, έχει την ιδιότητα του
εμπειρογνώμονα “EXPERT” στο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό
Δεξιοτήτων των Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων “Electrical
Installation”, συμμετέχει στην Επιστημονική Επιτροπή με την
ιδιότητα του Προέδρου και έχει την ευθύνη της εκπαίδευσης
τον Ιούλιο και τον Αύγουστο των δύο πρώτων του Εθνικού
Διαγωνισμού για τη συμμετοχή τον Σεπτέμβριο στον
Ευρωπαϊκό. 

Γέφυρα Πανεπιστημιακής Αριστείας και
Επαγγελματικών Δεξιοτήτων

Σπουδαία θεωρείται και η επιτυχία της σύστασης της συγκεκριμένης
Επιστημονικής Επιτροπής, διότι η συμμετοχή σπουδαίων
Καθηγητών από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο τιμά το
διαγωνισμό. Το γεγονός ότι τέσσερις Καθηγητές της Σχολής
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών
(Σ.Η.Μ.Μ.Υ.) του Ε.Μ.Π. δέχτηκαν, προσφοράς αποκλειστικά, να
συμμετέχουν με τις γνώσεις, το κύρος και το χρόνο τους στην
Επιστημονική Επιτροπή, η οποία μάλιστα είναι και η μοναδική από
όλες τις δεξιότητες (Skills) που συμμετέχουν στο Διαγωνισμό, η οποία
αποτελείται από Καθηγητές Γ’ Βάθμιας Εκπαίδευσης και μάλιστα του
Ε.Μ.Π., δείχνει τη διάθεσή τους για προσφορά και την εμπιστοσύνη
τους!!!

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ (WORLDSKILLS - EUROPE)

Το WorldSkills είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός, είναι ένα κίνημα που
προωθεί την επαγγελματική εκπαίδευση, την κατάρτιση, τους νέους προς
τις τεχνικές δεξιότητες, μέσω της υγιούς άμιλλας. Αποκαλείται και
“Ολυμπιάδα Δεξιοτήτων” με διάρκεια οκτώ ημερών και διεξάγεται κάθε
δύο χρόνια. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στο διαγωνισμό του 2024 στη
Λυών συμμετείχαν 69 χώρες σε 62 δεξιότητες με λίγο περισσότερους
από 1.500 διαγωνιζόμενους και περίπου 250.000 επισκέπτες στο
χώρο του διαγωνισμού, εκ των οποίων οι περίπου 75.000 ήταν
μαθητές και φοιτητές. Παρών ήταν και ο Πρόεδρος της Γαλλικής
Δημοκρατίας (Emmanuel Macron). Η Ελλάδα παρ’ ότι δεν είναι ακόμη
μέλος του WorldSkills (για οικονομικούς λόγους) συμμετείχε ως
παρατηρητής με τετραμελή αντιπροσωπεία. Το μοναδικό ΕΠΑ.Λ. που
είχε εκπρόσωπο ήταν το 2ο ΕΠΑ.Λ. της Σιβιτανιδείου Δ.Σ.Τ.Ε με
υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Παρασκευά Μιχαηλίδη .

Ο 1ος Εθνικός Διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 2ου Ε.Κ. Αιγάλεω, για τις
ειδικότητες των Δημόσιων Ι.Ε.Κ. «Τεχνικός Μηχανοτρονικής» και «Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής»,
αλλά η ειδικότητα του ΕΠΑ.Λ. «Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων & Δικτύων» έγινε
στο Εργαστήριο «Φωτοβολταϊκών - Σύγχρονων Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων» στη Σιβιτανίδειο. Οι δε δύο
πρώτοι του Εθνικού Διαγωνισμού της ηλεκτρολογικής ειδικότητας του ΕΠΑ.Λ. ήταν μαθητές του 2ου
ΕΠΑ.Λ. της Σιβιτανιδείου. Προφανώς και η συνεργασία του Ε.Κ. με τη Σχολική Μονάδα του 2ου ΕΠΑ.Λ. ήταν
άψογη και η Επιτροπή Αξιολόγησης ακολούθησε ευλαβικά τις οδηγίες της Επιστημονικής Επιτροπής και
το αποτέλεσμα ήταν άριστο!

Εθν ικός   Διαγωνισμός

D r a s e i s 2 S i v i t a n

Ο 2ος Εθνικός Διαγωνισμός διεξήχθη στις εγκαταστάσεις του
Εργαστηριακού Κέντρου της Σιβιτανιδείου Δ.Σ.Τ.Ε. για τις ειδικότητες
«Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων»,
«Τεχνικός Μηχανοτρονικής Οχημάτων/Τεχνικός Οχημάτων» και «Τεχνικός
Εφαρμογών Πληροφορικής (Πολυμέσα/Web Designer-Developer/Video
Games)/Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής», ενώ η ειδικότητα
«Τεχνίτης Συγκολλήσεων και Κοπής Μετάλλων» στο Ε.Κ. Αμαλιάδας
(Περάματος). Για δεύτερη φορά οι δύο πρώτοι του Εθνικού
Διαγωνισμού της ειδικότητας των ΕΠΑ.Λ. ήταν μαθητές του 2ου ΕΠΑ.Λ.
Σιβιτανιδείου Δ.Σ.Τ.Ε με την καθοδήγηση του καθηγητή κ. Παρασκευά
Μιχαηλίδη.
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Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού πραγματοποίησε την Εκδήλωση
Απονομής Βραβείων του 2ου Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων και της ελληνικής
αποστολής EuroSkills 2025, με τη συμμετοχή της πολιτικής ηγεσίας, εκπροσώπων φορέων,
στελεχών της εκπαίδευσης, διαγωνιζομένων, εκπαιδευτών και εμπειρογνωμόνων.
Την εκδήλωση τίμησαν με χαιρετισμούς ο Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και
Αθλητισμού κ. Κωνσταντίνος Βλάσης, ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Νίκος Παπαϊωάννου, η
Γενική Γραμματέας ΕΕΚ και ΔΒΜ κα Όλγα Καφετζοπούλου, η Πρόεδρος του Ιδρύματος
Μποδοσάκη κα Αθηνά Δεσύπρη, η Διευθύντρια Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του
ΣΕΒ κα Ντόρα Οικονόμου, ο Πρόεδρος του ΙΒΕΠΕ – ΣΕΒ κ. Κωνσταντίνος Κεσεντές, ο
Διευθύνων Σύμβουλος του ΙΔΕΕΑ κ. Πέτρος Καραμπίλας, ο εκπρόσωπος της SPACE
HELLAS A.E. κ. Νικόλαος Ζαφειρόπουλος και ο εκπρόσωπος του ΕΛΙΤΗΕ κ. Αθανάσιος
Λιλάκος.
Μεταξύ των διακριθέντων βραβεύτηκε ο Ευάγγελος Ξένος, μαθητής του 2ου ΕΠΑ.Λ.
Σιβιτανιδείου Δ.Σ.Τ.Ε., ειδικότητας Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων,
Εγκαταστάσεων και Δικτύων (Electrical Installations), για τη συμμετοχή του στο EuroSkills
2025. Παράλληλα, τιμήθηκαν οι εμπειρογνώμονες που στήριξαν την ελληνική αποστολή,
μεταξύ των οποίων ο κ. Παρασκευάς Μιχαηλίδης, εμπειρογνώμονας της ειδικότητας
Ηλεκτρολογικών Εγκαταστάσεων και εκπαιδευτικός στο 2ο ΕΠΑ.Λ. Σιβιτανιδείου.
Η εκδήλωση ανέδειξε τη σημασία των διαγωνισμών δεξιοτήτων για την Επαγγελματική
Εκπαίδευση και Κατάρτιση, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή στήριξη του Υπουργείου, του
Ιδρύματος Μποδοσάκη και του ΣΕΒ, καθώς και τη δυναμική πορεία της Ελλάδας με
επόμενο στόχο το EuroSkills 2027 στο Ντίσελντορφ.

Το Υπουργείο Παιδείας βράβευσε τους διακριθέντες
 του 2ου Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων και 

την ελληνική αποστολή EuroSkills 2025 (1-12-2025)



Εκδήλωση για την συνταξιοδότηση του
Υποδιευθυντή του 2ου ΕΠΑΛ κ. Δαμιανή Ξενοφώντα.

2ο ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ
20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026



2o ΕΠΑΛ
ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ  ΣΧΟΛΗΣ

2o ΕΠΑΛ
ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ  ΣΧΟΛΗΣ

Τεχνικός  Ηλεκτρονικών  και  Υπολογιστικών  Συστημάτων,
Εγκαταστάσεων,  Δικτύων  και  Τηλεπικοινωνιών 

3 ΤΟΜΕΙΣ - 6 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ3 ΤΟΜΕΙΣ - 6 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Υπάλληλος  Τουριστικών  Επιχειρήσεων

Υπάλληλος  Διοίκησης  και  Οικονομικών  Υπηρεσιών

Δεν  επιλέγεις  απλά σχολείο...
επιλέγεις  το  μέλλον  σου!!!
Δεν  επιλέγεις  απλά σχολείο...
επιλέγεις  το  μέλλον  σου!!!

www.sivitanidios.edu.gr

2104857-632,  -640

Κάθε όνειρο 
έχει τη δική του
ειδικότητα!

Κάθε όνειρο 
έχει τη δική του
ειδικότητα!

Τεχνικός  Η/Υ  και  Δικτύων 

Τεχνικός  Εφαρμογών  Πληροφορικής  

Τεχνικός  Ηλεκτρολογικών  Συστημάτων,  Εγκαταστάσεων
και  Δικτύων  

Θεσσαλονίκης 151, 17610 Καλλιθέα

2epal@sivitanidios.edu.gr

Έναντι σταθμού ΗΣΑΠ Καλλιθέας

ΤΟΜΕΑΣ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣΤΟΜΕΑΣ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Απολυτήριο 
και

 Πτυχίο Ειδικότητας

Απολυτήριο 
και

 Πτυχίο Ειδικότητας

2 ΤΙΤΛΟΙ2 ΤΙΤΛΟΙ2 ΤΙΤΛΟΙ2 ΤΙΤΛΟΙ

mailto:2epal@sivitanidios.edu.gr


ΓΙΑΤΙ  
ΝΑ  ΕΠΙΛΕΞΩ  

ΓΙΑΤΙ  
ΝΑ  ΕΠΙΛΕΞΩ  

                ΔΥΟ  ΤΙΤΛΟΙ
 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ  ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
                ΔΥΟ  ΤΙΤΛΟΙ
 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ  ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Απόκτηση Απολυτηρίου Λυκείου.
Απόκτηση Πτυχίου Ειδικότητας (Επιπέδου 4).
Εισαγωγή σε Πανεπιστημιακές Σχολές (10%)  
Ν.4610/2019.
Εισαγωγή σε Πολυτεχνεία και Ιατρικές Σχολές
(5%)  Ν.4610/2019.

Απόκτηση Απολυτηρίου Λυκείου.
Απόκτηση Πτυχίου Ειδικότητας (Επιπέδου 4).
Εισαγωγή σε Πανεπιστημιακές Σχολές (10%)  
Ν.4610/2019.
Εισαγωγή σε Πολυτεχνεία και Ιατρικές Σχολές
(5%)  Ν.4610/2019.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ  ΣΤΙΣ  ΣΧΟΛΕΣΕΙΣΑΓΩΓΗ  ΣΤΙΣ  ΣΧΟΛΕΣ

Πυροσβεστικής
Αστυφυλάκων
Λιμενικού Σώματος
Στρατιωτικές Σχολές
Εμπορικού Ναυτικού

Πυροσβεστικής
Αστυφυλάκων
Λιμενικού Σώματος
Στρατιωτικές Σχολές
Εμπορικού Ναυτικού

ΑΠΟΚΤΗΣΗ    ΠΤΥΧΙΟΥ 
   2ης   ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΑΠΟΚΤΗΣΗ    ΠΤΥΧΙΟΥ 
   2ης   ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ

Απόκτηση Πτυχίου 2ης Ειδικότητας του ίδιου
Τομέα με παρακολούθηση 1 έτους, ΜΟΝΟ των
μαθημάτων ειδικότητας (23 διδακτικές ώρες).

Απόκτηση Πτυχίου 2ης Ειδικότητας του ίδιου
Τομέα με παρακολούθηση 1 έτους, ΜΟΝΟ των
μαθημάτων ειδικότητας (23 διδακτικές ώρες).

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ   ΩΡΟΛΟΓΙΟ
     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   Β’  ΤΑΞΗ
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ   ΩΡΟΛΟΓΙΟ
     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   Β’  ΤΑΞΗ

156 ΗΜΕΡΕΣ  ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ  ΑΣΚΗΣΗΣ  
                 ΜΕΣΩ  ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ
156 ΗΜΕΡΕΣ  ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ  ΑΣΚΗΣΗΣ  
                 ΜΕΣΩ  ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ

Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης.
Απόκτηση Πτυχίου Επιπέδου 5.
Μηνιαία αμοιβή 95% του κατώτατου μισθού.
Ασφαλιστική κάλυψη.
Επαγγελματική προϋπηρεσία.

Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης.
Απόκτηση Πτυχίου Επιπέδου 5.
Μηνιαία αμοιβή 95% του κατώτατου μισθού.
Ασφαλιστική κάλυψη.
Επαγγελματική προϋπηρεσία.

1 2

3 4

www.sivitanidios.edu.gr 2104857-632, -640 Θεσσαλονίκης 151, 17610 Καλλιθέα

Μουσικών Σπουδών
Καλών Τεχνών
Γυμναστικής Ακαδημίας 

Μουσικών Σπουδών
Καλών Τεχνών
Γυμναστικής Ακαδημίας 

12   ώρες  μαθήματα  γενικής  παιδείας.

23 ώρες μαθήματα τομέα (θεωρία και   
εργαστήρια).

12   ώρες  μαθήματα  γενικής  παιδείας.

23 ώρες μαθήματα τομέα (θεωρία και   
εργαστήρια).

Οι    Απόφοιτοι   ΓΕΛ    και    ΕΠΑΛ   (άλλης  ειδικότητας)   εγγράφονται   
στη    Β '  τάξη    και   παρακολουθούν    ΜΟΝΟ    μαθήματα    του   Τομέα   
της   επιλογής   τους .

Οι    Απόφοιτοι   ΓΕΛ    και    ΕΠΑΛ   (άλλης  ειδικότητας)   εγγράφονται   
στη    Β '  τάξη    και   παρακολουθούν    ΜΟΝΟ    μαθήματα    του   Τομέα   
της   επιλογής   τους .

Σ ΗΜ Α Ν Τ Ι Κ Ο  ! ! !Σ ΗΜ Α Ν Τ Ι Κ Ο  ! ! !

ΕΠΑΛΕΠΑΛ

2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ   ΩΡΟΛΟΓΙΟ
     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   Γ’  ΤΑΞΗ
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ   ΩΡΟΛΟΓΙΟ
     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   Γ’  ΤΑΞΗ

12   ώρες  μαθήματα  γενικής  παιδείας.

23 ώρες μαθήματα ειδικότητας (θεωρία
και   εργαστήρια).

12   ώρες  μαθήματα  γενικής  παιδείας.

23 ώρες μαθήματα ειδικότητας (θεωρία
και   εργαστήρια).
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